#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-08-21

Timestamps are in GMT/BST.

[4:42] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[4:48] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:48] <benchka> Hey Miss
[4:50] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[4:51] <LittleMissGrill> ahhh
[4:52] <LittleMissGrill> sorry benchka
[4:59] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[5:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:44] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[5:44] <jeem9157> hey weavy
[5:44] <weavybaby> hi hi
[5:45] <jeem9157> odd that core protect doesn't record log ins
[5:45] <jeem9157> but does record log outs
[5:46] <weavybaby> hmm
[5:47] <weavybaby> been on rpg ?
[5:47] <jeem9157> can't
[5:47] <weavybaby> why not
[5:47] <jeem9157> gale dewhitelisted myself and vaho
[5:48] <weavybaby> aah
[5:48] <weavybaby> did you do the forum request ? or did you get banned
[5:48] <jeem9157> I breached the contract
[5:48] <weavybaby> already ? awww
[5:48] <jeem9157> by complaining about rpg, not directly and "politely" to gale
[5:49] <weavybaby> i think from a certain perspective its always gonna have issues
[5:50] <jeem9157> don't get yourself dewhitelisted now :p
[5:50] <weavybaby> i dunno if i even am, would just be admin default if so.. cos i didnt fill out that contract
[5:51] <weavybaby> i havent been on it yet neway
[5:51] <jeem9157> gale told me that if rpg goes down again it would be permanent
[5:51] <jeem9157> and he could thank me for it
[5:51] <weavybaby> i just dont think with the amount of people and the spread out its gonna really work, not withou
[5:52] <weavybaby> constant supervision of everyhthing
[5:52] <jeem9157> I had told vaho I didn't expect it to last at this rate
[5:52] <jeem9157> soon after, got the news that I was dewhitelisted
[5:52] <jeem9157> and gale comes on console
[5:54] <jeem9157> apparently vaho was dewhitlisted simply be agreeing
[5:54] <jeem9157> as well as for saying that she thought rpg was boring
[5:54] <weavybaby> its cos you said it in general chat
[5:54] <jeem9157> I did
[5:55] <jeem9157> I understand what the contract says
[5:55] <jeem9157> the contract which rob called "draconian"
[5:56] <weavybaby> i wouldnt call it draconian. it was simply saying, i wont be a whining idiot and will respectfully
[5:56] <weavybaby> discuss my thoughts with gale
[5:56] <jeem9157> righto, tell that to rob
[5:57] <weavybaby> robs probably just upset that the bandits got shutdown
[5:57] <jeem9157> gale's probably just upset that he was criticised
[5:57] <jeem9157> or his server rather
[5:58] <weavybaby> well its no different to complaining about things on smp.. but it was a new system, andppl getting
[5:58] <weavybaby> upset over silly things
[5:59] <jeem9157> right, because it's similar to another system, it isn't flawed
[5:59] <jeem9157> I'd like to not argue about this
[5:59] <jeem9157> was just letting you know what's going on
[5:59] <weavybaby> im not aruging :P was just discussing
[6:00] <jeem9157> eh sometimes I find that i'm offending people more than a realize or wish to
[6:00] <weavybaby> im not really easily offended about anything, unless your making it personal
[6:00] <weavybaby> and even then
[6:00] <jeem9157> I'm not that kind of person
[6:01] <weavybaby> goto remember... im kinda old lol
[6:01] <jeem9157> 21 here
[6:01] <weavybaby> 32
[6:01] <jeem9157> ah
[6:01] <weavybaby> its interesting setting pictures on the forum, im like woah, i didnt realise they were so
[6:01] <weavybaby> mature now
[6:01] <weavybaby> i just tend to think as most as young kids
[6:02] <jeem9157> yeah
[6:02] <jeem9157> same
[6:03] <weavybaby> whens the new mc suppose to come out
[6:03] <jeem9157> 1.7?
[6:03] <weavybaby> mm
[6:03] <jeem9157> not sure, but rob and regox suspect an update between now and november
[6:03] <jeem9157> and thus a map change
[6:04] <weavybaby> well new biomes n such
[6:04] <weavybaby> so yeh
[6:04] <jeem9157> yeah looking forward to it
[6:04] <jeem9157> beginnig next monday I won't be on for several months
[6:04] <jeem9157> due to college
[6:04] <jeem9157> so i'll come back feeling like i was in a coma probably
[6:04] <jeem9157> new map and such
[6:04] <weavybaby> too much to study so no time ?
[6:05] <jeem9157> I take it very seriously
[6:06] <weavybaby> what ya studying
[6:06] <jeem9157> astrophysics and math
[6:07] <weavybaby> err okay.. what you trying to accomplish
[6:08] <jeem9157> advance space exploration
[6:08] <weavybaby> aah okay
[6:08] <jeem9157> in one way or another
[6:09] <weavybaby> tbh i think the world doesnt really care about getting into space anymore.. well the world does. but
[6:09] <weavybaby> the goverments dont
[6:09] <jeem9157> that's a shame, since it's necessary
[6:10] <weavybaby> well with the way were going down hill, yes i would say so, but until they invent a fast means of tr
[6:11] <weavybaby> travel and an easy way to get items to space
[6:11] <weavybaby> then we arent going anywhere
[6:11] <jeem9157> private sector is making progress
[6:11] <weavybaby> have you seen the movie elysium yet ?
[6:11] <jeem9157> spacex's dragon spacecraft has succesfully docked with the space station twice
[6:11] <jeem9157> I haven't but I'd like to
[6:12] <weavybaby> its interesting. and i feel its how things could end up
[6:12] <jeem9157> waiting it out on earth isn't gonna make much better outcomes for us
[6:12] <weavybaby> as for space travel tho. it seems america has given up. and china and japan and such are wanting to
[6:13] <jeem9157> nasa certainly hasn't given up
[6:13] <jeem9157> it's the government which refuses to fund them
[6:14] <weavybaby> you see they were talking bout sending a manned mission to mars and have them live there for a while
[6:14] <jeem9157> while pouring money and more money and more money into defense
[6:14] <weavybaby> why not goto the moon first idiots
[6:14] <jeem9157> don't know what side I take in the moon vs mars debate
[6:14] <jeem9157> we certainly have the technology to go to mars
[6:15] <weavybaby> i used to think mars was closer to the sun than us. but then checked and saw its further away
[6:15] <jeem9157> yes
[6:15] <weavybaby> there was some story once about us living on mars once and then we moved to earth
[6:15] <jeem9157> mars had liquid water
[6:16] <jeem9157> and a warmer climate
[6:16] <weavybaby> tbh, i wish something would just happen. you know like... solar flare. or world colapse. or zombies
[6:17] <weavybaby> or world war or something
[6:17] <jeem9157> so humanity doesn't have to worry about its fate anymore?
[6:18] <weavybaby> well... more that.. it would kill off the overpopulation and give the rest a reason to strive to liv
[6:18] <jeem9157> rare that species advances as far as we have
[6:18] <jeem9157> and is actually faced with these problems
[6:18] <jeem9157> there's no guide book for how we should proceed at this point
[6:19] <jeem9157> I just hope we continue to make the best decisions we can
[6:19] <jeem9157> which benefit the most people
[6:19] <weavybaby> well there kinda is... its always advance and better ourselves. but the governments and coporations
[6:19] <weavybaby> stop everything
[6:20] <jeem9157> we know what we want to do, but how to make the tools and manipulate nature to accomplish it?
[6:20] <weavybaby> ppl make new things everyday. but as soon as you hear about it.. its gone.. lost
[6:21] <weavybaby> i goto run. catch ya later
[6:21] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§r) Quit (§eweavybaby left the game.)
[6:21] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[7:08] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:09] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[7:11] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:11] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[7:15] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[7:28] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[7:38] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[7:38] <jeem9157> hj
[7:38] <hjmck123> jeem
[7:38] <hjmck123> the gray fox striked
[7:38] <jeem9157> how so
[7:38] <hjmck123> moved kings head to gate gate
[7:38] <jeem9157> oh
[7:39] <hjmck123> y u in here
[7:39] <hjmck123> lol
[7:39] <jeem9157> i was building a narrow tunnel from house in in origin
[7:39] <jeem9157> i happened to run into our stronhold
[7:40] <hjmck123> :O
[7:40] <jeem9157> why would the switch be on the inside of the cell
[7:40] <hjmck123> y not
[7:41] <jeem9157> because they're made to detain people
[7:41] <hjmck123> how was it
[7:41] <hjmck123> open b4
[7:41] <jeem9157> dunno
[7:41] <hjmck123> oh
[7:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:41] <hjmck123> jeem
[7:41] <hjmck123> come test
[7:41] <jeem9157> hey peppy
[7:41] <hjmck123> my shop
[7:41] <jeem9157> ok
[7:41] <hjmck123> idk if works
[7:41] <hjmck123> 1st time ive made 1
[7:41] <Peppy2006> Howdy Jeremy
[7:41] <jeem9157> hello
[7:41] <hjmck123> hallo
[7:41] <Peppy2006> And Harrison
[7:41] <jeem9157> Kyle
[7:42] <Peppy2006> Ja?
[7:42] <hjmck123> jeemyjeem
[7:42] <Peppy2006> Ooh
[7:42] <Peppy2006> A stronghold
[7:42] <hjmck123> r it worky
[7:42] <jeem9157> aye
[7:42] <jeem9157> one sec
[7:42] <jeem9157> inventory full lol
[7:42] <hjmck123> pro
[7:43] <hjmck123> cuz i made a shop on rpg
[7:43] <hjmck123> n it cost
[7:43] <hjmck123> 100g
[7:43] <hjmck123> D:
[7:43] <hjmck123> :O
[7:43] <hjmck123> it werks!
[7:43] <jeem9157> yep
[7:43] <hjmck123> goody
[7:43] <hjmck123> didnt waste the 100g
[7:43] <jeem9157> :O
[7:43] <jeem9157> strip club?
[7:43] <hjmck123> thats been there
[7:43] <hjmck123> for ages
[7:44] <jeem9157> ah yes
[7:44] <jeem9157> i know this tunnel
[7:44] <hjmck123> the sign tunnel
[7:44] <jeem9157> looks like the interior of the little subway system we've got at our airport
[7:44] <jeem9157> hard to explain
[7:44] <jeem9157> but got stuff like that all over the walls
[7:44] <hjmck123> pro
[7:45] <jeem9157> lol
[7:45] <hjmck123> dont
[7:45] <hjmck123> nooo
[7:45] <jeem9157> lol
[7:47] <hjmck123> pro
[7:47] <jeem9157> smiley might want that actually
[7:49] <jeem9157> my machine gun things don't work
[7:50] <hjmck123> ah g2g D:
[7:50] <hjmck123> l0l
[7:50] <jeem9157> cya
[7:50] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[7:50] <jeem9157> AR aint working
[7:50] <Peppy2006> Should be
[7:50] <Peppy2006> Toss it back
[7:50] <jeem9157> sniper and shotgun work though
[7:50] <Peppy2006> It disappeared
[7:51] <Peppy2006> It could be because I'm making another variant of AR
[7:51] <Peppy2006> I should rename i
[7:51] <Peppy2006> it
[7:52] <Peppy2006> How about now?
[7:52] <jeem9157> yep
[7:52] <Peppy2006> See
[7:52] <Peppy2006> I'm making a new one
[7:52] <Peppy2006> That takes into account mobs' temporary invincibility after taking damage
[7:52] <jeem9157> oh
[7:52] <Peppy2006> So each shot should, in theory, deal damage
[7:52] <Peppy2006> Thereby increasing ammo efficiency
[7:53] <jeem9157> i will test
[7:53] <Peppy2006> While retaining the fully-automatic firing functions
[7:54] <Peppy2006> I'll set up a target
[7:54] <jeem9157> ok
[7:55] <Peppy2006> Try one with the old ARt
[7:55] <Peppy2006> Then try one with the new AE
[7:55] <jeem9157> experimental and the control XD
[7:56] <Peppy2006> Indeed
[7:56] <Peppy2006> But which gun has more ammo left?
[7:56] <jeem9157> a3 seems to fire more shots when i do s single click
[7:56] <Peppy2006> Yes
[7:56] <Peppy2006> A3 is burst/full auto
[7:56] <Peppy2006> No semi/full
[7:58] <Peppy2006> I'm not really sure how to market it. XD
[7:58] <jeem9157> use to make soda botle "mortars" in my back yard XD
[7:58] <jeem9157> with a bike pump
[7:58] <Peppy2006> lol
[7:58] <Peppy2006> I think we did that in school once
[7:58] <jeem9157> 100 psi in a 2 liter bottle
[7:58] <Peppy2006> :|
[7:58] <Peppy2006> Nothing that crazy
[7:58] <jeem9157> lol
[8:00] <jeem9157> ooh
[8:00] <jeem9157> skele returned my lost dragon egg
[8:00] <Peppy2006> Excellent
[8:00] <jeem9157> or replaced
[8:01] <Peppy2006> I'm not sure if I should keep this AE
[8:02] <Peppy2006> Seems to be very little difference between it and the AR
[8:02] <Peppy2006> Apart from the semi-auto function
[8:04] <jeem9157> nightfall :D
[8:04] <Peppy2006> What's that mean?
[8:04] <jeem9157> headshot opportunities
[8:04] <Peppy2006> lol
[8:05] <Peppy2006> Maybe instead of making a new and redundant assault rifle...
[8:05] <Peppy2006> I should make a semi-auto sniper
[8:05] <jeem9157> :O
[8:05] <jeem9157> that'd be cool
[8:05] <Peppy2006> For quicker follow-up shots
[8:06] <jeem9157> do these have item ID's?
[8:10] <Peppy2006> They don't
[8:10] <Peppy2006> To my knowledge, anyway.
[8:10] <jeem9157> oh
[8:10] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[8:10] <jeem9157> hey demik
[8:11] <Demik123> hi
[8:14] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[8:14] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[8:14] <jeem9157> wcb
[8:15] <jeem9157> new town?
[8:15] <Demik123> yea
[8:15] <jeem9157> who started it and what's it called?
[8:16] <jeem9157> banesville
[8:16] <Demik123> don't know exactly but my bro knows cause he'sfriends with him
[8:16] <jeem9157> oh
[8:17] <Demik123> where are you
[8:18] <jeem9157> pointless building of pointlessness
[8:18] <jeem9157> built by ownenator
[8:18] <Demik123> that's his name
[8:18] <jeem9157> ok
[8:18] <jeem9157> i remember him building this
[8:18] <jeem9157> which was apparently over 1000 hours ago lol
[8:19] <Demik123> well then i'm guessing it's not new
[8:19] <jeem9157> nah
[8:19] <jeem9157> it's just not listed on dynamp yet
[8:19] <jeem9157> dynmap*
[8:19] <jeem9157> marked rather
[8:19] <jeem9157> bbs
[8:19] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[8:19] <Demik123> brb
[8:21] <Demik123> where are you anyway
[8:22] <Demik123> jeem
[8:25] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[8:25] <Peppy2006> Djeemgo!
[8:25] <jeem9157> hey
[8:25] <Demik123> hey
[8:25] <Peppy2006> Remove one item from your inventory
[8:25] <Peppy2006> You'll like this
[8:25] <Demik123> where are you
[8:25] <jeem9157> ok
[8:26] <jeem9157> holy
[8:26] <jeem9157> that's a fast reload
[8:26] <jeem9157> excllent
[8:26] <Peppy2006> Well it uses a clip, versus slow through-the-bolt reload
[8:26] <Peppy2006> At the cost of losing some of it's speed
[8:26] <Peppy2006> Projectile velocity, I mean
[8:27] <jeem9157> this might now be my favorite gun
[8:27] <Peppy2006> So it shoots a little different than the M107
[8:27] <Peppy2006> Range is slightly affected, and bullet drop is more prevalent
[8:27] <jeem9157> ok
[8:29] <jeem9157> easier to do short range without the scope
[8:31] <Peppy2006> It's a very fun gun
[8:31] <jeem9157> yes
[8:54] <Peppy2006> lol
[8:54] <jeem9157> what
[8:54] <Peppy2006> This is a different one...
[8:55] <Peppy2006> Basically I modified an AR-001
[8:55] <Peppy2006> To be more of a uhh... Laser weapon
[8:55] <jeem9157> lolo
[8:56] <jeem9157> ooh
[8:58] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[8:58] <hjmck123> jeem!
[8:58] <Demik123> hi
[8:58] <hjmck123> mr person!
[8:58] <Demik123> ?
[8:59] <hjmck123> you are now mr person
[8:59] <Demik123> me
[8:59] <hjmck123> yep
[8:59] <Demik123> okay 0_0 <confused>
[8:59] <hjmck123> >:D
[8:59] <Demik123> :p
[9:00] <hjmck123> jeem
[9:00] <hjmck123> wut r boombooms
[9:00] <jeem9157> just the wind
[9:00] <hjmck123> oh
[9:00] <Peppy2006> Yes
[9:00] <hjmck123> dat wind
[9:00] <Peppy2006> Wind
[9:00] <jeem9157> dare ya to punch it
[9:00] <hjmck123> zombie
[9:00] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[9:01] <Peppy2006> This thing is insane
[9:02] <jeem9157> blowing up gale's crystal would have been a nice side effect
[9:02] <Peppy2006> That could get annoying, though
[9:06] <jeem9157> XD
[9:06] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[9:06] <jeem9157> hj
[9:06] <hjmck123> makin pizza
[9:06] <jeem9157> damnit i was just thinking about food
[9:06] <hjmck123> 10 minz
[9:06] <hjmck123> pro
[9:06] <jeem9157> and how limited my options are
[9:07] <jeem9157> and here you are making pizza :(
[9:07] <hjmck123> frozen tho
[9:07] <hjmck123> just heating it
[9:07] <jeem9157> beautiful
[9:07] <hjmck123> wut is
[9:08] <hjmck123> y r there dead things
[9:08] <Demik123> ?
[9:08] <hjmck123> !
[9:08] <Demik123> who are you talking to
[9:08] <hjmck123> jeem
[9:08] <jeem9157> yeah
[9:08] <Demik123> oh nvm
[9:10] <jeem9157> it's mine
[9:10] <hjmck123> jeem creeper eat it
[9:11] <Demik123> ia anyone an adventure time fan
[9:11] <hjmck123> not realy
[9:11] <hjmck123> seen a few eps
[9:13] <hjmck123> 3 min
[9:13] <hjmck123> jeem
[9:13] <hjmck123> another
[9:13] <jeem9157> to uni?
[9:13] <hjmck123> no
[9:13] <hjmck123> to piiza
[9:13] <hjmck123> pizza
[9:13] <jeem9157> lol
[9:15] <jeem9157> bathum got a farmer yet?
[9:15] <hjmck123> no
[9:15] <hjmck123> but littlemiss
[9:15] <hjmck123> is cwp's
[9:15] <hjmck123> and its right next to bathum
[9:16] <jeem9157> searching for a skeleton
[9:16] <hjmck123> y
[9:16] <jeem9157> cuz
[9:16] <hjmck123> y
[9:16] <jeem9157> cuz
[9:16] <hjmck123> y
[9:16] <jeem9157> cuz
[9:16] <hjmck123> pro
[9:17] <hjmck123> ah pizza
[9:17] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[9:17] <jeem9157> bbs
[9:17] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:25] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[9:26] <jeem9157> did hj return and find me not here and leave again?
[9:36] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:39] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[9:39] <jeem9157> peppy
[9:39] <Demik123> wow i'm having a nice travel
[9:41] <Demik123> so where do you guys live on this server
[9:41] <jeem9157> i live in several places
[9:41] <jeem9157> origin
[9:41] <jeem9157> deltorah
[9:42] <jeem9157> and some builds far from civilization
[9:42] <Demik123> well where are you now
[9:42] <jeem9157> i'm in origin
[9:43] <Demik123> well right now i'm at 3-junction
[9:44] <Demik123> where should i go volare 001
[9:44] <Demik123> fort steam shoresbury
[9:44] <jeem9157> er anywhere you'd like
[9:44] <Demik123> or aerovia
[9:44] <Demik123> idk
[9:45] <Demik123> might as well go to aerovia
[9:45] <jeem9157> bbl cause dinner
[9:45] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:46] <Demik123> stupid pig
[10:00] <Demik123> wow i was gone for 5 mins and i'm still going back to 3-junction
[10:00] <Demik123> finally
[10:05] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[10:05] <Demik123> hey
[10:06] <jeem9157> hey
[10:09] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:13] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[10:23] <jeem9157> wcb
[10:23] <Peppy2006> Thanks
[10:23] <Peppy2006> I cannot locate your stuff. :O
[10:24] <Peppy2006> Oh, you already did
[10:24] <jeem9157> well came here from spawn to get it back
[10:26] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam) has joined #main
[10:26] <jeem9157> hey das
[10:26] <Daslaglam> Hello!
[10:26] <Demik123> HELLO
[10:27] <Demik123> oops caps was on
[10:28] <Demik123> i'll be back soon bye everyone
[10:28] <jeem9157> cya
[10:28] <Daslaglam> bye
[10:28] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[10:33] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam§r) Quit (§eDaslaglam left the game.)
[10:34] <Peppy2006> §fFUS RO DAH
[10:34] <jeem9157> lmao
[10:34] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam) has joined #main
[10:34] <jeem9157> wcb das
[10:34] <Daslaglam> accidentally closed minecraft =O
[10:34] <jeem9157> oh
[10:34] <jeem9157> took a few blocks with it i see XD
[10:34] <jeem9157> noticed that with coreprotect
[10:35] <jeem9157> and was confused
[10:35] <Daslaglam> haha
[10:43] <jeem9157> bbl
[10:43] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:49] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam§r) Quit (§eDaslaglam left the game.)
[11:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:12] <Peppy2006> Howdy Djeemgo
[11:13] <jeem9157> hey
[11:16] <jeem9157> hey
[11:16] <Peppy2006> Hello
[11:17] <Peppy2006> lol
[11:17] <Peppy2006> I love these new guns
[11:18] <Peppy2006> I mean look at that
[11:18] <jeem9157> lol
[11:18] <jeem9157> love how there's so much xp that it gets saturated
[11:18] <jeem9157> and just swirls around me
[11:18] <Peppy2006> I just annihilated 200 zombies
[11:19] <Peppy2006> Fully armored, mind you
[11:19] <jeem9157> lol
[11:20] <jeem9157> would be interested to see the programming for these things
[11:20] <Peppy2006> I don't know these guns should be distributed as much as the conventional 001 weapons have been
[11:20] <jeem9157> lol
[11:20] <Peppy2006> All I saw was colors around me
[11:21] <jeem9157> might make defend the fort too easy
[11:21] <Peppy2006> lol
[11:21] <Peppy2006> Yeah
[11:22] <Peppy2006> I might add a plasma pistol, however
[11:22] <jeem9157> :O
[11:22] <jeem9157> suggested to rob that he make a disruptor
[11:23] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[11:23] <jeem9157> hey bunny
[11:23] <BunnyX360> hey guyssss
[11:24] <BunnyX360> Hi Jeeeeem hi Peppy
[11:24] <Peppy2006> Howdy Bunny
[11:24] <BunnyX360> what iz howdy?
[11:25] <jeem9157> hello
[11:25] <jeem9157> in cowboy speak
[11:25] <BunnyX360> ohhhhh,ty:)
[11:28] <jeem9157> it's fast enough to take down endermen
[11:29] <BunnyX360> wow
[11:30] <BunnyX360> ?
[11:30] <BunnyX360> ur kidnapped
[11:30] <jeem9157> hello
[11:30] <BunnyX360> hello
[11:31] <BunnyX360> thanks for reminding me
[11:31] <jeem9157> of what
[11:31] <BunnyX360> deh zambeh heads
[11:31] <jeem9157> want some?
[11:31] <BunnyX360> no thanks xD
[11:31] <jeem9157> lol
[11:31] <jeem9157> got stacks of em
[11:31] <BunnyX360> me 2...
[11:32] <BunnyX360> can I actually sell them/
[11:32] <BunnyX360> ?*
[11:32] <jeem9157> nope
[11:32] <BunnyX360> awwwww:(
[11:32] <Peppy2006> Take some damage jeem
[11:33] <Peppy2006> Does that heal you in any way? XD
[11:33] <jeem9157> starving, that's convenient
[11:33] <jeem9157> no
[11:33] <jeem9157> not noticably
[11:33] <Peppy2006> Hmmm
[11:34] <jeem9157> nope
[11:34] <jeem9157> nope
[11:35] <jeem9157> possibly
[11:35] <jeem9157> need to take some damage
[11:36] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[11:36] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:36] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:36] <jeem9157> lol
[11:36] <BunnyX360> wb
[11:36] <jeem9157> flying
[11:36] <jeem9157> thanks
[11:36] <Peppy2006> Did it work!?
[11:36] <jeem9157> those last one's you threw at me did nothing
[11:36] <jeem9157> nah not regenerating
[11:37] <jeem9157> the health bar flashes but hears don't change
[11:37] <jeem9157> hearts*
[11:37] <jeem9157> no
[11:38] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[11:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:38] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:39] <jeem9157> nope
[11:39] <jeem9157> love you you can hover aboev the ground with the pmg XD
[11:39] <jeem9157> nope
[11:40] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[11:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:40] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:42] <Peppy2006> There
[11:42] <Peppy2006> I put you out of your misery
[11:43] <BunnyX360> dats animal abuse :/
[11:43] <jeem9157> right where he likes you ;)
[11:43] <Peppy2006> Well Jeem
[11:43] <Peppy2006> It's time to venture in here
[11:43] <Peppy2006> Only way out is through
[11:45] <jeem9157> got a pick?
[11:46] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[11:46] <Demik123> hey
[11:46] <jeem9157> hey
[11:47] <BunnyX360> hi Demik
[11:47] <Demik123> hi
[11:48] <jeem9157> wut
[11:48] <BunnyX360> lol
[11:57] * Demik123 was kicked from #main by Server
[11:57] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[12:01] <jeem9157> bbl
[12:01] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[12:05] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[12:05] <Demik123> bak
[12:05] <BunnyX360> wb
[12:05] <Peppy2006> Welcome back
[12:06] <BunnyX360> brb
[12:10] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:11] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:14] <BunnyX360> back
[12:16] <BunnyX360> wb
[12:18] <BunnyX360> hi Jeem
[12:18] <jeem9157> hi
[12:18] <Demik123> hey jeem
[12:18] <BunnyX360> Music timeeee
[12:21] <BunnyX360> im stupid
[12:21] <BunnyX360> i made a pick instead of an axe :/
[12:21] <jeem9157> lol
[12:21] <jeem9157> my work here is done
[12:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:23] <jeem9157> hey trise
[12:23] <BunnyX360> Triseeee
[12:23] <Trisemigistus> high
[12:23] <Demik123> hey
[12:23] <Trisemigistus> hello
[12:24] <Demik123> do you guys grief
[12:24] <BunnyX360> Nope
[12:24] <BunnyX360> Meh gud kid xD
[12:24] <jeem9157> nope
[12:24] <jeem9157> why doyou ask
[12:24] <Trisemigistus> nope. im T for 'trusted' :P
[12:25] <BunnyX360> xD
[12:25] <Demik123> just in case
[12:25] <Trisemigistus> ive been with this server for 3 years.
[12:25] <jeem9157> if we grief we are likely to get banned
[12:25] <Demik123> thats true
[12:25] <Trisemigistus> hi doggies
[12:26] <Trisemigistus> ooh, this is a pretty town
[12:26] <Demik123> yea banesville
[12:26] <Trisemigistus> to the nether!
[12:28] <BunnyX360> actually
[12:28] <BunnyX360> I am griefing.. my own house :D
[12:28] <Trisemigistus> banbanban
[12:28] <jeem9157> report yourself
[12:28] <BunnyX360> I will never betray myself!
[12:28] <BunnyX360> Ban hammer timeeee~
[12:28] <Trisemigistus> you have no soul
[12:29] <BunnyX360> I am so offended :P
[12:29] <jeem9157> do any of us?
[12:29] <Trisemigistus> I don't!
[12:29] <jeem9157> me neither
[12:29] <Trisemigistus> I sold it like ten years ago
[12:29] <BunnyX360> No sould PARTEHHHHHH
[12:29] <BunnyX360> soul*
[12:29] <Trisemigistus> PARTY AT JEEMS HOUSE
[12:29] <BunnyX360> YEEEE!!
[12:29] <jeem9157> which one?
[12:29] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[12:29] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[12:29] <Trisemigistus> irl.
[12:30] <Trisemigistus> im on my way
[12:30] <jeem9157> :O
[12:30] <BunnyX360> me either
[12:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:30] <jeem9157> it would actually be pretty easy to find out where I lieve
[12:30] <jeem9157> live*
[12:30] <BunnyX360> Yes and that's why I'm ringing your bell
[12:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:30] <Trisemigistus> I kid.
[12:30] <jeem9157> you have enough info to find my address
[12:31] <jeem9157> I know cause i've played internet stalker with myself
[12:31] <jeem9157> and found it
[12:31] <BunnyX360> lol
[12:31] <BunnyX360> Nvm don't goto his house
[12:31] <BunnyX360> it is too dangerous
[12:31] <BunnyX360> Jeem'
[12:31] <BunnyX360> Jeem's TRAPS!]
[12:31] <jeem9157> yep
[12:32] <Trisemigistus> booby... traps?
[12:32] <BunnyX360> Jeem's Traps*
[12:32] <BunnyX360> Looool
[12:32] <Trisemigistus> nice going jeem
[12:32] <jeem9157> swinging blades, lazers etc
[12:32] <Trisemigistus> kinky
[12:33] <jeem9157> if that's your thing..
[12:33] <BunnyX360> Jeem
[12:33] <jeem9157> yeah
[12:33] <BunnyX360> did you install deh Rape Dungeon 2.0?!
[12:33] <jeem9157> nope
[12:33] <BunnyX360> awwww
[12:34] <Trisemigistus> lam
[12:34] <Trisemigistus> e
[12:34] <jeem9157> I know, everyone's got a rape dungeon nowadays
[12:34] <Trisemigistus> you unkinky bastard
[12:35] <BunnyX360> not meeeee
[12:35] <Demik123> has anyone griefed before
[12:35] <jeem9157> yes
[12:35] <BunnyX360> nope
[12:35] <BunnyX360> meh gud kid
[12:35] <jeem9157> well I haven't
[12:35] <jeem9157> but on the server, yes
[12:35] <Demik123> did you have a reason for griefing
[12:35] <jeem9157> peple have
[12:36] <Trisemigistus> i server hopped greifing before i joined his place.
[12:37] <Trisemigistus> quartz is assimilating the village.
[12:38] <Trisemigistus> whats going on ;-;
[12:38] <Trisemigistus> where is that coming from
[12:39] <jeem9157> interesting place for a netherportal
[12:39] <Trisemigistus> i hear a ghast
[12:39] <Trisemigistus> ;-;
[12:39] <BunnyX360> ..
[12:39] <jeem9157> lol
[12:39] <BunnyX360> penut
[12:39] <Trisemigistus> insta piggy death
[12:39] <BunnyX360> awwww.. so cuteeeee~<#
[12:39] <BunnyX360> <3*
[12:40] <Demik123> I've made a tunnel to the wild
[12:41] <Trisemigistus> where you wanna go
[12:41] <jeem9157> ah i dunno
[12:41] <jeem9157> just bored cause
[12:41] <jeem9157> bored
[12:41] <BunnyX360> ...
[12:41] <Demik123> ?
[12:42] <Trisemigistus> puzzle time? x3
[12:42] <jeem9157> nek minnit, ghast launches me off
[12:42] <Trisemigistus> jeez how big is this
[12:42] <Trisemigistus> ill be back in a few.
[12:42] <jeem9157> that's what she said
[12:42] <jeem9157> k
[12:42] <Trisemigistus> ooh fort
[12:43] <BunnyX360> feed da bunny pwease
[12:43] <BunnyX360> bunny is starving.. iz dyingggg
[12:44] <Trisemigistus> brb
[12:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:44] <jeem9157> k
[12:44] <BunnyX360> Jeem feed me :(
[12:44] <jeem9157> survival of the fittest
[12:44] <BunnyX360> COD GHOST :DDDD
[12:44] <BunnyX360> idc feed me
[12:44] <jeem9157> what
[12:45] <BunnyX360> thank you!!!
[12:46] <BunnyX360> ur da best
[12:46] <jeem9157> you look like some kind of
[12:46] <jeem9157> assassin
[12:46] <BunnyX360> Assassin Bunneh
[12:46] <BunnyX360> lol
[12:46] <BunnyX360> tyty
[12:46] <jeem9157> you aussie?
[12:46] <BunnyX360> aussie?
[12:46] <Demik123> yep
[12:47] <BunnyX360> vats dat?
[12:47] <jeem9157> australian?
[12:47] <BunnyX360> Chinese
[12:47] <jeem9157> ooh
[12:47] <jeem9157> val's chinese also
[12:47] <BunnyX360> She's my classmate lul
[12:47] <jeem9157> well
[12:47] <Demik123> i live in Aus but i'm a wog
[12:47] <jeem9157> skele's a wog also XD
[12:48] <BunnyX360> what is wog?
[12:48] <Demik123> european
[12:48] <BunnyX360> ohhhhh
[12:48] <jeem9157> if I lived in australia i'd be considered a wog also
[12:48] <BunnyX360> ouch
[12:48] <Demik123> yea
[12:48] <BunnyX360> axeee nooo!!
[12:49] <jeem9157> now i'm starving..
[12:49] <BunnyX360> wait
[12:49] <BunnyX360> jeem
[12:49] <BunnyX360> take dis
[12:49] <BunnyX360> my only potatoe
[12:50] <jeem9157> thanks
[12:50] <BunnyX360> np ;)
[12:50] <jeem9157> damn left my music box at trise's place
[12:52] <Demik123> if you were fully aussie (background) then what name would you be (eg. wog, etc.)
[12:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:52] <jeem9157> eh well
[12:52] <jeem9157> i've got german, russian, and polish ancestry
[12:52] <jeem9157> and darkish skin
[12:53] <Demik123> somepeople would say either aussie or skippy
[12:53] <jeem9157> wuts skippy?
[12:53] <BunnyX360> ouch
[12:53] <Trisemigistus> peanut butter
[12:53] <jeem9157> true
[12:53] <jeem9157> would I be chunky or smooth?
[12:54] <Trisemigistus> i like chunky.
[12:54] <Demik123> that means your background is fully australian\
[12:54] <Trisemigistus> epsecially with boiled ramen noodles and hot sauce.
[12:54] <BunnyX360> Finally
[12:54] <jeem9157> :O
[12:54] <BunnyX360> uh oh
[12:54] <jeem9157> i love spicy ramen
[12:54] <BunnyX360> ME TOOOOO
[12:54] <Demik123> does anyone live in australia
[12:55] <jeem9157> nah, but on the same planet, yes
[12:55] <Trisemigistus> i dont like the chili ramen cuz its just chili flavor. too much spice, no other flavors is weird.
[12:55] <BunnyX360> I'm from mars :/
[12:55] <Trisemigistus> im from murcury
[12:55] <Demik123> lawl
[12:55] <BunnyX360> Friends!@
[12:55] <Demik123> venus
[12:55] <BunnyX360> we are aliens
[12:55] <Demik123> ^-^
[12:55] <Demik123> uranus
[12:55] <Demik123> XD
[12:55] <Trisemigistus> I am here to finish what invader zim could not
[12:55] <Trisemigistus> MUAHAHAHA
[12:56] <jeem9157> a new life awaits you in the off world colonies!
[12:56] <BunnyX360> Jeem u need food/
[12:56] <BunnyX360> ?
[12:56] <Demik123> let me guess URANUS XD
[12:56] <Trisemigistus> anyone get the reference? ;-;
[12:56] <jeem9157> a chance to begin again in a land of golden opportunity and adventure!
[12:57] <jeem9157> there wouldn't be uranus jokes if people used the proper pronunciation
[12:57] <Trisemigistus> u mad bro
[12:57] <BunnyX360> lo
[12:58] <jeem9157> nah just
[12:58] <BunnyX360> oh i laf dis creeper
[12:58] <BunnyX360> His staring at me for the last two MC days
[12:58] <jeem9157> tired of hearing it -_-
[12:58] <BunnyX360> I think he likes me
[12:58] <BunnyX360> hug me
[12:58] <BunnyX360> awww he died :(
[12:58] <Trisemigistus> MURDERER
[12:58] <BunnyX360> Bunny bites :>
[12:59] <Trisemigistus> jeem i appoint you temp sheriff for the next ten minutes. arrest that man!
[12:59] <jeem9157> but i'm not law abiding
[12:59] <jeem9157> I was dewhitlisted from rpg
[12:59] <Trisemigistus> oh, nvm then.
[12:59] <BunnyX360> awwwww...
[12:59] <Trisemigistus> you need to do the pledge thing on the rpg thread.
[12:59] <jeem9157> already did
[12:59] <Trisemigistus> i think
[12:59] <jeem9157> and "breached" it
[12:59] <BunnyX360> I did :D... but I never played it
[12:59] <Trisemigistus> ?
[13:00] <jeem9157> eh long storoy
[13:00] <jeem9157> story*
[13:00] <BunnyX360> Story timeeeeeeeeee
[13:00] <jeem9157> conclusion: jeem can't play rpg
[13:00] <BunnyX360> awwwww
[13:02] <Trisemigistus> theory: skyrim influenced notch to put certain things in updates IE: villages, alchemy, NPCs, etc.
[13:02] <BunnyX360> n dragon
[13:02] <Trisemigistus> ye
[13:02] <jeem9157> yeah
[13:02] <BunnyX360> Minecraft = Skyrim blocky version + building
[13:02] <jeem9157> skyrim shook the world
[13:02] <Trisemigistus> the ultimate skyrim mod
[13:02] <BunnyX360> Elder scrolls
[13:03] <BunnyX360> I wonder when will we get spells n Fu so dah!
[13:03] <Trisemigistus> Notch even announced the completed minecraft was the same day skyrim was out
[13:03] <jeem9157> 11 11 11?
[13:03] <Trisemigistus> and even tho it didnt work that way, i think, he stopped production just to play skyrim
[13:03] <jeem9157> i was at my local gamestop at midnight to pick up that thing
[13:03] <Trisemigistus> so was notch
[13:03] <jeem9157> makes you realize how strange some of your fellow elder scrolls fans are XD
[13:04] <BunnyX360> I bought Minecraft on 2011 12 26
[13:04] <Trisemigistus> mhm
[13:04] <jeem9157> some turned it into a cosplay event
[13:04] <Trisemigistus> I started with oblivion. which another great elder scrolls.
[13:04] <jeem9157> same
[13:04] <Trisemigistus> my computer hates morrowind, for some reason
[13:04] <jeem9157> i've since downloaded daggerfall
[13:04] <jeem9157> and play on DOSbox
[13:05] <Demik123> where does everyone live in real life (don't be specific)
[13:05] <jeem9157> denver, colorado, usa
[13:05] <Demik123> just say your country
[13:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:05] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[13:05] <BunnyX360> this tower will get me builder rank
[13:06] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[13:06] <jeem9157> boulder, colorado, usa
[13:06] <Demik123> Australia, SA
[13:07] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[13:07] * ddxdray (ddxdray@ddxdray) has joined #main
[13:07] <jeem9157> hey ddx
[13:07] <ddxdray> HIII
[13:08] <ddxdray> :D
[13:08] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[13:08] <jeem9157> wcb bunny
[13:08] <BunnyX360> back
[13:08] <BunnyX360> ty
[13:08] <ddxdray> hi bunny
[13:08] <BunnyX360> Jeem no
[13:08] <BunnyX360> come back
[13:08] <BunnyX360> im stuck
[13:08] <jeem9157> jeem trap
[13:08] <BunnyX360> lol
[13:10] <BunnyX360> NOOOOO
[13:10] <ddxdray> ??
[13:10] <BunnyX360> JEEEEM
[13:12] <BunnyX360> YOLO!!
[13:12] <BunnyX360> oops
[13:13] <BunnyX360> take deh food jeem
[13:13] <jeem9157> everybody was kung fu fighting!
[13:21] <BunnyX360> wait what?!
[13:21] <BunnyX360> where did my fence go?!
[13:21] <jeem9157> don't have it
[13:21] <BunnyX360> oh there
[13:21] <BunnyX360> I thought they disappeared again :(
[13:25] <BunnyX360> itz a budder zambeh!
[13:25] <ddxdray> hey bunny
[13:25] <ddxdray> how old are you
[13:25] <BunnyX360> hi dd
[13:25] <BunnyX360> 13
[13:25] <BunnyX360> why?
[13:25] <ddxdray> you said you thought your mom was a bigache
[13:25] <BunnyX360> sometimes
[13:26] <ddxdray> WHY
[13:26] <ddxdray> did she take ur laptop?
[13:26] <BunnyX360> itz back
[13:26] * Demik123 was kicked from #main by Server
[13:26] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[13:26] <BunnyX360> i did some stuff
[13:26] <BunnyX360> sometimes she go all crazy and gets me in trouble
[13:26] <ddxdray> no
[13:26] <ddxdray> YOU got yourself in trouble
[13:26] <ddxdray> not her
[13:26] <BunnyX360> I mean like
[13:26] <ddxdray> right?
[13:27] <BunnyX360> when I'm sitting there relaxing
[13:27] <BunnyX360> suddenly she comes in
[13:27] <BunnyX360> she goes out
[13:27] <BunnyX360> and I'm in trouble
[13:27] <ddxdray> how
[13:27] <BunnyX360> i dun even know
[13:27] <ddxdray> what did u do
[13:27] <BunnyX360> i dun know
[13:27] <ddxdray> she wouldnt take ur laptop for no reason
[13:27] <BunnyX360> first timeeee
[13:27] <BunnyX360> this time
[13:28] <BunnyX360> my father got angry
[13:28] <BunnyX360> really mad at me cuz im forgot to close the gate
[13:28] <ddxdray> to what
[13:28] <BunnyX360> me not closing the gate
[13:28] <ddxdray> to what
[13:28] <BunnyX360> and my mother butts in and talks bs
[13:28] <BunnyX360> and then took away my lappy
[13:28] <ddxdray> TO WHAT
[13:29] <BunnyX360> Me not closing the gateeee
[13:29] <ddxdray> tTO WHAT
[13:29] <ddxdray> YOUR HOUSE
[13:29] <ddxdray> your farm
[13:29] <ddxdray> WHTA
[13:29] <ddxdray> ?
[13:30] <ddxdray> *no response*
[13:30] * Demik123 (Demik123@Demik123) has joined #main
[13:30] <BunnyX360> my house
[13:30] <BunnyX360> we dun have a farm lol
[13:30] <ddxdray> so people can get in?
[13:30] <BunnyX360> not realy
[13:31] <BunnyX360> we still have a big fat door
[13:31] <BunnyX360> i dun even know why is he so mad bout it
[13:31] <ddxdray> because robbers can get in.
[13:31] <ddxdray> my older brother was like that once
[13:31] <ddxdray> our house was robbed, 3 laptops and our TV were robbed
[13:31] <BunnyX360> holly crap
[13:31] <ddxdray> around 4,000$ worth
[13:31] <ddxdray> lol talk about why you think he would be so mad
[13:32] <ddxdray> besides, he only took it for a day
[13:32] <jeem9157> how old are you ddx?
[13:32] <ddxdray> and you still have your PC
[13:32] <ddxdray> 12.
[13:32] <BunnyX360> luckily he forgot to unplug the xbox and the PC
[13:32] <ddxdray> erm
[13:32] <ddxdray> If he did unplug, you just plug back in?
[13:32] <BunnyX360> he'd hide it somewhere
[13:33] <ddxdray> find it?
[13:33] <BunnyX360> idk where it is :D
[13:33] <ddxdray> why, jeem?
[13:33] <jeem9157> curious
[13:33] <ddxdray> what about you?
[13:33] <jeem9157> 21
[13:34] <ddxdray> O.o
[13:34] <ddxdray> Cool.
[13:35] <ddxdray> bunny
[13:35] <BunnyX360> ?
[13:35] <ddxdray> are you spoilt?
[13:35] <BunnyX360> Nope
[13:35] <ddxdray> LOLWUT
[13:35] <ddxdray> xbox + PC + laptop
[13:35] <BunnyX360> doesn't mean meh spoiled :P
[13:36] <BunnyX360> Laptop = My mother's old laptop
[13:36] <ddxdray> what laptop do u have
[13:36] <BunnyX360> Asus
[13:36] <ddxdray> Ghz?
[13:36] <BunnyX360> PC
[13:36] <BunnyX360> 1GM of Ram PC
[13:36] <ddxdray> O.o
[13:36] <BunnyX360> Xbox
[13:36] <BunnyX360> Xbox 360
[13:36] <BunnyX360> when Xbox 1's coming out
[13:36] <BunnyX360> I am so spoiled :D
[13:36] <ddxdray> so u have around 2000$ worth of things?
[13:36] <BunnyX360> idk
[13:37] <BunnyX360> 30000 HKD
[13:37] <ddxdray> wb jeem
[13:37] <BunnyX360> wb
[13:37] <jeem9157> hong kong eh?
[13:37] <ddxdray> i dont understand you
[13:37] <BunnyX360> we use MOP in macau
[13:37] <BunnyX360> but they are similar to HKD
[13:37] <ddxdray> whats wrong with your mom taking away *the* laptop
[13:37] <ddxdray> its hers anyway
[13:37] <BunnyX360> idk
[13:37] <ddxdray> O.o
[13:37] <BunnyX360> she
[13:37] <BunnyX360> gave it to me
[13:38] <BunnyX360> she bought an Alienware for her self.. an guess what? She's not using it for gaming
[13:38] <ddxdray> maybe she doesnt have enough time
[13:38] <BunnyX360> so why did her get it in the first place?
[13:38] <ddxdray> wachu getting at her?
[13:38] <ddxdray> *here
[13:38] <BunnyX360> anyways
[13:38] <BunnyX360> stop talking bout me
[13:39] <BunnyX360> ddxdray hows life?
[13:39] <ddxdray> Good.
[13:39] <BunnyX360> How's work?
[13:39] <ddxdray> I'm not a worker
[13:39] <BunnyX360> student?
[13:39] <ddxdray> yeah. I'm 12 years old.
[13:40] <BunnyX360> ur same as Val
[13:40] <BunnyX360> im 13 xD
[13:40] <ddxdray> but u call your mom a bigache so...
[13:40] <ddxdray> If I called my mom that
[13:40] <BunnyX360> she is sometimes
[13:40] <ddxdray> She finds out
[13:40] <BunnyX360> but she's a gud mother.. smtimes
[13:40] <ddxdray> My dad/brother would take away my computer for a month.
[13:41] <ddxdray> ok look
[13:41] <ddxdray> How I see parenting/caring
[13:41] <BunnyX360> ...
[13:41] <ddxdray> is that, if they discipline you, they are being a good parent/carer
[13:41] <BunnyX360> ddxdray u have a rape chamber?
[13:42] <ddxdray> No i don't
[13:42] <ddxdray> Why do you ask?
[13:42] <BunnyX360> awwww
[13:42] <BunnyX360> i wanna see how rape dungeons look like
[13:42] <ddxdray> why do you even hate your mom so much?
[13:42] <BunnyX360> i dun hate her
[13:43] <BunnyX360> but when she's being mean or trying to cause trouble
[13:43] <ddxdray> why are you so disrespectful to her then?
[13:43] <BunnyX360> i will eat her
[13:44] <ddxdray> She's never being mean or trying to cause trouble
[13:44] <ddxdray> I know
[13:44] <BunnyX360> staph talking bout meeee
[13:44] <ddxdray> seeing she or your father got you an xbox360 + PC + laptop
[13:44] <BunnyX360> my father did
[13:44] <ddxdray> that means its credible for them to tick you off
[13:44] <BunnyX360> listen
[13:45] <BunnyX360> when my father said
[13:45] <BunnyX360> lets get him a xbox
[13:45] <BunnyX360> she said no
[13:45] <ddxdray> um ok?
[13:45] <BunnyX360> my father didn't care cuz he promised me if can goto F1
[13:45] <BunnyX360> n laptop
[13:45] <BunnyX360> my father told my mother
[13:45] <BunnyX360> if u wanna get ur self a new laptop
[13:46] <ddxdray> Told her if she wants to get herself a new laptop?
[13:46] <BunnyX360> u will have to give it to this poor Bunny who can't even run L4D on his PC
[13:46] <ddxdray> ????
[13:46] <ddxdray> dude
[13:46] <ddxdray> why are you so playing so many games?
[13:47] <BunnyX360> my father?
[13:47] <ddxdray> no you
[13:48] <ddxdray> just saying
[13:48] <ddxdray> you should really respect your mom & dad as much as possible
[13:48] <BunnyX360> staph talking bout meee
[13:48] <BunnyX360> I respect them
[13:48] <ddxdray> Why call mom a bigache?
[13:48] <ddxdray> then o.o
[13:48] <BunnyX360> angry
[13:48] <BunnyX360> ?
[13:48] <BunnyX360> for her to butt in ?
[13:49] <BunnyX360> Jeem's backkkk
[13:49] <ddxdray> she's in higher position of power though
[13:49] <BunnyX360> fineeeeee
[13:49] <BunnyX360> im sorry
[13:49] <BunnyX360> staph talking bout me
[13:49] <ddxdray> O_O
[13:50] <ddxdray> bunny you have steam?
[13:50] <BunnyX360> ye
[13:50] <ddxdray> do u play tf2?
[13:50] <BunnyX360> ye
[13:50] <BunnyX360> not really
[13:50] <ddxdray> do you trade?
[13:50] <BunnyX360> i buy keys
[13:50] <BunnyX360> sell keys to my friends
[13:50] <ddxdray> cool
[13:50] <BunnyX360> double prize
[13:50] <ddxdray> for what?
[13:50] <BunnyX360> and thne get the money and get games
[13:50] <BunnyX360> cuz most of my friends can't use their credit card
[13:51] <ddxdray> LOLWHAT
[13:51] <ddxdray> xbox + pc + laptop + credit card?!??!?!
[13:51] <BunnyX360> ...
[13:51] <ddxdray> wb jeem
[13:51] <BunnyX360> my father's credit card lol
[13:51] <BunnyX360> wb jeem
[13:51] <jeem9157> macau is prosperous so I hear
[13:51] <ddxdray> Ok...
[13:51] <BunnyX360> I said stop talking bout mi lifeeeeeee
[13:52] <jeem9157> booming economy
[13:52] <ddxdray> jeem
[13:52] <BunnyX360> Macau's a peaceful place :>
[13:52] <ddxdray> who are you voting for :D?
[13:52] <ddxdray> in election.
[13:52] <BunnyX360> n
[13:52] <jeem9157> I'm american
[13:52] <ddxdray> oh. my bad
[13:53] <jeem9157> who are the candidates?
[13:53] <ddxdray> K. Rudd and Monkey
[13:53] <BunnyX360> grenade where are u?!
[13:53] <jeem9157> monkey?
[13:53] <ddxdray> tony abott
[13:53] <jeem9157> ah, leader of liberal party
[13:53] <ddxdray> *abbott
[13:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:54] <ddxdray> hi riding
[13:54] <jeem9157> rudd's been in the news
[13:54] <ridingmaster> Hey
[13:54] <jeem9157> even in the us
[13:54] <BunnyX360> hiiii
[13:54] <ridingmaster> What's it say Jeem?
[13:54] <BunnyX360> rudd?
[13:55] <ridingmaster> I don't even know what's going on with him
[13:55] <ddxdray> riding do you live in aus?
[13:55] <ridingmaster> Yeah
[13:55] <jeem9157> his decision to turn back asylum seekers or divert them to PNG
[13:55] <ridingmaster> Oh that
[13:55] <jeem9157> that made news
[13:56] <BunnyX360> holly notch
[13:56] <jeem9157> despite him having said a year or so earlier that australia has a moral obligation to
[13:56] <jeem9157> allow immigration
[13:56] <jeem9157> but meh
[13:56] <ddxdray> which is true
[13:57] <ridingmaster> Yeah
[13:57] <jeem9157> I also know that he changed his stance on gay marriage
[13:57] <BunnyX360> afk
[13:58] <jeem9157> how was smp riding?
[13:58] <ridingmaster> What do you mean/
[13:58] <ridingmaster> RPG?
[13:58] <jeem9157> lol yeah
[13:58] <jeem9157> my bad
[13:58] <ridingmaster> Welcome back
[13:59] <Demik123> hi
[13:59] <ridingmaster> It's not going too well to be honest lol
[13:59] <jeem9157> why's that?
[13:59] <ridingmaster> Welcome back
[13:59] <ridingmaster> We're always starving
[13:59] <Demik123> thanx
[13:59] <ridingmaster> Because my town doesn't have a farmer
[13:59] <ridingmaster> But we have a farm
[13:59] <jeem9157> I was a farmer for Bathum
[13:59] <ridingmaster> Was?
[13:59] <Demik123> our farm has a public farm
[13:59] <jeem9157> I've been dewhitelisted by Gale
[14:00] <ddxdray> Your farm has public farm.
[14:00] <ridingmaster> Why?
[14:00] <jeem9157> for "breaching the contract"
[14:00] <ddxdray> That's like seeing FREE CANDY on a White van
[14:00] <ddxdray> lol
[14:00] <ridingmaster> What did you do?
[14:00] <jeem9157> I complained, not directly to Gale
[14:00] <ddxdray> Response = Seems legit
[14:00] <jeem9157> on smp
[14:00] <ridingmaster> Oh
[14:00] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:00] <jeem9157> hey nigs
[14:00] <ridingmaster> Hey Nigs
[14:01] <T_nigs1> Heyo guys
[14:01] <ridingmaster> Have you joined the RPG server yet?
[14:01] <jeem9157> I spent about two days on the rpg server
[14:01] <T_nigs1> I am now, (Registering for the whitelist)
[14:01] <ridingmaster> :D
[14:01] <ridingmaster> Tell me when you're logging on
[14:01] <T_nigs1> (:
[14:01] <ridingmaster> So I can buy you
[14:01] <T_nigs1> yes plz
[14:01] <jeem9157> val has been dewhitelisted also
[14:01] <ridingmaster> It's more like yes please from me XD
[14:01] <ridingmaster> Wait what
[14:01] <ridingmaster> Why?
[14:02] <ridingmaster> He was my only slave
[14:02] <jeem9157> "breaching the contract"
[14:02] <ridingmaster> Dammit
[14:02] <jeem9157> and val's a she
[14:02] <ridingmaster> Oh *she
[14:02] <ddxdray> WAHT
[14:02] <Demik123> is there anywhere i can work
[14:02] <ridingmaster> Ddx we're talking about RPG
[14:02] <ridingmaster> Not this server
[14:02] <ddxdray> I meant
[14:02] <T_nigs1> Pst
[14:02] <ddxdray> I thought val was a guy.
[14:02] <T_nigs1> Riding
[14:03] <ridingmaster> Hmm?
[14:03] <jeem9157> val is short for valerie
[14:03] <T_nigs1> Is gale online?
[14:03] <ridingmaster> Yeah
[14:03] <ridingmaster> He'll see it soon
[14:03] <ridingmaster> If not I
[14:03] <T_nigs1> Should definatly tell him there's a new reply ;)
[14:03] <ridingmaster> 'll mesage him
[14:03] <T_nigs1> Actually
[14:03] <T_nigs1> Don't
[14:03] <ridingmaster> Why not?
[14:03] <T_nigs1> I don't want him to get annoyed, haha.
[14:03] <ridingmaster> He won't XD
[14:03] <jeem9157> he is easily annoyed it seems
[14:03] <T_nigs1> Okay XD
[14:04] <T_nigs1> How so?
[14:04] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:04] <ddxdray> Where are the sheeps
[14:04] <ddxdray> zzzz
[14:05] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking) has joined #main
[14:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[14:05] <jeem9157> you'be been whitelisted nigs
[14:05] <ridingmaster> hey Burnout
[14:05] <jeem9157> you've*
[14:05] <theburnoutking> hi
[14:05] <ridingmaster> Nigs just wait a second
[14:05] <T_nigs1> :D
[14:05] <T_nigs1> Okay?
[14:05] <ridingmaster> I need to give this guy his rank if he wants
[14:05] <ridingmaster> Welcome to the server
[14:05] <T_nigs1> Sure! No problem
[14:05] <ridingmaster> Don't log in now because someone else will buy you D:
[14:05] <ridingmaster> Read the rules with /rules
[14:05] <T_nigs1> Okay :3
[14:05] <theburnoutking> can i be op i work at planet minecraft
[14:05] <ridingmaster> We're all short on members
[14:06] <ridingmaster> No you can't
[14:06] <theburnoutking> damn
[14:06] <theburnoutking> ok
[14:06] <theburnoutking> i cant open anything
[14:06] <ridingmaster> Burnout you can't do anything at that rank
[14:06] <T_nigs1> You're a guest, buddy :p
[14:06] <ridingmaster> You're basically a spectator
[14:06] <theburnoutking> what do i have to do
[14:07] <ridingmaster> Read the rules
[14:07] <T_nigs1> A quiz!
[14:07] <ridingmaster> ./rules
[14:07] <ridingmaster> I'll test you and if you pass you can get Member
[14:07] <theburnoutking> ok
[14:07] <theburnoutking> what is q1
[14:08] <ridingmaster> What?
[14:08] <ridingmaster> You haven't read all the rules
[14:08] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:08] <ridingmaster> There are three pages
[14:08] <theburnoutking> wait
[14:08] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:08] <ridingmaster> Welcome back
[14:08] <T_nigs1> Got stuck in a block ):
[14:08] <ddxdray> wb nigs
[14:08] <ridingmaster> Gave me a shock there Nigs XD
[14:08] <T_nigs1> I was about to die XD
[14:08] <theburnoutking> i read all of them
[14:08] <ridingmaster> Okay then
[14:08] <ridingmaster> What's rule 2?
[14:08] <theburnoutking> no hackes
[14:09] <ridingmaster> Rule 8?
[14:09] <theburnoutking> dont ask for ranking.....
[14:09] <ddxdray> nigs ineed ur help
[14:09] <ridingmaster> Rule 12?
[14:09] <T_nigs1> I can't tp, I'm on a really good horse
[14:09] <ddxdray> lolk
[14:09] <T_nigs1> I'll see if I can
[14:10] <T_nigs1> Thanks, Regox!
[14:10] <theburnoutking> dont kill uness battle
[14:10] <T_nigs1> Also regox,
[14:10] <ridingmaster> Rule 16?
[14:10] <T_nigs1> Do you know as to why you can't use /tpa or /home on a horse? ):
[14:10] <ridingmaster> They don't teleport with you
[14:10] <theburnoutking> if staff tells u to stop but u ignore u will getranked down
[14:10] <theburnoutking> brb
[14:10] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking§r) Quit (§etheburnoutking left the game.)
[14:10] <T_nigs1> Good ol' Mojang
[14:10] <T_nigs1> Lol, okay.
[14:11] <ridingmaster> Hmm I don't know how long he'll take
[14:11] <ddxdray> wut
[14:11] <ddxdray> this sheep
[14:11] <ddxdray> HAS NO response to wheat
[14:11] <ridingmaster> I'll check on him later, to RPG!
[14:11] <ddxdray> does anyone
[14:11] <T_nigs1> Okay XD
[14:11] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[14:11] <ddxdray> know how to lead sheep
[14:11] <jeem9157> hold wheat in your hand
[14:11] <T_nigs1> Hay
[14:12] <T_nigs1> Wheat *
[14:12] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1§r) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[14:12] <ddxdray> not working O.o
[14:12] <ddxdray> wut
[14:12] <ddxdray> woot it works
[14:13] * BunnyX360 was kicked from #main by Server
[14:13] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[14:14] <ddxdray> wb jeem
[14:15] <jeem9157> meh
[14:15] <Demik123> sos i gtg see ya everyone
[14:15] <jeem9157> cya
[14:15] <ddxdray> cya
[14:15] * Demik123 (Demik123@Demik123§r) Quit (§eDemik123 left the game.)
[14:16] <ddxdray> jeemzzz
[14:16] <ddxdray> help me plis
[14:16] <jeem9157> yeah
[14:16] <jeem9157> mob showed up at inconvenient time
[14:16] <jeem9157> as usual
[14:17] <jeem9157> you're on your own
[14:17] <jeem9157> i've got nothin
[14:17] <ddxdray> jeem
[14:17] <jeem9157> yeah
[14:17] <ddxdray> if I gav eyou my sword
[14:18] <ddxdray> could you help me
[14:18] <jeem9157> yes
[14:18] <ddxdray> ty
[14:19] <ddxdray> they so mean to me :(
[14:20] <ddxdray> could you lead that sheep
[14:20] <ddxdray> ty
[14:21] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:21] <jeem9157> hey smiley
[14:21] <ddxdray> hi smiley
[14:21] <ddxdray> :D
[14:21] <Smiley864> Hai
[14:21] <ddxdray> these sheep so mean :(
[14:23] <Smiley864> boredd
[14:24] <ddxdray> lol I'm trying to get these 2 sheep to my house
[14:24] <Smiley864> i can help :3
[14:24] <ddxdray> dw, jeems helping me :D
[14:24] <Smiley864> oh
[14:24] <Smiley864> im bored anyways
[14:24] <Smiley864> er
[14:24] <Smiley864> where is your house?
[14:24] <ddxdray> wtf
[14:25] <ddxdray> how u do dat
[14:25] <Smiley864> :3
[14:25] <ddxdray> wut is dat
[14:25] <Smiley864> leme get more
[14:25] <Smiley864> brb
[14:26] <Smiley864> which one?
[14:27] <Smiley864> merp :)
[14:27] <jeem9157> cuddly sharks
[14:27] <ddxdray> smiley!
[14:27] <ddxdray> thanks :D
[14:27] <Smiley864> oh ye its the wool i gave you :P
[14:27] <Smiley864> in ere?
[14:28] <ddxdray> haha
[14:28] <Smiley864> here*
[14:28] <ddxdray> no out here
[14:28] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:28] <jeem9157> hey trise
[14:28] <Smiley864> Hey
[14:28] <Trisemigistus> i dont exist in this world
[14:28] <Trisemigistus> and stuff.
[14:28] <Smiley864> im issing one
[14:28] <ddxdray> on this patch
[14:28] <Smiley864> have you got my lead? :P
[14:29] <Smiley864> i think you should close the gate
[14:29] <Smiley864> they're comming outtt
[14:29] <Smiley864> Herrroooo?
[14:29] <Smiley864> oh
[14:29] <Smiley864> Lol
[14:29] <ddxdray> haha
[14:29] <Smiley864> are you padmay's friend?
[14:30] <Smiley864> or something
[14:30] <Trisemigistus> im her aunt apparently.
[14:30] <ddxdray> yeah, i know her
[14:30] <Smiley864> oh i was talking to ddx
[14:30] <ddxdray> noooo
[14:30] <Trisemigistus> i kno
[14:30] <ddxdray> wheres the other sheep?
[14:30] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[14:30] <ddxdray> hi sky
[14:30] <Sky_Block8> hey ;D
[14:30] <Smiley864> SKY
[14:30] <Smiley864> SUP
[14:30] <ddxdray> smiley
[14:30] <Smiley864> yes?
[14:30] <Sky_Block8> hi
[14:30] <ddxdray> do u know where the other one went
[14:30] <Smiley864> er... no?
[14:31] <ddxdray> brb
[14:31] * ddxdray (ddxdray@ddxdray§r) Quit (§eddxdray left the game.)
[14:31] <Smiley864> lol
[14:31] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[14:31] <Trisemigistus> hi, i am a god, bow down to me plox.
[14:31] <Smiley864> BUNNNNY
[14:31] <BunnyX360> backieeee
[14:31] <BunnyX360> Smileeeeyyyy
[14:31] <Sky_Block8> hey
[14:31] <Smiley864> I FOUDN THEM
[14:31] <Smiley864> DD
[14:31] <BunnyX360> Found what?!
[14:31] <Smiley864> get baack onnn
[14:31] <Smiley864> OH NOOO
[14:31] <Smiley864> JEEm
[14:32] <Smiley864> the sheep is trying to sucide
[14:32] <Smiley864> i got them
[14:32] <Smiley864> dw
[14:32] <Trisemigistus> aw i wanted to see.
[14:32] * ddxdray (ddxdray@ddxdray) has joined #main
[14:32] <Sky_Block8> waaa
[14:32] <Smiley864> lol again sky xD
[14:32] <ddxdray> hi back
[14:32] <BunnyX360> wb
[14:32] <Smiley864> DD
[14:32] <Smiley864> i found them
[14:32] <Sky_Block8> wb
[14:32] <Smiley864> up stairs
[14:32] <ddxdray> OH LOL
[14:32] <Smiley864> trying to sucide
[14:32] <Trisemigistus> watermelon
[14:33] <Trisemigistus> lol
[14:33] <Smiley864> im lost
[14:33] <Smiley864> lol
[14:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:33] <ddxdray> downstairs lol
[14:33] <Smiley864> Hey
[14:33] <Trisemigistus> you like that sword, dont you? lol
[14:34] <ddxdray> ty Lol
[14:34] <ddxdray> one sec
[14:34] <Smiley864> now how do i get out?
[14:34] <Smiley864> lol
[14:34] <Trisemigistus> pfft, thats dying the noob way
[14:34] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[14:34] <Smiley864> skeles are shooting meee
[14:34] <ddxdray> hold on sorry
[14:34] <Trisemigistus> this is how you die :3
[14:35] <Smiley864> where is trise?
[14:35] <Smiley864> Oh
[14:35] <Smiley864> merp merp merp
[14:35] <Trisemigistus> ohai
[14:35] <Trisemigistus> i was inside your head.
[14:35] <ddxdray> omg nooooo
[14:35] <Trisemigistus> its very pink in there
[14:35] <Smiley864> pink?
[14:35] <Smiley864> im purpl
[14:35] <Trisemigistus> or purple
[14:35] <Trisemigistus> im color blind
[14:36] <Smiley864> lul
[14:36] <Smiley864> anyone else bored...?
[14:36] <ddxdray> Omg yay
[14:36] <ddxdray> they made a baby
[14:36] <Trisemigistus> yus
[14:36] <Trisemigistus> wut why
[14:36] <Smiley864> horsieee
[14:36] <Trisemigistus> im workin .-.
[14:37] <Trisemigistus> im bob nice to meet you
[14:37] <Smiley864> Me?
[14:37] <Smiley864> lol
[14:37] <Trisemigistus> i dont know
[14:37] <Smiley864> JEEM JOOM JEEEM
[14:37] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:37] <Smiley864> for i minut i thought i saw skeletoon today in the train station
[14:38] <Smiley864> but then probaly a lot of ppl looked like him
[14:38] <Smiley864> where did jeem go
[14:38] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[14:38] <Smiley864> i talk too much
[14:38] <Sky_Block8> wb
[14:38] <ddxdray> hey bunny
[14:38] <Smiley864> bunny!!!!!!
[14:39] <BunnyX360> back
[14:40] <Smiley864> Sky D:
[14:40] <Sky_Block8> wow
[14:40] <Smiley864> bunny
[14:40] <Smiley864> no not the horsee
[14:40] <Smiley864> das wanted you to build here
[14:41] <Smiley864> HEY DER SKY
[14:41] <Sky_Block8> hey
[14:41] <BunnyX360> hi hi
[14:41] <Smiley864> bunny
[14:41] <BunnyX360> iz rainbow SHEEPS!!
[14:41] <Smiley864> fast
[14:41] <Sky_Block8> just shearing sheep :)
[14:41] <Smiley864> Lol
[14:42] <BunnyX360> hello sheep
[14:42] <Smiley864> he's from my old skool
[14:42] <ddxdray> does anyone have some spare dirt
[14:42] <BunnyX360> me
[14:42] <Smiley864> MEE
[14:42] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[14:42] <ddxdray> i need like 5-6 stacks :P
[14:42] <Smiley864> lol
[14:42] <BunnyX360> nvm then xD
[14:42] <Smiley864> i have 15
[14:43] <Smiley864> stacks
[14:43] <ddxdray> May I have some :P smiley
[14:43] <BunnyX360> hi dd
[14:43] <Smiley864> where did i put em
[14:43] <Smiley864> O_o"
[14:43] <Smiley864> k wait
[14:43] <ddxdray> :D
[14:43] <Smiley864> how many stacks?
[14:44] <Smiley864> 6?
[14:44] <ddxdray> :D
[14:44] <ddxdray> yes plz
[14:44] <ddxdray> 5 will do too
[14:44] <ddxdray> just need to lay down my farm floor
[14:44] <ddxdray> thanks smiley! :D
[14:44] <Smiley864> lol
[14:44] <Sky_Block8> Smiley do u need help with anything:)
[14:44] <Smiley864> you left a stack D:
[14:44] <Smiley864> well
[14:44] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[14:44] <Sky_Block8> wb
[14:45] <BunnyX360> Maniiiii
[14:45] <Smiley864> MAnni :D
[14:45] <Mannihalator> Hi
[14:46] <Smiley864> brb
[14:46] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[14:47] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:47] <ddxdray> hi taylaah.
[14:47] <Sky_Block8> hello
[14:47] <taylaahjanee> Hey
[14:47] <Mannihalator> Taylah :3
[14:47] <taylaahjanee> Ew
[14:47] <Mannihalator> </3
[14:47] <taylaahjanee> Haha, kidding. hiii
[14:47] <Mannihalator> Hi :)
[14:48] <BunnyX360> ...
[14:48] <ddxdray> Woot!
[14:48] <ddxdray> just enough dirt
[14:51] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[14:51] <Sky_Block8> Wb
[14:51] <Smiley864> ty
[14:51] <ddxdray> wbbb smi :D
[14:51] <ddxdray> ley
[14:51] <Smiley864> xD
[14:52] * weavybaby (weavybaby@weavybaby) has joined #main
[14:52] <ddxdray> hi weavy
[14:52] <Sky_Block8> hey
[14:52] <weavybaby> halo
[14:52] <Mannihalator> Hi weavy
[14:52] <Smiley864> Hey
[14:52] <weavybaby> is rob afk ?
[14:52] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking) has joined #main
[14:53] <Sky_Block8> hey
[14:53] <Smiley864> Hai
[14:53] <Smiley864> Sky its curtis
[14:53] <theburnoutking> next question
[14:53] <theburnoutking> what
[14:53] <theburnoutking> how do u know
[14:53] <Smiley864> im tori -.-
[14:53] <theburnoutking> my name
[14:53] <theburnoutking> oh
[14:53] <weavybaby> lol
[14:53] <Smiley864> duh
[14:53] <theburnoutking> omg my minecraft name my mum did it
[14:53] <Smiley864> . . . .
[14:53] <weavybaby> you like burnouts ?
[14:54] <theburnoutking> da heal
[14:54] <theburnoutking> hell
[14:54] <weavybaby> girl or guy ?
[14:54] <theburnoutking> omg
[14:54] <Smiley864> guy
[14:54] <weavybaby> guy called sky ?
[14:54] <Sky_Block8> me
[14:54] <Smiley864> wait who
[14:54] <weavybaby> oh
[14:54] <Smiley864> OH sky is a girl
[14:55] <weavybaby> oh its curtis his name
[14:55] <weavybaby> i got confused
[14:55] <Sky_Block8> ;D
[14:55] <Smiley864> nononoo
[14:55] <Sky_Block8> Cutis?
[14:55] <Smiley864> sky is maria
[14:55] <theburnoutking> i work at planet minecraft can i be opped
[14:55] <theburnoutking> oh
[14:55] <Smiley864> thebrno guy is curtis
[14:55] <weavybaby> omg
[14:55] <Smiley864> -.-
[14:55] <theburnoutking> add me on viber
[14:55] <weavybaby> did you just ask that
[14:55] <ddxdray> burnout
[14:55] <ddxdray> that doesnt work?
[14:55] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[14:55] <theburnoutking> omg i am confused
[14:55] <BunnyX360> back
[14:55] <Smiley864> DONT
[14:55] <Sky_Block8> oohhh, hi Curtis
[14:55] <BunnyX360> wb Smiley btw xd
[14:56] <theburnoutking> hi
[14:56] <Smiley864> hey bunny
[14:56] <theburnoutking> i cant do annything
[14:56] <weavybaby> lol
[14:56] <Smiley864> :O
[14:56] <Smiley864> OMG
[14:56] <weavybaby> oops
[14:56] <Smiley864> NO HE ISNT
[14:56] <theburnoutking> screw this
[14:56] <theburnoutking> jks
[14:56] <Sky_Block8> The burn, where r u?
[14:56] <Smiley864> he's in the same grade as us
[14:56] <theburnoutking> im notch
[14:56] <Smiley864> .. .
[14:56] <weavybaby> have you read the rules burnout
[14:57] <theburnoutking> yes
[14:57] <Sky_Block8> Curtis r u at spwan?
[14:57] <theburnoutking> i work at planet minecraft can i be opped
[14:57] <theburnoutking> yes
[14:57] <Smiley864> Sky is acually is notch
[14:57] <Smiley864> NO youre not :P
[14:57] <theburnoutking> im notch
[14:57] <ddxdray> hey burnout
[14:57] <ddxdray> whats your username on PMC?
[14:58] <theburnoutking> waskally wabbits
[14:58] <theburnoutking> where am i
[14:58] <Smiley864> why is he builder?
[14:58] <Sky_Block8> hey curtis take this
[14:58] <weavybaby> all people who join and agree to rules become builder
[14:58] <Smiley864> oh is it new?
[14:58] <Smiley864> okay
[14:58] <ddxdray> WHAT
[14:58] <theburnoutking> why cani i open doors
[14:58] <Smiley864> ikr ddx
[14:58] <theburnoutking> or chests
[14:58] <ddxdray> I worked on this house for 8 hours for Builder
[14:59] <ddxdray> :(
[14:59] <roberestarkk> it's actually totally member
[14:59] <weavybaby> oh sorry rob
[14:59] <roberestarkk> =P
[14:59] <Smiley864> so er
[14:59] <theburnoutking> crap
[14:59] <weavybaby> been so long since i added someone lol
[14:59] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[14:59] <roberestarkk> also, if you set someone's rank in 'world' it is automagically mirrored in the nether and end
[15:00] <weavybaby> howd you fall out of world ?
[15:00] <theburnoutking> i am going to be herobrine
[15:00] * weavybaby (weavybaby@weavybaby§r) Quit (§eweavybaby left the game.)
[15:00] <Smiley864> this is going to be worst when harrison joins
[15:00] <Sky_Block8> Weavy i really like your skin
[15:00] <Sky_Block8> oh
[15:00] <Smiley864> its hatzumiku
[15:00] <Smiley864> or something
[15:00] <theburnoutking> can i build a house
[15:00] * ddxdray (ddxdray@ddxdray§r) Quit (§eddxdray left the game.)
[15:00] <Sky_Block8> ye
[15:01] <BunnyX360> Smiley
[15:01] <Smiley864> where would you like to build?
[15:01] <Smiley864> Yes bunny?
[15:01] <BunnyX360> could you do me a favor?
[15:01] <theburnoutking> secret base
[15:01] <Smiley864> Bunnny build her laaa
[15:01] <BunnyX360> can you get me some bones please?
[15:01] <Sky_Block8> build it in Deltorah and set your home ;D if u want
[15:01] <Smiley864> rei bunny?
[15:01] <BunnyX360> nvm
[15:01] <Smiley864> Curtis do you want to build in my town?
[15:01] <BunnyX360> doggie's dead :/
[15:01] <Smiley864> NOUUUUUU
[15:02] <Smiley864> then get a horse?
[15:02] <BunnyX360> but why are wolvies living underground/
[15:02] <BunnyX360> dats weird
[15:02] <Smiley864> i got a idea
[15:02] <roberestarkk> lol
[15:03] * ddxdray (ddxdray@ddxdray) has joined #main
[15:03] <Smiley864> Wb!
[15:03] <roberestarkk> the newest SR4 trailer has a bit where it goes "The game Australia didn't want you to play" and
[15:03] <ddxdray> ty!
[15:03] <Sky_Block8> Smiley got an axe i can borrow?
[15:03] <roberestarkk> has a picture of a kangaroo with a red circle with a line through it
[15:03] <Sky_Block8> soz
[15:03] <Smiley864> got notch running aroung :/
[15:04] <theburnoutking> can i have some stuff
[15:04] <Smiley864> like what?
[15:04] <Sky_Block8> lol
[15:04] <theburnoutking> stuff
[15:04] <theburnoutking> any spare stuff
[15:04] <BunnyX360> wait Jeem left? awwww D:
[15:04] <theburnoutking> like diamonds.......
[15:04] <Smiley864> ahg
[15:04] <Smiley864> come here
[15:04] <Sky_Block8> come with me ill give u stuff curtis
[15:05] <Smiley864> leme repair my stff first
[15:05] <Smiley864> sky need to repair anything?
[15:05] <Sky_Block8> want free stuff curtis?
[15:05] <theburnoutking> yes
[15:05] <Sky_Block8> no thx ;D
[15:05] <Sky_Block8> come
[15:06] <Smiley864> i got some crap
[15:06] <Smiley864> over ehere
[15:06] <Smiley864> you want it or not?
[15:06] <theburnoutking> im following maria
[15:06] <Smiley864> she has nothing
[15:06] <Smiley864> xD
[15:06] <Smiley864> HELO?
[15:06] <Smiley864> you want the pickaxe/?
[15:06] <theburnoutking> yes
[15:07] <theburnoutking> holy crap
[15:07] <Smiley864> what
[15:07] <theburnoutking> DIAMOND YAY
[15:07] <Smiley864> thts crap.
[15:07] <Smiley864> lol curtis lives with sky now?
[15:08] <Smiley864> Okay.
[15:08] <theburnoutking> OK
[15:08] <Smiley864> interesting.
[15:08] <theburnoutking> not in caps
[15:08] <Sky_Block8> come see my horse
[15:08] <Smiley864> he's going to kill it
[15:08] <Sky_Block8> dont kil it
[15:08] <Sky_Block8> here
[15:08] <Smiley864> TROLOLOLOLO
[15:08] <Sky_Block8> lol
[15:08] <Sky_Block8> trolololo
[15:09] <theburnoutking> thats not nice
[15:09] <Sky_Block8> Curtis see my horse
[15:09] <Smiley864> you want to play tht game?
[15:09] <ddxdray> Look at my horse
[15:09] <ddxdray> It's so amazing
[15:09] <ddxdray> Give it a lick
[15:09] <Smiley864> lol
[15:09] <Smiley864> maria do you have water?
[15:10] <ddxdray> I HAVE WATER :D
[15:10] <Sky_Block8> ye
[15:10] <theburnoutking> it taists like rasons
[15:10] <Smiley864> a bucket of water.
[15:10] <theburnoutking> crap
[15:10] <Smiley864> LOLLL
[15:10] <Smiley864> ALLAALALA
[15:10] <Smiley864> HAHAH
[15:10] <Smiley864> Sky
[15:10] <theburnoutking> shut up
[15:10] <Smiley864> is tht the water i gave you?
[15:10] <Sky_Block8> no
[15:10] <Smiley864> reli
[15:10] <Sky_Block8> but here
[15:10] <theburnoutking> can i have food
[15:10] <Smiley864> i gave you 3
[15:11] <Sky_Block8> it was in the bin
[15:11] <Smiley864> go kill zombies
[15:11] <Smiley864> your self
[15:11] <theburnoutking> i need more
[15:11] <Smiley864> its night
[15:11] <Smiley864> -.-
[15:11] <theburnoutking> u cant eat flesh
[15:11] <Smiley864> yes you can
[15:11] <theburnoutking> but u go bad
[15:11] <Smiley864> see
[15:11] <Smiley864> come
[15:11] <Smiley864> over here
[15:11] <theburnoutking> wait
[15:11] <theburnoutking> wtf
[15:12] <Smiley864> OMG
[15:12] <Smiley864> are you serious
[15:12] <Smiley864> you dont run into it
[15:12] <Sky_Block8> ooohhh
[15:12] <theburnoutking> i was going to kill it
[15:12] <Smiley864> NOO
[15:12] <Sky_Block8> tp to me
[15:12] <Sky_Block8> curtis
[15:12] <Smiley864> maria
[15:12] <Sky_Block8> oh
[15:13] <Smiley864> ll notch
[15:13] <theburnoutking> my xp
[15:13] <Smiley864> OMg
[15:13] <Smiley864> ohew
[15:13] <Smiley864> alomost killed sky
[15:14] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking§r) Quit (§etheburnoutking left the game.)
[15:14] <Sky_Block8> thts fine
[15:14] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking) has joined #main
[15:14] <theburnoutking> lag
[15:14] <Sky_Block8> do u have my stuff?
[15:14] <Smiley864> nop
[15:14] <theburnoutking> yes
[15:14] <Smiley864> curtis does
[15:15] <Sky_Block8> can i have it? :)
[15:15] <Smiley864> Nop
[15:15] <Smiley864> lol
[15:15] <Smiley864> jks
[15:15] <Sky_Block8> thx
[15:15] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking§r) Quit (§etheburnoutking left the game.)
[15:15] <BunnyX360> back
[15:15] <ddxdray> wb bunny
[15:15] <Smiley864> BUNNY
[15:15] <BunnyX360> ?
[15:15] <Sky_Block8> wb
[15:16] <Smiley864> build here laaaaaa
[15:16] <BunnyX360> ahhhh
[15:16] <BunnyX360> budder helmet
[15:16] <BunnyX360> where did it go?
[15:16] <Smiley864> here
[15:16] <Smiley864> i have 2
[15:16] <Smiley864> ill repair it and giv it to you
[15:16] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[15:16] <Smiley864> MANIIIII
[15:16] <Smiley864> hey.
[15:16] <Mannihalator> I am back.
[15:16] <BunnyX360> Manniiii
[15:17] <Mannihalator> Hay :3
[15:17] <BunnyX360> tyty
[15:18] <Mannihalator> rub :3
[15:18] <BunnyX360> lul
[15:18] <Smiley864> Bunnny
[15:18] <Smiley864> build here laa
[15:18] <BunnyX360> ?
[15:18] <BunnyX360> okieee
[15:18] <Smiley864> who a gud boi? xD
[15:18] <Smiley864> LOL MARA
[15:18] <ddxdray> IM A GOOD BOI
[15:19] <Smiley864> its the mini zombie again
[15:19] <BunnyX360> meh gud kid
[15:19] <Smiley864> AWW your just like Bunny
[15:19] <Smiley864> bunny
[15:19] <BunnyX360> ?
[15:19] <Smiley864> where are you going to build it?
[15:19] <BunnyX360> idk
[15:19] <Smiley864> here
[15:19] <Smiley864> right here
[15:19] <BunnyX360> okieeee
[15:19] <ddxdray> I don't sup;pose
[15:19] <ddxdray> anyone has like
[15:20] <Smiley864> ?
[15:20] <ddxdray> 10 stacks of wood/any building blocks?
[15:20] <BunnyX360> i actually do
[15:20] <Smiley864> er... i need it
[15:20] <BunnyX360> but i need it for my build
[15:20] <ddxdray> lol
[15:20] <ddxdray> auch gut.
[15:20] <ddxdray> danke
[15:20] <Smiley864> can i just call you dray?
[15:21] <ddxdray> surely.
[15:21] <Smiley864> ok
[15:21] <Smiley864> would you like to come join us?
[15:21] <ddxdray> ok one sec
[15:21] <Smiley864> bunny is this a house?
[15:21] <BunnyX360> nope
[15:21] <ddxdray> Gut.
[15:21] <BunnyX360> iz just for funnnn
[15:22] <Smiley864> well
[15:22] <Smiley864> er...
[15:22] <Smiley864> anyone want to buy a horse?
[15:22] <BunnyX360> 3 of my torches are missing :/
[15:22] <BunnyX360> vatever
[15:22] <Smiley864> just take the ones over there
[15:23] <ddxdray> hi sky
[15:23] <Smiley864> dray will you build here? :P
[15:23] <Sky_Block8> hey
[15:23] <ddxdray> ?
[15:23] <BunnyX360> brb
[15:23] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[15:23] <ddxdray> nah not enough space :P
[15:23] <Smiley864> ?
[15:24] <ddxdray> smiley
[15:24] <ddxdray> I made this huge-butt farm.
[15:24] <ddxdray> Ist sehr gut!
[15:25] <Sky_Block8> ill be back c ya
[15:25] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[15:25] <ddxdray> cya
[15:25] <ddxdray> hi manni
[15:27] <Smiley864> back
[15:27] <ddxdray> wb!
[15:28] <Smiley864> im bpred
[15:28] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[15:29] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[15:29] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[15:30] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[15:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:31] <Smiley864> i have no idea what to do in rpg
[15:31] <ejano> hey!
[15:31] <Smiley864> Hey crow!
[15:31] <ejano> haven't been on in a while
[15:31] <ejano> cause exams
[15:31] <ejano> >:l
[15:31] <Smiley864> :(
[15:32] <Smiley864> im so bored
[15:32] <ejano> does anyone know where the sandyfort thingo is
[15:32] <ddxdray> HI EJANO!
[15:32] <Smiley864> the what?
[15:32] <ejano> Hai
[15:32] <Smiley864> caps?
[15:33] <Smiley864> or are you that excited?
[15:33] <Smiley864> xD
[15:33] <ejano> some arena/fort that Peppy was holding a apocalypse at
[15:33] <ejano> and I left all my stuff there
[15:33] <Smiley864> noidea
[15:34] <Smiley864> YESSSSSSS
[15:34] <ejano> ??
[15:35] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:35] <ejano> watwatwat
[15:35] <ejano> Hey!
[15:35] <Smiley864> hey
[15:35] <Padmay> pewp
[15:35] <Padmay> i'm only wanted for wood on rpg
[15:35] <Padmay> i'm not loved enough :C
[15:35] <ddxdray> padmay hi
[15:35] <ddxdray> you should see my house now.
[15:35] <Smiley864> i dont get what to do in rpg xD
[15:36] <ejano> you like
[15:36] <ejano> get money
[15:36] <Padmay> i can hardly type :C
[15:36] <ejano> and build up the town
[15:36] <Smiley864> i like smp :3
[15:36] <ejano> I would be on rpg
[15:36] <Smiley864> well er,,, need to do my assignment
[15:36] <ejano> but then I actually have to do stuff
[15:36] <Smiley864> bye
[15:36] <ejano> cya
[15:36] <Padmay> bai
[15:36] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[15:37] <ddxdray> padmay
[15:37] <Padmay> wot
[15:38] <ddxdray> LOOK AT MY HOUSE>
[15:38] <Padmay> later
[15:40] <Padmay> bbl
[15:40] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:40] <ejano> kay
[15:40] <ddxdray> bbl?
[15:40] <ejano> be back laater
[15:40] <ddxdray> ok :P
[15:40] <ejano> acronyms :I
[15:40] <ddxdray> ty
[15:41] <ddxdray> hey ejano
[15:41] <ddxdray> do u have some spare dyes?
[15:41] <ejano> yyiis?
[15:41] <ejano> ohyes actually
[15:41] <ddxdray> ooo!
[15:41] <ejano> I have heaps because I was gonna make a shop
[15:42] <ejano> that sold them
[15:42] <ejano> but I gave up lol
[15:42] <ddxdray> can I buy a few
[15:42] <ejano> sure
[15:42] <ddxdray> How much for 1?
[15:42] <ejano> er
[15:42] <ejano> 50 c
[15:42] <ejano> lol
[15:42] <ddxdray> oooo
[15:42] <ddxdray> so chip/
[15:42] <ejano> yep
[15:42] <ddxdray> Can I have one of every color, except lime?
[15:43] <ejano> er, I'll try and see
[15:43] <ddxdray> Ok ty!
[15:43] <ejano> how many colours in total are there?
[15:43] <ddxdray> Idk :3
[15:44] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:44] <ejano> you don't want lime?
[15:45] <ddxdray> yup
[15:45] <ddxdray> all of my sheep are already lime :P
[15:45] <ejano> lolk
[15:45] <ejano> well I have
[15:45] <ejano> 15
[15:45] <ejano> colours
[15:45] <ddxdray> ooo
[15:45] <ddxdray> could u tp to me or I tp to u
[15:45] <ddxdray> mmk :P
[15:45] <ejano> er
[15:45] <ejano> lol
[15:45] <ejano> sorry I movedc
[15:45] <ejano> >.<
[15:46] <ejano> ah just
[15:46] <ejano> :I 16 seconds
[15:46] <ddxdray> lol
[15:46] <ddxdray> nooo I moved D:
[15:46] <ejano> just
[15:46] <ejano> hang on
[15:46] <ejano> xD
[15:47] <ddxdray> hiii :D
[15:47] <ejano> Hai
[15:47] <ddxdray> ty!
[15:47] <ejano> dontu want those
[15:47] <ejano> colours
[15:47] <ddxdray> ok so how much do I owe you?
[15:47] <ejano> $5
[15:47] <ddxdray> TY :D
[15:47] <ejano> o.o
[15:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:47] <ejano> aaaw babies
[15:47] <ejano> wb!
[15:48] <ddxdray> OMG PINK
[15:48] <ddxdray> I LUV PINK
[15:48] <ejano> lol
[15:48] <ejano> btw you're allowed 15 sheep aslong as they are all different colours
[15:48] <ddxdray> Oh
[15:48] <ddxdray> awesome :D
[15:48] <ejano> :P
[15:49] <ddxdray> but r u sure?
[15:49] <ddxdray> it says 10 of each animal
[15:49] <ddxdray> in ze rulezzz
[15:49] <ejano> ye sheep are different
[15:49] <ddxdray> ok ty
[15:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:49] <ejano> aslong as they are different colours
[15:49] <ejano> none can be same
[15:49] <ddxdray> woot ty
[15:51] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:51] <ddxdray> hi start mining
[15:51] <ejano> Hey!
[15:51] <StartMining> tell nobody :L
[15:51] <ddxdray> ?
[15:51] <ejano> er
[15:52] <StartMining> tell nobody :L
[15:52] <ejano> tell mr nobody what
[15:52] <StartMining> heh
[15:52] <ejano> woah
[15:52] <StartMining> ah ha ha
[15:52] <StartMining> the command
[15:52] <StartMining> is nothing
[15:52] <ejano> did it come up xD
[15:52] <StartMining> genious
[15:52] <ejano> tell StartMining genious
[15:52] <StartMining> scuse mah spellin
[15:52] <ejano> did it
[15:53] <ejano> come up
[15:53] <StartMining> yes
[15:53] <ejano> for u?
[15:53] <StartMining> yes
[15:53] <ejano> lool
[15:53] <StartMining> but seriously say nothing of my appearance :L
[15:53] <ejano> eer
[15:54] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[15:54] <ddxdray> hey ejano
[15:54] <ejano> whys dat
[15:54] <ejano> O.O
[15:54] <BunnyX360> backieee
[15:54] <ejano> wat
[15:54] <BunnyX360> hey guys
[15:54] <ejano> Hey
[15:54] <StartMining> hey bunny
[15:54] <ddxdray> wait dw
[15:54] <ejano> dahell
[15:54] <StartMining> i am using them :L
[15:54] <ejano> eeeeeer
[15:54] <StartMining> go to forums
[15:54] <StartMining> :L
[15:54] <ejano> iu hacker
[15:54] <ejano> ./ban startming
[15:54] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:54] <ejano> ;)
[15:54] <StartMining> hiya robbeh
[15:54] <ejano> wait
[15:54] <ejano> Hai
[15:54] <StartMining> do u have that command?
[15:54] <ejano> u got creative right
[15:55] <StartMining> yeah
[15:55] <ejano> waaaatis dis trap
[15:55] <ejano> does it shoot spikes
[15:55] <StartMining> shortcut
[15:55] <ejano> and
[15:55] <StartMining> ya
[15:55] <ejano> totally knew it c:
[15:55] <ejano> at first I was
[15:55] <ejano> actually
[15:55] <ejano> confused
[15:55] <ddxdray> ermagerd
[15:55] <ejano> then I remembered
[15:55] <ddxdray> they are eating all the grass
[15:56] <ejano> THE GRASS
[15:56] <ejano> eeewno
[15:56] <StartMining> want me to do it xD
[15:56] <ejano> im alergic
[15:56] <ejano> aaaaaaafhhgfghg
[15:57] <StartMining> no ej
[15:57] <StartMining> dont die on me
[15:57] <ejano> aw
[15:57] <ejano> finished bottle
[15:57] <ejano> is there something under this
[15:57] <StartMining> ?
[15:57] <ejano> like redstone
[15:57] <StartMining> no
[15:57] <ejano> oh
[15:57] <StartMining> this is how it works
[15:57] <ejano> so nothing comes out?
[15:58] <StartMining> lemme show u
[15:58] <ejano> :I
[15:58] <ejano> my pressure plate doesn't work
[15:58] <ejano> lol
[15:58] <ejano> ow
[15:58] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:58] <StartMining> its stone :L
[15:58] <ejano> Hey!
[15:59] <LittleMissGrill> oh hai!
[15:59] <StartMining> hey grill
[15:59] <ejano> some should have potions :)
[15:59] <StartMining> maybe
[15:59] <ejano> like ones with colour next to
[15:59] <ejano> for speed
[15:59] <ejano> like a booster!
[15:59] <StartMining> ik.......
[15:59] <ejano> :D
[15:59] <StartMining> ej
[15:59] <StartMining> GREAT IDEA
[15:59] <StartMining> ty
[15:59] <ejano> lolol
[15:59] <ejano> I was just thinking of mario
[15:59] <ejano> catt
[15:59] <ejano> cart*
[15:59] <ejano> and all
[15:59] <StartMining> thats what it is
[16:00] <ejano> :O
[16:00] <ejano> :OOOOOo
[16:00] <StartMining> read dem posts -.-
[16:00] <ejano> I didbut
[16:00] <ejano> I thought it was just
[16:00] <ddxdray> ejano
[16:00] <ejano> like
[16:00] <ddxdray> im so sad
[16:00] <ejano> 'like' mario cart
[16:00] <ejano> :p
[16:00] <ejano> why?
[16:00] <ddxdray> i still havent finished my house
[16:00] <ejano> well
[16:01] <ejano> why u sad about that
[16:01] <ejano> I mean
[16:01] <ejano> I've only ever finished 1 house before
[16:01] * StartMining (StartMining@StartMining§r) Quit (§eStartMining left the game.)
[16:01] <ejano> and it's in Origin
[16:02] <LittleMissGrill> dooon't
[16:03] <roberestarkk> fine =(
[16:03] <ejano> uhho
[16:03] <LittleMissGrill> okay no you can poke me if you waaant
[16:03] <ejano> oh*
[16:03] <ejano> bloody zombies leaving their heads all over the place
[16:04] <ejano> :OOOOOOOOOOOOOO
[16:04] <LittleMissGrill> how rude of them
[16:04] <ejano> I could make gnomes!
[16:04] <ejano> awyis
[16:04] <ejano> :)
[16:04] <ejano> ugly ones
[16:05] <BunnyX360> LMMMMMM
[16:05] <LittleMissGrill> yesssss
[16:05] <BunnyX360> hello :)
[16:05] <LittleMissGrill> hello
[16:05] <LittleMissGrill> :d
[16:05] <LittleMissGrill> :D
[16:06] <roberestarkk> =P
[16:06] <LittleMissGrill> you're good at stuff!
[16:06] <ddxdray> LittleMissGrill ist gud ta tarpin!
[16:06] <LittleMissGrill> you did that thing one time
[16:06] <ddxdray> Bunny ist gut at frem.. nvm!
[16:06] <LittleMissGrill> gmmm
[16:06] <BunnyX360> WHAT?!
[16:06] <LittleMissGrill> i mean
[16:06] <LittleMissGrill> hmmmm
[16:06] <ejano> :I
[16:06] <BunnyX360> lol
[16:06] <LittleMissGrill> oh right
[16:06] <LittleMissGrill> no armour
[16:07] <LittleMissGrill> see i'm good at dying
[16:07] <LittleMissGrill> that's my skill
[16:07] <LittleMissGrill> everyone has a skill
[16:07] <ejano> :O
[16:07] <ejano> wicked skill!
[16:07] <LittleMissGrill> i know right
[16:07] <BunnyX360> I'm gud at pissing off Vah
[16:07] <LittleMissGrill> see!
[16:07] <LittleMissGrill> a skill!
[16:08] <roberestarkk> going afk is totally my skill =L
[16:08] <LittleMissGrill> robs skill is pretending to be afk
[16:08] <LittleMissGrill> :O
[16:08] <ejano> lol
[16:08] <ejano> not pretending
[16:08] <ddxdray> BAHHHH
[16:09] <BunnyX360> do anyone hazzzzzz blaze roddddd?
[16:09] <ejano> yis
[16:09] <LittleMissGrill> yis
[16:09] <LittleMissGrill> but not here
[16:09] <ejano> :O
[16:09] <roberestarkk> just because I'm not interacting with the game, doesn't mean I'm afk...
[16:09] <BunnyX360> awwww
[16:09] <LittleMissGrill> if you can find my rocket ship you can has it
[16:09] <LittleMissGrill> that's my point rob! ~pretending~ to be afk
[16:09] <BunnyX360> hi ejano
[16:09] <BunnyX360> sup
[16:09] <ejano> Hai
[16:10] <ejano> sup? hmm well a few clouds
[16:10] <LittleMissGrill> ejano made a funny
[16:10] <BunnyX360> lol
[16:10] <ejano> lool
[16:10] <ejano> how many do u need
[16:10] <BunnyX360> erm
[16:10] <BunnyX360> +
[16:10] <BunnyX360> 6*
[16:10] <BunnyX360> thanks
[16:10] <ejano> np
[16:10] <BunnyX360> byes
[16:10] <ejano> havfun
[16:11] <ejano> have*
[16:11] <LittleMissGrill> rob i need your help if you have a spare minute n_n
[16:11] <LittleMissGrill> well then
[16:11] <ejano> lool
[16:11] <ejano> whatcha need help with?
[16:11] <roberestarkk> ^
[16:11] <LittleMissGrill> ooh crow can help me
[16:11] <LittleMissGrill> i neeed help with how to make these foundations look realistic
[16:11] <LittleMissGrill> cos
[16:12] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[16:12] <LittleMissGrill> there's no reason
[16:12] <LittleMissGrill> thats all there is
[16:12] <ddxdray> HI JEEM
[16:12] <LittleMissGrill> OH JEEM
[16:12] <ejano> er lol
[16:12] <ejano> Hey
[16:12] <jeem9157> hey
[16:12] <BunnyX360> Jeeeeem
[16:12] <ejano> like
[16:12] <ejano> less minecraftey and more
[16:12] <ejano> real-worly
[16:12] <ejano> worldy*
[16:12] <LittleMissGrill> no just possible
[16:12] <LittleMissGrill> cos currently they're hanging off a cliff
[16:12] <ejano> oh
[16:12] <ejano> lOl
[16:12] <ejano> ah
[16:12] <ejano> hangoon
[16:12] <jeem9157> :O
[16:12] <ejano> you can do a little
[16:13] <ejano> step thingo
[16:13] <ejano> that holds under it
[16:13] <jeem9157> made lots of progress
[16:13] <ejano> can I show example
[16:13] <LittleMissGrill> yuh
[16:13] <LittleMissGrill> i'm changing it all again though haha
[16:13] <LittleMissGrill> i'm about to delete and rebuild
[16:14] <ejano> hmm maybe get rid of this dirt down here
[16:14] <ejano> and
[16:14] <ejano> have 1 more layer hanging down
[16:14] <ejano> then put
[16:14] <LittleMissGrill> oh oh oh
[16:14] <ejano> sorta thing
[16:14] <LittleMissGrill> you're clever
[16:14] <ejano> idk, I see it on roofs
[16:14] <ejano> under*
[16:14] <ejano> o.o wat is that
[16:15] <LittleMissGrill> what is what
[16:15] <jeem9157> oh ddx
[16:15] <jeem9157> i have you sword
[16:15] <ddxdray> ok :D
[16:15] <ddxdray> ty
[16:15] <jeem9157> np
[16:16] <LittleMissGrill> whooos up there
[16:16] <ejano> where
[16:16] <LittleMissGrill> at the awatch tower
[16:16] <LittleMissGrill> i feelll
[16:16] <ejano> mee
[16:16] <LittleMissGrill> rob i see you thurrr
[16:17] <LittleMissGrill> i fell again
[16:17] <ejano> lol
[16:17] <ejano> i might have to go soon
[16:17] <ejano> maybe
[16:17] <ejano> idk
[16:17] <jeem9157> we'll find out
[16:17] <jeem9157> :p
[16:17] <ejano> well Im hoping my dad doesn't want on the computer
[16:17] <LittleMissGrill> the suspense is killling
[16:18] <LittleMissGrill> i fell
[16:18] <ejano> so im being reealy quiet
[16:18] <jeem9157> get him distracted with something else
[16:18] <ddxdray> tell him to take a pewp
[16:18] <ddxdray> When my dad takes a pewp
[16:18] <ejano> wat
[16:18] <ddxdray> he takes about 1-2 hours
[16:18] <ejano> ooh
[16:18] <LittleMissGrill> zooombies
[16:18] <ejano> a pewp
[16:18] <ejano> >:O
[16:19] <ejano> make it?
[16:19] <LittleMissGrill> got it
[16:19] <LittleMissGrill> lets go find rob
[16:19] <ejano> hang on
[16:20] <LittleMissGrill> where did jeeem go
[16:20] <ejano> down here
[16:20] <ejano> waait
[16:20] <LittleMissGrill> ty
[16:20] <ejano> owma legs
[16:20] <LittleMissGrill> must
[16:20] <LittleMissGrill> stop
[16:21] <ejano> um
[16:21] <LittleMissGrill> falling
[16:21] <LittleMissGrill> oh you left
[16:21] <ejano> I tp'd away
[16:21] <ejano> lol
[16:21] <jeem9157> but jeem's coming
[16:21] <BunnyX360> Penut
[16:21] <BunnyX360> Jeem
[16:21] <BunnyX360> I'm hiring you to be an engineer in Disneyland
[16:21] <LittleMissGrill> omg
[16:21] <LittleMissGrill> i can see rob on dynmap
[16:21] <LittleMissGrill> but not on
[16:21] <ejano> o.O
[16:21] <LittleMissGrill> the map
[16:21] <jeem9157> i wouldn't advise that bunny
[16:22] <ejano> ohyeah littlemiss he might be hidden
[16:22] <ejano> try clicking his name
[16:22] <jeem9157> if parents want their children to grow up big and strong
[16:22] <roberestarkk> I'm not...
[16:22] <roberestarkk> I'm in the chicken room
[16:22] <BunnyX360> lol
[16:22] <LittleMissGrill> oh
[16:22] <LittleMissGrill> duh
[16:22] <LittleMissGrill> where else would you be
[16:22] <roberestarkk> =P
[16:22] <jeem9157> right where ya belong :[p
[16:22] <LittleMissGrill> chooook chook
[16:23] <ejano> rob is a bird now?
[16:23] <LittleMissGrill> yes
[16:23] <roberestarkk> I love the frequency of the "Here is the address to complain to:" segments
[16:23] <LittleMissGrill> i was going to do something
[16:23] <LittleMissGrill> it was mc related
[16:23] <ejano> eat some chicken
[16:23] <ejano> el pollo
[16:23] <jeem9157> mine and craft?
[16:23] <BunnyX360> I have finished the tower's insideee
[16:23] <LittleMissGrill> craft!
[16:24] <ddxdray> NO MY HOUSE IS ON FIRE
[16:24] <ejano> dw
[16:24] <BunnyX360> lol
[16:24] <ejano> firespread
[16:24] <ejano> noton
[16:24] <ejano> :P
[16:24] <ddxdray> oh
[16:24] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:24] <jeem9157> hey skele
[16:24] <ddxdray> its just a burning arrow :P
[16:24] <ejano> hey!
[16:24] <LittleMissGrill> eee skele
[16:24] <Skeletoon> hey
[16:24] <ddxdray> HI SKELE!!!!
[16:24] <Skeletoon> just came on to see who was on
[16:24] <ddxdray> LONG TIME NO SEE
[16:24] <jeem9157> enjoying rpg?
[16:24] <LittleMissGrill> remind me in two minutes to change my home
[16:25] <LittleMissGrill> oh yeah
[16:25] <LittleMissGrill> rph
[16:25] <LittleMissGrill> rpg
[16:25] <LittleMissGrill> that thing
[16:25] <ddxdray> skele
[16:25] <ddxdray> tpa to me! :D
[16:25] <Skeletoon> u want stone bricks?
[16:25] <jeem9157> heard you're cwps?
[16:26] <LittleMissGrill> i actually i might not need them for now
[16:26] <LittleMissGrill> me? yes!
[16:26] <ejano> anyone have bones
[16:26] <LittleMissGrill> he bought me last night haha
[16:26] <ejano> or bonemeal
[16:26] <Skeletoon> i do ejano
[16:26] <roberestarkk> I have a bone!
[16:26] <Skeletoon> its mad dray =D
[16:26] <ddxdray> :D
[16:26] <BunnyX360> :D
[16:26] <jeem9157> :D
[16:26] <BunnyX360> SKeletooooooooon
[16:26] <roberestarkk> actually no
[16:26] <roberestarkk> I have 4 eggs
[16:27] <BunnyX360> :D
[16:27] <Skeletoon> bunnyyyyy XD
[16:27] <roberestarkk> where'd my bone go?
[16:27] <LittleMissGrill> that look better is
[16:27] <LittleMissGrill> ish?*
[16:27] <Skeletoon> that made sense no
[16:27] <ejano> Im doing the landscaping
[16:27] <ejano> :D thanks
[16:27] <Skeletoon> np
[16:27] <ejano> cars are in the way
[16:27] <ejano> just a bit
[16:27] <ejano> :I
[16:27] <BunnyX360> yes/
[16:27] <BunnyX360> ?
[16:27] <Skeletoon> well reverse em out
[16:27] <jeem9157> building spiral stairs up the sides?
[16:27] <ejano> xD
[16:27] <LittleMissGrill> on the inside
[16:27] <LittleMissGrill> yeah
[16:27] <BunnyX360> dun shoot me
[16:27] <LittleMissGrill> if i can work out how to do it
[16:28] <Skeletoon> magix
[16:28] <jeem9157> it's possible to do it with slabs
[16:28] <LittleMissGrill> skele usually does my stairs haha
[16:28] <jeem9157> if not stair blocks
[16:28] <LittleMissGrill> ooh that's a good idea
[16:28] <LittleMissGrill> :o
[16:28] <Skeletoon> little dere
[16:28] <ejano> eh
[16:28] <LittleMissGrill> skele i have no money :(
[16:28] <Skeletoon> no need
[16:28] <BunnyX360> I used to have an Deagle
[16:28] <ejano> I forget how to drive them
[16:28] <LittleMissGrill> :o
[16:28] <Skeletoon> free for u always =)
[16:28] <BunnyX360> :/
[16:28] <LittleMissGrill> thank youuuu :3
[16:28] <ejano> and I could only ever drive 1
[16:29] <Skeletoon> well g2g, watching lone ranger at uni
[16:29] <ddxdray> bye skele
[16:29] <Skeletoon> cya
[16:29] <LittleMissGrill> see you laater
[16:29] <ejano> :O
[16:29] <ejano> byes
[16:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[16:29] <LittleMissGrill> jeem do you have a axe on you?
[16:29] <BunnyX360> Wait
[16:29] <BunnyX360> SKELEEE NOOOOOOO
[16:29] <ejano> *plays heartbreaking music*
[16:29] <jeem9157> looks like i'm rejoining rpg :)
[16:29] <LittleMissGrill> :o
[16:29] <LittleMissGrill> yaay!
[16:29] <ejano> lol
[16:29] <LittleMissGrill> how?
[16:29] <jeem9157> apologized to gale
[16:30] <ejano> whywhat happened
[16:30] <ejano> >.<
[16:30] <roberestarkk> http://bit.ly/17JhMcI
[16:30] <ejano> or u dont have to
[16:32] <ejano> looool
[16:32] <ejano> rightio
[16:32] <ejano> that vid
[16:33] <roberestarkk> LM, you know how you have a room full of chickens that isn't the room
[16:33] <roberestarkk> with the sign on it saying "Chicken Room"?
[16:33] <roberestarkk> Why is that?
[16:33] <LittleMissGrill> yes
[16:33] <LittleMissGrill> it's laziness trying to be past as irony
[16:33] <LittleMissGrill> is it working?
[16:33] <roberestarkk> lol
[16:33] <LittleMissGrill> i take that as a no :(
[16:34] <BunnyX360> finally
[16:34] <ddxdray> lol
[16:34] <LittleMissGrill> i'm just testing jeem
[16:34] <LittleMissGrill> but come look
[16:34] <LittleMissGrill> is that what you mean?
[16:34] <LittleMissGrill> with proper blocks of course
[16:34] <BunnyX360> penut
[16:34] <jeem9157> you can do it that way
[16:34] <LittleMissGrill> or?
[16:35] <jeem9157> i've actually never tried the pure slab approach
[16:35] <jeem9157> padmay makes things like that
[16:35] <LittleMissGrill> i like her stairs
[16:35] <LittleMissGrill> but they're not really suited to a watch tower haha
[16:37] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[16:37] <jeem9157> hey manni
[16:37] <Mannihalator> I am back.
[16:37] <BunnyX360> MANIIIIIIII
[16:37] <BunnyX360> Ouch
[16:37] <Mannihalator> Hi :3
[16:37] <BunnyX360> no bazookas in my plot ._.
[16:38] <BunnyX360> please no bazookas heer
[16:38] <Mannihalator> Swear the teacher and I made the best brick wall today :3
[16:38] <ejano> Hey!
[16:38] <BunnyX360> lol
[16:38] <ejano> brickwall?
[16:38] <BunnyX360> do u guys have school?
[16:38] <ejano> yisbut
[16:38] <Mannihalator> Yeah, it was part of construction lol
[16:38] <ejano> its 6:30pm
[16:38] <ddxdray> oh sheet
[16:38] <ddxdray> sorry
[16:38] <BunnyX360> what have u done?
[16:38] <BunnyX360> xD
[16:38] <ddxdray> i was aiming for the zombie
[16:38] <BunnyX360> where's my helmet?
[16:39] <BunnyX360> there u are
[16:39] <ejano> lying somewhere with a bullet hole in it
[16:39] <ddxdray> Lol yes
[16:39] <BunnyX360> I took a bullet for deh Zombeh my love...
[16:39] <Mannihalator> When we went to tafe to learn how to lay bricks, I won a hat I was that good :P
[16:39] <ejano> xD lol
[16:39] <ejano> noice
[16:39] <roberestarkk> Captain Picard is so cool
[16:39] <Mannihalator> Hence why I was paired up with the teacher for today XD
[16:40] <ddxdray> IM STUCK
[16:40] <ddxdray> help me bunny
[16:40] <BunnyX360> ?
[16:40] <jeem9157> Picard is my favorite
[16:40] <BunnyX360> Bunny's trap lul
[16:40] <BunnyX360> ouch
[16:40] <ddxdray> lol
[16:40] <BunnyX360> no explosives in my plot lol
[16:40] <jeem9157> whoops misfire
[16:40] <ddxdray> how many hearts did that do
[16:41] <BunnyX360> People should really get weapon license for guns xD
[16:41] <BunnyX360> Ouch
[16:41] <ejano> IKR~
[16:41] <ejano> !*
[16:41] <ddxdray> OMG
[16:41] <BunnyX360> WEAPON LICENSE!!!!
[16:41] <jeem9157> once one side is figured out the rest follows cause of symmetry
[16:41] <ejano> er
[16:41] <LittleMissGrill> this is okay
[16:41] <LittleMissGrill> but in stone i guess
[16:41] <BunnyX360> where's my pic?
[16:41] <BunnyX360> oh thanks
[16:42] <ejano> Dahell with creepers in my house!?
[16:42] <BunnyX360> PA/S-001 = One hit kill -.-
[16:42] <ddxdray> I am pest control ejano
[16:42] <ddxdray> U nid me
[16:42] <ejano> wat
[16:42] <ejano> hmm
[16:42] <ddxdray> bunny
[16:42] <ddxdray> wanna pvp
[16:42] <BunnyX360> Val out for diving lessons I think
[16:42] <BunnyX360> No thanks dd
[16:43] <BunnyX360> unless
[16:43] <ejano> O.O
[16:43] <roberestarkk> Q is so cool though... I can't pick between them!
[16:43] <ejano> how old is val
[16:43] <BunnyX360> u gimme a bazooka
[16:43] <BunnyX360> 12
[16:43] <ddxdray> I dont heb baaazoooka.
[16:43] <Mannihalator> Lol diving
[16:43] <jeem9157> rob
[16:43] <Mannihalator> Pfft
[16:43] <BunnyX360> ouch
[16:43] <ejano> wat
[16:43] <jeem9157> what's the nightwish song
[16:43] <ejano> 12 and driving lesson?
[16:43] <jeem9157> and agreed, Q is actually my favorite character
[16:43] <Mannihalator> diving* ejano
[16:43] <BunnyX360> Diving
[16:43] <Mannihalator> U suck
[16:43] <ejano> OOOOOOOH
[16:43] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=LheT-SvZM2A
[16:43] <jeem9157> Picard my favorite captain
[16:43] <jeem9157> thanks
[16:43] <BunnyX360> I said I think btw
[16:43] <ejano> hey rooob
[16:44] <LittleMissGrill> diiner bbs :)
[16:44] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[16:44] <BunnyX360> get in there
[16:44] <ejano> Could I possibly get some more cos gear
[16:44] <ddxdray> ok so we are agreed?
[16:44] <ddxdray> to pvp
[16:44] <BunnyX360> awwww
[16:44] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking) has joined #main
[16:44] <BunnyX360> wait ur cos?
[16:44] <ddxdray> since you hit me 10 times?
[16:44] <ejano> Hello
[16:44] <roberestarkk> sure you can
[16:44] <jeem9157> got the last scene with picard and Q memorized. is that wrong?
[16:44] <ddxdray> ????????
[16:44] <theburnoutking> hi
[16:44] <roberestarkk> do you have the price guide?
[16:44] <ddxdray> LOLWTF
[16:44] <ejano> erno
[16:44] <BunnyX360> Smily's helmet...
[16:44] <roberestarkk> I will find it for you
[16:45] <BunnyX360> iz broken
[16:45] <BunnyX360> Never click on links from people you don't trust. 80 percent porn it is :P
[16:46] <ejano> er
[16:46] <jeem9157> that would be an instaban
[16:46] <ejano> not on here
[16:46] <Mannihalator> I'm sure youtube has great porn....
[16:46] <roberestarkk> haha yeah
[16:46] <ejano> -familyfriendlyserver-
[16:46] <ddxdray> lol
[16:46] <BunnyX360> LUL
[16:46] <jeem9157> lol good point manni
[16:46] <BunnyX360> might be Jeem's traps!
[16:46] <jeem9157> :O
[16:46] <ejano> you can see the link
[16:46] <BunnyX360> click on it and boom u dead
[16:46] <ejano> says youtube
[16:46] <Mannihalator> Nah, it was a song to improve everyone's mood :P
[16:47] <ddxdray> nek minnit opens
[16:47] <ddxdray> LOOK AT MY HORSE
[16:47] <ejano> its called
[16:47] <ddxdray> MY HORSE IS SO AMAZING
[16:47] <ddxdray> GIVE IT A LICK
[16:47] <BunnyX360> SKrillex
[16:47] <ejano> evolution of man something
[16:47] <ejano> Example**
[16:47] <ejano> mybad
[16:47] <Mannihalator> ^^
[16:47] <jeem9157> ooh it tastes just like raisins
[16:47] <Mannihalator> U suck ejano
[16:47] <ejano> yuck jeeem
[16:47] <jeem9157> i didn't write the song
[16:47] <Mannihalator> First you confuse diving and driving
[16:48] <ddxdray> Bunny
[16:48] <BunnyX360> ?
[16:48] <ddxdray> I wanna play a game.
[16:48] <ddxdray> It's called
[16:48] <BunnyX360> shhot deh bunny
[16:48] <BunnyX360> while bunny dodging
[16:48] <ddxdray> Dodge the Arrow.
[16:48] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking§r) Quit (§etheburnoutking left the game.)
[16:48] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking) has joined #main
[16:48] <jeem9157> wcb
[16:49] <BunnyX360> wb
[16:49] <Mannihalator> Don't forget who you are! Don't forget you're a star!
[16:49] <ejano> do I keep this rob?
[16:49] <roberestarkk> sure =P
[16:49] <ddxdray> wtf
[16:49] <BunnyX360> hahahaa
[16:49] <jeem9157> if you are what you are, a superstar, than have no fear!
[16:49] <ejano> cool
[16:49] <ejano> and could I get, the two pickaxes
[16:49] <ddxdray> bunny
[16:49] <ddxdray> press f5
[16:49] <BunnyX360> ?
[16:49] <ejano> ($2000)
[16:49] <ejano> allup
[16:49] <BunnyX360> lul
[16:49] <roberestarkk> okiedoke
[16:50] <ejano> :D thx
[16:50] <BunnyX360> u lose!
[16:50] <ddxdray> nope lol
[16:50] <BunnyX360> shiastah
[16:50] <jeem9157> bbs
[16:50] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[16:50] <ddxdray> bbs?
[16:50] <ejano> beebacksooooooooon
[16:50] <ddxdray> ah :P
[16:50] <BunnyX360> JEEEM NOOOOO
[16:50] <ddxdray> ty
[16:50] <ejano> those darn acronyms
[16:51] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[16:51] <BunnyX360> Iz deh
[16:51] <BunnyX360> ASPARAGUS!!!
[16:52] <roberestarkk> ping
[16:52] <Mannihalator> PONG
[16:52] <FlyingAsparagus> pong
[16:52] <FlyingAsparagus> Dammit
[16:52] <Mannihalator> Pwnt.
[16:52] <ejano> Hello!
[16:52] <BunnyX360> awww
[16:52] <roberestarkk> also ejano
[16:52] <FlyingAsparagus> Greetings all
[16:52] <Mannihalator> Lul flying
[16:52] <ejano> yis
[16:52] <roberestarkk> you should totally visit the CoSSpawn warp
[16:52] <ejano> ye I have :P
[16:52] <roberestarkk> and have a gander at the recipe's on the walls
[16:52] <ejano> bit confusing
[16:52] * theburnoutking (theburnoutking@theburnoutking§r) Quit (§etheburnoutking left the game.)
[16:52] <ejano> lol
[16:52] <FlyingAsparagus> Wut Manni?
[16:52] <Mannihalator> I still remember last night :]
[16:53] <roberestarkk> Repair Talisman repairs everything in your inv with a right click
[16:53] <FlyingAsparagus> Okay... congratulations? Do you have amnesia?
[16:53] <BunnyX360> ahhhhh
[16:53] <roberestarkk> Heal Talisman heals you with a right click
[16:53] <Mannihalator> Nope
[16:53] <ddxdray> lol this one sided pvp ":P
[16:53] <BunnyX360> ANIMAL ABUSEEE
[16:53] <ejano> okai
[16:53] <roberestarkk> and I'm assuming you've heard of the Doombringer and the Prowess
[16:53] <FlyingAsparagus> Is it a regular achievement for you to remember the previous night?
[16:53] <ejano> er think so
[16:53] <Mannihalator> Yeah actually XD
[16:54] <FlyingAsparagus> Lay off the booze alchy
[16:54] <roberestarkk> Doombringer strips all potion effects from whoever it hits and applies a bunch of negative ones
[16:54] <ejano> ahk
[16:54] <roberestarkk> and the prowess is basically an infinite version of the potion
[16:54] <roberestarkk> and they're all restricted to people in the conclave subgroup, so they can't be used by other ppl
[16:54] <roberestarkk> bbl dinner
[16:54] <ddxdray> cya
[16:55] <ejano> dat afk
[16:55] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[16:55] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[16:55] <ddxdray> wb bunny
[16:55] <BunnyX360> my minecraft lagged thanks to you non stop abusing me :'(
[16:55] <ddxdray> Lol
[16:56] <BunnyX360> why would u abuse a cute lil bunny?!
[16:56] <Mannihalator> Dafuq
[16:56] <FlyingAsparagus> Manni did you see the hotdog question? XD
[16:56] <Mannihalator> hmm
[16:56] <Mannihalator> I think I did... o_o
[16:57] <Mannihalator> Oh wait no that was a spring roll XD
[16:57] <ddxdray> hi mannihalator
[16:57] <Mannihalator> hi
[16:57] <ddxdray> You are.
[16:57] <ddxdray> an.
[16:57] <ddxdray> annihilator of man.
[16:57] <ddxdray> hahahahahah get it
[16:57] <ddxdray> lelelelellelelelele
[16:57] <FlyingAsparagus> Well I asked a new question I just know you'd be interested in.
[16:57] <ddxdray> lolololololololololoooo
[16:58] <FlyingAsparagus> :l
[16:58] <Mannihalator> LOL the answer.
[16:58] <BunnyX360> aww
[16:58] <BunnyX360> whyyy??
[16:58] <FlyingAsparagus> Sorry Bunny I am busy
[16:58] <BunnyX360> fineeeeeeee
[16:58] <Mannihalator> Anyway ddx, Iunno what you're laughing at. I've got more action than you ever will
[16:59] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[16:59] <LittleMissGrill> waaa
[16:59] <Mannihalator> Lm!
[16:59] <ddxdray> cya guys
[16:59] <BunnyX360> bb
[16:59] <LittleMissGrill> jeem leave?
[16:59] <ddxdray> played for like 2 hrs already :P
[16:59] <FlyingAsparagus> Greetings LittleMissGrill
[16:59] <LittleMissGrill> hello!
[16:59] * ddxdray (ddxdray@ddxdray§r) Quit (§eddxdray left the game.)
[16:59] <BunnyX360> lul
[17:00] <ejano> lrl
[17:00] <ejano> lel*
[17:00] <ejano> just
[17:00] <ejano> ignore the name
[17:00] <ejano> and
[17:00] <ejano> er 1 of the songs
[17:00] <ejano> half way through
[17:00] <BunnyX360> :D
[17:01] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[17:01] <ejano> Hai
[17:01] <Mannihalator> Taylah :D
[17:01] <taylaahjanee> Hey
[17:01] <taylaahjanee> Gus :D
[17:01] <FlyingAsparagus> Greetings Taylah
[17:01] <taylaahjanee> Greetings Asparagus
[17:01] <FlyingAsparagus> Did you find out?
[17:01] <FlyingAsparagus> :I
[17:01] <Mannihalator> XD
[17:01] <taylaahjanee> Oh man
[17:02] <taylaahjanee> it was like
[17:02] <taylaahjanee> 9,000,000
[17:02] <ejano> o.O
[17:02] <FlyingAsparagus> Acceptable.
[17:02] <ejano> what was?
[17:02] <taylaahjanee> Yay
[17:02] <taylaahjanee> never mind...
[17:02] <FlyingAsparagus> Hahahahahahaha
[17:02] <LittleMissGrill> >.>
[17:02] <FlyingAsparagus> :I
[17:02] <taylaahjanee> How much mula I have
[17:02] <FlyingAsparagus> No...
[17:02] <Mannihalator> XD
[17:02] <ejano> eer mula?
[17:02] <taylaahjanee> Shhh
[17:02] <taylaahjanee> Money
[17:02] <FlyingAsparagus> XD
[17:03] <ejano> in mc?
[17:03] <FlyingAsparagus> "Money"
[17:03] <FlyingAsparagus> Sure
[17:03] <taylaahjanee> Yeah..
[17:03] <Mannihalator> Ah the hilarity of innocence sometimes :)
[17:03] <taylaahjanee> ikr
[17:03] <ejano> yay im innocent
[17:03] <taylaahjanee> nah i only have 1,000,000
[17:03] <taylaahjanee> 'only'
[17:03] <Mannihalator> :P
[17:04] <FlyingAsparagus> Innocent until proven guilty
[17:04] <Mannihalator> I "only" have $200 :(
[17:04] <Mannihalator> I lost $102.50 to fuel today
[17:04] <taylaahjanee> i forgot how to send money...
[17:04] <Mannihalator> Diesel </3
[17:04] <FlyingAsparagus> $609 :D
[17:04] <taylaahjanee> My car takes $35 to fill :D
[17:04] <ejano> :O
[17:04] <Mannihalator> How many k's you get though?
[17:04] <taylaahjanee> I dunno, doesn't move.
[17:04] <taylaahjanee> hahahah
[17:04] <ejano> what planet do you live on, Petrol planet?
[17:04] <Mannihalator> XD
[17:04] <ejano> oh
[17:04] <ejano> xD
[17:05] <Mannihalator> My bike takes $18 and goes 300km to a tank
[17:05] <ejano> I've seen petrol upto $1.59
[17:05] <Mannihalator> Car takes $100+ but I get around 550-600kms a tank :P
[17:05] <ejano> :I
[17:05] <ejano> its terrible
[17:05] <Mannihalator> That's relatively cheap XD
[17:05] <ejano> nooooot
[17:05] <ejano> noo*
[17:05] <Mannihalator> I had 157.9 today
[17:05] <Mannihalator> It is
[17:05] <taylaahjanee> in the city it was like $1.86
[17:06] <taylaahjanee> or something
[17:06] <Mannihalator> Highest I've seen is $1.77
[17:06] <ejano> :S
[17:06] <FlyingAsparagus> :l
[17:06] <Mannihalator> But it's usually around $1.65 in my area
[17:06] <FlyingAsparagus> Let's just agree that it costs money and be done with it
[17:06] <ejano> it should go back down to $0.87
[17:07] <Mannihalator> You weren't even alive back then ejano :P
[17:07] <ejano> why be done with it :I
[17:07] <ejano> ik xD
[17:07] <LittleMissGrill> i remember when it was 99c
[17:07] <Mannihalator> I remember when it was around 85c
[17:07] <Mannihalator> Good ole days
[17:07] <ejano> wait
[17:07] <ejano> but
[17:07] <ejano> I just said
[17:07] <ejano> and
[17:07] <taylaahjanee> When you were like 2
[17:07] <Mannihalator> Yep
[17:07] <ejano> :I
[17:07] <Mannihalator> XD
[17:07] <FlyingAsparagus> I remember when cheez TV was on...
[17:07] <taylaahjanee> Same!
[17:07] <LittleMissGrill> how do you remember then
[17:07] <Mannihalator> Nah I was like 5
[17:08] <LittleMissGrill> how old are you?
[17:08] <taylaahjanee> 12
[17:08] <ejano> manni are u 18 now
[17:08] <Mannihalator> I just felt like making fun of ejano's age :3
[17:08] <Mannihalator> I'm 17... XD
[17:08] <ejano> :I
[17:08] <Mannihalator> Until 12/1
[17:08] <ejano> welllllll
[17:08] <taylaahjanee> 6 months and i will be :D
[17:08] <LittleMissGrill> :/
[17:08] <ejano> im 16 dis yeear :P
[17:08] <Mannihalator> OLDER THAN YOU TAY
[17:08] <taylaahjanee> youngen
[17:08] <FlyingAsparagus> I'm 18
[17:08] <LittleMissGrill> i'm 19 and i was like 4 when it was 99c haha
[17:08] <taylaahjanee> like a month...
[17:08] <Mannihalator> shh
[17:08] <Mannihalator> still older :3
[17:09] <taylaahjanee> January 18th, right?
[17:09] <FlyingAsparagus> shit
[17:09] <Mannihalator> -.-
[17:09] <LittleMissGrill> i am!
[17:09] <Mannihalator> 12th
[17:09] <LittleMissGrill> i'm han 18th
[17:09] <Mannihalator> Silly tay
[17:09] <taylaahjanee> Oh
[17:09] <Mannihalator> You got lm's XD
[17:09] <FlyingAsparagus> I was born January 19th :D
[17:09] <LittleMissGrill> :O
[17:09] <LittleMissGrill> capricooorns
[17:09] <taylaahjanee> so sorry i don't know what day you were born..
[17:09] <FlyingAsparagus> Woooh
[17:09] <Mannihalator> Yay all within a week of eachother!
[17:09] <ejano> dahell
[17:09] <ejano> I hear my brother blaming me on something
[17:09] <ejano> :I
[17:09] <ejano> *been at school all day*
[17:10] <Mannihalator> wut u do
[17:10] <ejano> no idea
[17:10] <Mannihalator> u can tell us
[17:10] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[17:10] <ejano> I just heard my name, him saying 'No dafaq it was Emelia'
[17:10] <LittleMissGrill> jeeeeem
[17:10] <taylaahjanee> Hai Jeeeem
[17:10] <ejano> :l
[17:10] <jeem9157> hey
[17:10] <FlyingAsparagus> Greetings jeem
[17:10] <taylaahjanee> I want to be purple
[17:10] <jeem9157> hey flying
[17:10] <LittleMissGrill> stairs work?
[17:10] <jeem9157> yep
[17:10] <Mannihalator> Jeem <3
[17:10] <LittleMissGrill> ow
[17:11] <Mannihalator> Well then
[17:11] <jeem9157> Manni <3
[17:11] <ejano> ah brb, stupid brother getting me introuble for nuthin
[17:11] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:11] <Mannihalator> o_o
[17:11] <taylaahjanee> Ghey
[17:11] <Mannihalator> I found a ravine XD
[17:11] <LittleMissGrill> i dunno what i'm doin
[17:11] <taylaahjanee> i'm being chased by zombies with no sword.
[17:11] <jeem9157> how tall's it gonna be?
[17:11] <LittleMissGrill> okay now i do
[17:12] <BunnyX360> LOL
[17:12] <LittleMissGrill> my face is always a derp face
[17:12] <BunnyX360> oh it's night
[17:12] <jeem9157> reminds me of the dog wearing work clothes meme
[17:12] <FlyingAsparagus> :l
[17:12] <jeem9157> "I have no idea what I'm doing"
[17:12] <Mannihalator> I
[17:12] <jeem9157> and no i'm not calling you a dog
[17:12] <LittleMissGrill> thats good n_n
[17:12] <Mannihalator> woof woof
[17:12] <FlyingAsparagus> Good work jeem, cover all your bases
[17:12] <jeem9157> lol
[17:12] <LittleMissGrill> i'm more of a kittie i think
[17:13] <jeem9157> i'm a cat person
[17:13] <jeem9157> despite being allergic
[17:13] <Mannihalator> Dawg person
[17:13] <LittleMissGrill> :O
[17:13] <jeem9157> (not yet confirmed)
[17:13] <taylaahjanee> ew cats
[17:13] <Mannihalator> Yay tay <3
[17:13] <LittleMissGrill> i like both
[17:13] <jeem9157> but it has been confirmed that i'm allergic to nickel
[17:13] <LittleMissGrill> i more desparately want a dog than a cat
[17:13] <jeem9157> and nickel alloys
[17:13] <Mannihalator> Well
[17:13] <FlyingAsparagus> I am an animal person in general
[17:13] <LittleMissGrill> don't you guys have a coin made out of knickle
[17:13] <Mannihalator> The one thing is, no cat wants to ride on the back of a ute
[17:13] <LittleMissGrill> nickle
[17:14] <jeem9157> yes all of our coins contain it me thinks
[17:14] <FlyingAsparagus> But jesus if you have a husky near me I will steal it
[17:14] <jeem9157> not sure about pennies though
[17:14] <Mannihalator> So dawgs all the way <3
[17:14] <taylaahjanee> read that wrong. lel
[17:14] <jeem9157> i have to cary my keys in a folder pouch wallet thing
[17:14] <jeem9157> cause back when i just put my keys in my pockets
[17:14] <LittleMissGrill> nawww haha
[17:14] <jeem9157> got a rash on my thigh
[17:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:15] <LittleMissGrill> i'm allergic to hair removal strips
[17:15] <taylaahjanee> that would suck
[17:15] <LittleMissGrill> it does
[17:15] <taylaahjanee> i'm not allergic to anything. :D
[17:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:15] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:15] <jeem9157> hey crow
[17:15] <ejano> woooooooow
[17:15] <jeem9157> manni <3
[17:16] <ejano> thanks to my brother my Mum was yelling at me to get my hat off the loungechair
[17:16] <taylaahjanee> So what'd you apparently do?
[17:16] <ejano> :I
[17:16] <taylaahjanee> wut
[17:16] <ejano> truestory
[17:16] <taylaahjanee> is your mum strict or
[17:16] <LittleMissGrill> neeed oak logs
[17:16] <LittleMissGrill> anyone have?
[17:16] <ejano> shes crazy
[17:16] <Mannihalator> Everyone <3
[17:16] <ejano> >.>
[17:16] <jeem9157> i might
[17:16] <ejano> like all parents
[17:16] <jeem9157> lemme check
[17:16] <LittleMissGrill> i can't offer you anything cos i only have like 3 dollars
[17:16] <ejano> *cough*
[17:16] <taylaahjanee> snap
[17:16] <taylaahjanee> aw haha
[17:17] <LittleMissGrill> :O
[17:17] <jeem9157> i thought i did :(
[17:17] <Mannihalator> :P
[17:17] <jeem9157> noo i refuse to be useless
[17:17] <LittleMissGrill> thank you manni!
[17:17] <LittleMissGrill> and it's okay jeem
[17:17] <Mannihalator> No worries :3
[17:17] <taylaahjanee> be friends with oextar and get 696969.69
[17:17] <taylaahjanee> like me
[17:17] <LittleMissGrill> theres oak trees here i can cut down
[17:21] <BunnyX360> ...
[17:21] <jeem9157> going for a rank?
[17:21] <LittleMissGrill> hmmmph
[17:21] <LittleMissGrill> uh
[17:21] <LittleMissGrill> depends how it turns out
[17:21] <jeem9157> ok
[17:21] <jeem9157> i ask cause i was gonna offer help if wanted
[17:21] <Mannihalator> Psst tay
[17:21] <Mannihalator> You should go for elite :3
[17:21] <taylaahjanee> what
[17:21] <taylaahjanee> Pffffffffffft
[17:21] <LittleMissGrill> i totally appreciate it, but just in case better not
[17:21] <jeem9157> yeah
[17:21] <LittleMissGrill> waaa
[17:22] <LittleMissGrill> i think spruce wood would be better
[17:22] <Mannihalator> Psst Tay
[17:22] <Mannihalator> You should go for trusted :3
[17:22] <taylaahjanee> what
[17:22] <ejano> lol
[17:22] <taylaahjanee> Naaaaah
[17:22] <ejano> yis
[17:22] <ejano> dooooeet
[17:22] <LittleMissGrill> yes do it
[17:22] <jeem9157> i cannae help ya build, but i can help gather spruce wood
[17:22] <taylaahjanee> No one trusts me?
[17:22] <jeem9157> i trust you
[17:22] <Mannihalator> PFFT
[17:22] <taylaahjanee> and that means i have to write stuff
[17:22] <Mannihalator> Everyone does
[17:22] <taylaahjanee> ugh
[17:22] <LittleMissGrill> i trust you!
[17:22] <ejano> not with my cake but
[17:22] <LittleMissGrill> can you nominate people?
[17:23] <ejano> yes I trust u
[17:23] <taylaahjanee> Thanks :D
[17:23] <ejano> :p
[17:23] <Mannihalator> Pretty sure every admin does tay :P
[17:23] <taylaahjanee> Sure about that?
[17:23] <ejano> yiiis
[17:23] <Mannihalator> Yep.
[17:23] <LittleMissGrill> do we know who's getting the new mod?
[17:24] <Mannihalator> Ejano
[17:24] <ejano> wat
[17:24] <LittleMissGrill> ejano is already mod
[17:24] <taylaahjanee> She got it for tonu though
[17:24] <Mannihalator> Exactly
[17:24] <jeem9157> well it aint me
[17:24] <LittleMissGrill> jak resigned
[17:24] <taylaahjanee> whos taking Jaks place
[17:24] <ejano> from tonu
[17:24] <Mannihalator> *Mindf*** everyone
[17:24] <Mannihalator> Probably no one
[17:24] <LittleMissGrill> jeem should!
[17:24] <FlyingAsparagus> Wouldn't be suprised if no one replaced him
[17:24] <jeem9157> i'm a builder
[17:24] <taylaahjanee> Hmm
[17:24] <LittleMissGrill> psssh
[17:24] <Mannihalator> Derp lm
[17:24] <ejano> well you guys are the trusted
[17:25] <jeem9157> if i didn't have a semester looming ahead
[17:25] <jeem9157> i would seriously consider it
[17:25] <Mannihalator> I won't get it, Flying won't get it
[17:25] <LittleMissGrill> who's trusted on the server?
[17:25] <ejano> [T]
[17:25] <taylaahjanee> lots of people
[17:25] <ejano> are
[17:25] <LittleMissGrill> no i mean
[17:25] <LittleMissGrill> which people
[17:25] <jeem9157> still want spruce wood little?
[17:25] <Mannihalator> People who are yellow?
[17:25] <LittleMissGrill> :O yes
[17:25] <ejano> orange?
[17:25] <taylaahjanee> lol
[17:25] <jeem9157> i'll go chop chop
[17:25] <LittleMissGrill> i can get them though
[17:25] <Mannihalator> <---- like that
[17:25] <LittleMissGrill> nooo
[17:25] <LittleMissGrill> omg
[17:25] <Mannihalator> whatevs colour it is
[17:25] <LittleMissGrill> names
[17:25] <LittleMissGrill> haha
[17:25] <taylaahjanee> She means usernames
[17:25] <LittleMissGrill> like manni
[17:25] <taylaahjanee> idiot
[17:25] <LittleMissGrill> and who else
[17:25] <LittleMissGrill> thank you tay haha
[17:26] <taylaahjanee> :p
[17:26] <taylaahjanee> Hahaha
[17:26] <FlyingAsparagus> You have to be Trusted to get to Mod, according to the Rules anyway
[17:26] <LittleMissGrill> i've only ever seen like 4 on
[17:26] <BunnyX360> backkkkkkkkk
[17:26] <taylaahjanee> welcome backkkkkkkk
[17:26] <Mannihalator> Argh
[17:26] <jeem9157> why's this server gotta trust so many people??
[17:26] <jeem9157> it's hard to keep track
[17:26] <BunnyX360> ty
[17:26] <taylaahjanee> ikr
[17:26] <FlyingAsparagus> Hahaha
[17:26] <taylaahjanee> You know what was funny
[17:26] <taylaahjanee> how mad everyone was when i got admin
[17:26] <Mannihalator> I wasn't mad
[17:26] <LittleMissGrill> you were admin?
[17:27] <ejano> looool
[17:27] <taylaahjanee> Yeah
[17:27] <Mannihalator> I was happy :P
[17:27] <taylaahjanee> for april fools day
[17:27] <LittleMissGrill> why were people angry?!
[17:27] <ejano> I was
[17:27] <LittleMissGrill> oooh ahha
[17:27] <ejano> gullabul
[17:27] <jeem9157> i remember that
[17:27] <taylaahjanee> Because apparently i got everything
[17:27] <ejano> and confused
[17:27] <Mannihalator> Only cause it took me all of about 5 seconds to work out the joke
[17:27] <taylaahjanee> handed to me
[17:27] <jeem9157> everyone was like i'm quitting!
[17:27] <taylaahjanee> Because of me being friends with Peppy
[17:27] <taylaahjanee> yeah
[17:27] <taylaahjanee> hahah
[17:27] <LittleMissGrill> no waaay hahah
[17:27] <Mannihalator> Half the mods were in on the joke
[17:27] <LittleMissGrill> as if people would quit over that
[17:27] <taylaahjanee> it was so over the top
[17:28] <FlyingAsparagus> :I
[17:28] <taylaahjanee> There is a thread somewhere
[17:29] <ejano> gtg
[17:29] <jeem9157> cya
[17:29] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[17:29] <LittleMissGrill> byee
[17:29] <taylaahjanee> http://forum lawsofminecraft com/Thread-Tay-and-Rob-and-such
[17:29] <taylaahjanee> oh that wont work
[17:29] <jeem9157> two lines
[17:30] <LittleMissGrill> haha i already found it :P
[17:30] <taylaahjanee> Oh XD
[17:31] <BunnyX360> hey
[17:31] <BunnyX360> im not afk
[17:31] <FlyingAsparagus> Lel
[17:32] <FlyingAsparagus> I remember reading that and being disappointed that Rob was leaving. But then I saw the date.
[17:32] <taylaahjanee> Oextar is so funny in the thread, hahahha
[17:32] <jeem9157> random yellow and red sheep within two blocks of eachother
[17:32] <jeem9157> in the middle of taiga biome
[17:33] <LittleMissGrill> yes!
[17:33] <LittleMissGrill> i've seen those sheep!
[17:33] <jeem9157> lol
[17:33] <LittleMissGrill> they've been around for agggeees
[17:33] <jeem9157> what's their origin?
[17:34] <roberestarkk> Correction: Oextar is a moron in that thread
[17:34] <FlyingAsparagus> Hahaha
[17:34] <LittleMissGrill> i dunno jeem
[17:34] <LittleMissGrill> they've always been there
[17:34] <LittleMissGrill> and did the mods quitting know it was a joke?
[17:35] <roberestarkk> yup
[17:35] <jeem9157> well i've never seen this before, so we should treat them like they're sacred
[17:35] <LittleMissGrill> yes
[17:35] <LittleMissGrill> we should
[17:35] <roberestarkk> Yes
[17:35] <jeem9157> legendary animals of the forest
[17:35] <LittleMissGrill> we need diamonds
[17:35] <taylaahjanee> I think he's funnyyyy
[17:35] <roberestarkk> import some Europeans and charge them money to look at them!
[17:35] <roberestarkk> #sacred
[17:35] <jeem9157> lol
[17:36] <taylaahjanee> Dread took it a little far, like everything else
[17:36] <roberestarkk> tay, am I to assume you're amused by Adam Sandler?
[17:36] <taylaahjanee> No D:
[17:36] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:36] <roberestarkk> All his humour is moron-based though...
[17:36] <taylaahjanee> Yeah yeah, I know Oextar is a moron :p
[17:37] <roberestarkk> exlent
[17:38] <Mannihalator> Oextar is not a moron! D:<
[17:39] <taylaahjanee> .
[17:39] <BunnyX360> im lagging?
[17:39] <jeem9157> wcb bunny
[17:39] <BunnyX360> ty
[17:39] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:39] <jeem9157> wcb little
[17:39] <taylaahjanee> Welcome back
[17:39] <LittleMissGrill> ty
[17:39] <BunnyX360> wb
[17:39] <LittleMissGrill> my interwbes is the best
[17:39] <roberestarkk> @Lm, Synny represent!
[17:40] <LittleMissGrill> wooooh!
[17:41] <FlyingAsparagus> I believe that everyone should be aware of the if that when there do some kind then tomorrow?
[17:41] <FlyingAsparagus> :I
[17:42] <jeem9157> that tied my brain in a knot
[17:42] <taylaahjanee> That didn't make sense to me..
[17:42] <FlyingAsparagus> Yes.
[17:42] <LittleMissGrill> flying has expressive amnesia
[17:42] <FlyingAsparagus> :I
[17:42] <LittleMissGrill> i learnt about that today at uni
[17:42] <LittleMissGrill> jeem
[17:43] <jeem9157> yeah
[17:43] <roberestarkk> I work there!
[17:43] <roberestarkk> Sorta
[17:43] <FlyingAsparagus> ...?
[17:43] <LittleMissGrill> thank you n_n
[17:43] <FlyingAsparagus> Wut
[17:43] <jeem9157> np
[17:43] <LittleMissGrill> where do you work?
[17:43] <LittleMissGrill> haha you don't really
[17:43] <LittleMissGrill> just people with expressive amnesia talk like that
[17:43] <BunnyX360> ....
[17:43] <roberestarkk> Amnesia Razorfish
[17:43] <LittleMissGrill> it basically means they forget how words work
[17:43] <roberestarkk> LOL!
[17:43] <roberestarkk> Oh!
[17:43] <FlyingAsparagus> Jeeze Rob...
[17:43] <roberestarkk> That's that thing where you say a word over and over and it loses it's meaning?
[17:43] <LittleMissGrill> what?!
[17:44] <LittleMissGrill> no haha
[17:44] <FlyingAsparagus> Working in a mental deficiency
[17:44] <BunnyX360> RAWR
[17:44] <FlyingAsparagus> :I
[17:44] <LittleMissGrill> thats just
[17:44] <LittleMissGrill> people being a weird
[17:44] <roberestarkk> Are you sure there isn't a name for it?
[17:44] <FlyingAsparagus> It's when you try to do the same type of then when you if have been sometime maybe?
[17:44] <taylaahjanee> There is
[17:45] <jeem9157> i've definitely experienced what rob is describing
[17:45] <taylaahjanee> I saw it on tumblr...
[17:45] <LittleMissGrill> semanic citation
[17:45] <LittleMissGrill> semanic sitation
[17:45] <jeem9157> uncanny valley :p
[17:45] <LittleMissGrill> ?
[17:45] <jeem9157> a different thing
[17:46] <jeem9157> it's the
[17:46] <FlyingAsparagus> uncanny valley isn't what he's talking about
[17:46] <jeem9157> i know
[17:46] <LittleMissGrill> semantic sitation
[17:46] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=ZAkxupn0OyI
[17:46] <LittleMissGrill> i knew i'd get there one day
[17:47] <LittleMissGrill> my right click isn't working
[17:47] <LittleMissGrill> oh
[17:47] <LittleMissGrill> was there a lag spike >.>
[17:48] <roberestarkk> I blame RPG
[17:48] <Mannihalator> Pfft rpg
[17:48] <LittleMissGrill> is it working off the same server?
[17:48] <Mannihalator> who even plays that?
[17:48] <roberestarkk> it is
[17:48] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[17:48] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[17:48] <jeem9157> wcb
[17:48] <taylaahjanee> me..
[17:48] <BunnyX360> wb
[17:48] <Mannihalator> Wb flyin'
[17:49] <FlyingAsparagus> There's only two people on it
[17:49] <Mannihalator> Shh tay, no one understands u
[17:49] <LittleMissGrill> i wanna play but i neep cwp
[17:49] <taylaahjanee> oh
[17:49] <roberestarkk> if there weren't 2 people on it, this one would work better
[17:49] <taylaahjanee> okay then
[17:49] <roberestarkk> just saying
[17:49] <Mannihalator> Kiddin' <3
[17:49] <taylaahjanee> </3
[17:49] <roberestarkk> maybe not much better
[17:49] <roberestarkk> but better
[17:49] <LittleMissGrill> so you're not a fan?
[17:49] <jeem9157> well bathum will have a food source again
[17:49] <Mannihalator> Meh your loss :P
[17:49] <taylaahjanee> not really
[17:50] <taylaahjanee> someone stole my wheat
[17:50] <Mannihalator> Lul
[17:50] <LittleMissGrill> it's kind of weird having people younger than me 'own' me
[17:50] <Mannihalator> Champion
[17:50] <taylaahjanee> lool
[17:50] <jeem9157> that's my situation too little lol
[17:50] <BunnyX360> ...
[17:50] <jeem9157> i was enslaved to padmay once
[17:50] <jeem9157> she's about half my age
[17:50] <taylaahjanee> whos the oldest on the server
[17:50] <taylaahjanee> isn't it weavy?
[17:50] <jeem9157> weavy is 32
[17:50] <LittleMissGrill> i'm kind of in this weird situation where i'm one of the oldest
[17:50] <jeem9157> i think?
[17:50] <Mannihalator> Weavy
[17:50] <LittleMissGrill> but i'm the newest too
[17:50] <taylaahjanee> Yeah
[17:50] <LittleMissGrill> i think i'm the newest anyway
[17:50] <roberestarkk> Reg is like 80
[17:50] <FlyingAsparagus> Definately Weavy
[17:51] <Mannihalator> She's 30-something anyway
[17:51] <jeem9157> lol
[17:51] <Mannihalator> XD Rob
[17:51] <LittleMissGrill> is weavy 30?!
[17:51] <taylaahjanee> Hahah
[17:51] <taylaahjanee> yeah
[17:51] <taylaahjanee> 32
[17:51] <Mannihalator> Older than 30*
[17:51] <FlyingAsparagus> Reg is imortal
[17:51] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[17:51] <jeem9157> was talking to weavy this morning
[17:51] <jeem9157> she's like im kind of old?
[17:51] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[17:51] <jeem9157> i'm like oh yeah? older than 21?
[17:51] <jeem9157> 32
[17:51] <FlyingAsparagus> immortal*
[17:51] <FlyingAsparagus> bleh
[17:52] <Mannihalator> Weavy was the first admin I ever saw online on smp :P
[17:52] <taylaahjanee> I remember the first time I went on smp
[17:52] <LittleMissGrill> i think mine was peppy
[17:52] <taylaahjanee> it was the weirdest thing
[17:52] <Mannihalator> XD
[17:52] <taylaahjanee> Purd wouldn't leave me alone when he found out i was a female
[17:52] <jeem9157> I remember the days when roy and blackbird wre active
[17:52] <jeem9157> as staff
[17:52] <Mannihalator> Lul
[17:52] <jeem9157> on classic that is
[17:52] <roberestarkk> I'm pretty sure the first Admin I met on SMP was Ryuzaki.
[17:53] <LittleMissGrill> i remember jank telling males on the server to not talk to me
[17:53] <Mannihalator> Hmm
[17:53] <taylaahjanee> Hahah, aw
[17:53] <roberestarkk> I remember when people used to listen to jank
[17:53] <jeem9157> well he's protective that's good i guess
[17:53] <Mannihalator> I swear he hates me lm XD
[17:53] <taylaahjanee> Yeah
[17:53] <FlyingAsparagus> The first admin I met was Peppy I think
[17:53] <jeem9157> lol rob
[17:53] <LittleMissGrill> he hates everyone on this server
[17:53] <LittleMissGrill> don't take it personally n_n
[17:53] <taylaahjanee> First admin I met was Jak
[17:53] <Mannihalator> Oh nah I couldn't give a rats ass XD
[17:53] <taylaahjanee> Then why does he play on here? :o
[17:53] <LittleMissGrill> he doesn't
[17:54] <taylaahjanee> Oh
[17:54] <LittleMissGrill> he comes online occasionallyw hen i ask him to
[17:54] <jeem9157> my second day on LoM, roy made me op on classic
[17:54] <taylaahjanee> i've seen him on here before
[17:54] <jeem9157> blackbird found out
[17:54] <jeem9157> the next day, i was guest
[17:54] <FlyingAsparagus> Jak isn't an admin Taylah
[17:54] <Mannihalator> Lul
[17:54] <taylaahjanee> He was...
[17:54] <taylaahjanee> On Classic
[17:54] <FlyingAsparagus> He wasn't
[17:54] <FlyingAsparagus> Lel classic
[17:54] <LittleMissGrill> i never played classic
[17:54] <FlyingAsparagus> I was SOP on classic
[17:54] <Mannihalator> He is on classic still
[17:54] <LittleMissGrill> was it easier to become op on classic?
[17:55] <taylaahjanee> I didn't get smp till like 6 months after i started classic
[17:55] <Mannihalator> He's still admin :P
[17:55] <BunnyX360> Do anyone have spare glass?
[17:55] <taylaahjanee> Sh
[17:55] <Mannihalator> You were using my old account tay XD
[17:55] <jeem9157> roy was excited to learn i lived in the same state as him
[17:55] <taylaahjanee> Purd3y bought it for me :|
[17:55] <jeem9157> on an australian server
[17:55] <jeem9157> and so it immediately took a liking to me
[17:55] <jeem9157> he*
[17:55] <jeem9157> lul "it"
[17:55] <FlyingAsparagus> I got Op really quickly
[17:56] <FlyingAsparagus> Then stayed at Op for a long while until Hall promoted me to SOP
[17:56] <LittleMissGrill> skeletoon was my first friend on the server
[17:56] <taylaahjanee> My first friend was Gus XD
[17:56] <Mannihalator> XD
[17:56] <jeem9157> i remember whne you and skele went on adventures in the nether
[17:56] <taylaahjanee> Him and Riding used to make fun of my houses
[17:56] <Mannihalator> :P
[17:56] <FlyingAsparagus> My first friend on the server was probably Ryan
[17:56] <taylaahjanee> Ryan was always mean to me
[17:56] <jeem9157> friended hj pretty quickly
[17:56] <FlyingAsparagus> He was the one who first promoted me on classic
[17:57] <FlyingAsparagus> Like 2 years ago
[17:57] <LittleMissGrill> man i didn't notice you, jeem, for ages
[17:57] <jeem9157> hj, crow and I were like the classic group for a while
[17:57] <jeem9157> well a group among others
[17:57] <taylaahjanee> I don't think I was ever in a 'group' haha
[17:57] <jeem9157> lmao
[17:57] <Mannihalator> How dare you forget about me D:
[17:57] <jeem9157> you manni are actually the counter example that i thought of
[17:57] <jeem9157> which made me regret saying that xD
[17:57] <BunnyX360> lmao
[17:58] <BunnyX360> lmfao*
[17:58] <jeem9157> and then there was deman
[17:58] <jeem9157> with his casino and his arc fighter
[17:58] <Mannihalator> DeMan was always a little weird :s
[17:58] <taylaahjanee> He was sorta rude too
[17:59] <taylaahjanee> Zac was pretty cool
[17:59] <jeem9157> mana was building a space ship
[17:59] <roberestarkk> I remember Classic
[17:59] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:59] <jeem9157> hey padmay
[17:59] <Padmay> boom boom nail polishhh
[17:59] <LittleMissGrill> is it gone now?
[17:59] <roberestarkk> it took me less than a week to get demoted from SOP as a punishment after having gotten it
[17:59] <Mannihalator> Mudpay <3
[17:59] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:59] <Padmay> Hai Innam <3
[18:00] <hjmck123> mow
[18:00] <Padmay> HJJJJ <3
[18:00] <FlyingAsparagus> Haha Rob you rebel
[18:00] <taylaahjanee> Speaking of the devil
[18:00] <Mannihalator> Hj <3
[18:00] <hjmck123> mow?
[18:00] <Padmay> He's no devil tay :C
[18:00] <Padmay> he's your son-in-law
[18:00] <jeem9157> oh hey hj
[18:00] <taylaahjanee> He calls me cat ;(
[18:00] <hjmck123> j00m
[18:00] <hjmck123> mewo
[18:00] <hjmck123> meow
[18:00] <Padmay> and he's your son-in-law
[18:00] <roberestarkk> Green Eyes, Red Hair, Long Legs... Devil Inside Her!
[18:00] <taylaahjanee> since when
[18:00] <LittleMissGrill> omg
[18:00] <taylaahjanee> why do i have all these kids
[18:00] <LittleMissGrill> i have green eyes and red hair
[18:00] <Padmay> Since I married him
[18:01] <Padmay> and riding
[18:01] <Padmay> C:
[18:01] <taylaahjanee> LOL
[18:01] <LittleMissGrill> how do you marry people wat
[18:01] <Mannihalator> You and Peppy obviously get into it a lot
[18:01] <jeem9157> dark brown eyes, dark brown hair
[18:01] <Padmay> you have made two asians, a kid who is older than you
[18:01] <hjmck123> manni
[18:01] <Padmay> and had one marry two people C:
[18:01] <taylaahjanee> I don't even talk to him anymore
[18:01] <taylaahjanee> lol
[18:01] <hjmck123> thats y shes always so cat
[18:01] <hjmck123> dem babies
[18:01] <Padmay> t0ts legit
[18:01] <LittleMissGrill> i waaant
[18:01] <LittleMissGrill> point roof
[18:01] <taylaahjanee> You're so mean hj
[18:01] <jeem9157> like a conical roof?
[18:01] <hjmck123> lies
[18:01] <jeem9157> or pyramid like?
[18:01] <Mannihalator> You could've married me tay? ;3
[18:02] <Padmay> ew
[18:02] <Padmay> that would be awkwies
[18:02] <Mannihalator> XD
[18:02] <taylaahjanee> Thank you padmay, exactly what i was thinking
[18:02] <LittleMissGrill> um
[18:02] <Padmay> I prefer kyle being my dad C:
[18:02] <taylaahjanee> We divorced
[18:02] <Padmay> O_O
[18:02] <Padmay> nuuuuu
[18:02] <hjmck123> pro
[18:02] <LittleMissGrill> kinda like conical
[18:02] <jeem9157> ah but you were a great couple
[18:02] <Padmay> YEAH
[18:02] <Padmay> YOU WERE
[18:02] <Mannihalator> Good joke
[18:02] <LittleMissGrill> like a rotunda roof
[18:02] <Padmay> GET BACK TOGETHER
[18:02] <taylaahjanee> but we don't talkkkkkk
[18:03] <taylaahjanee> i started hating skype
[18:03] <Padmay> THEN TALK TO HIM
[18:03] <LittleMissGrill> actually no not like that at all jeem
[18:03] <Padmay> OVER FB
[18:03] <LittleMissGrill> um
[18:03] <BunnyX360> ...
[18:03] <LittleMissGrill> i dunno
[18:03] <jeem9157> ok
[18:03] <taylaahjanee> he doesn't go on
[18:03] <taylaahjanee> i think
[18:03] <LittleMissGrill> conical is closest
[18:03] <taylaahjanee> we used to but
[18:03] <Padmay> He does
[18:03] <hjmck123> JEEM
[18:03] <jeem9157> cuz this is about the same diameter as that tower in origin
[18:03] <jeem9157> with has a pointy conical roof
[18:03] <hjmck123> y r u not getting sad jeem
[18:03] <hjmck123> its not
[18:03] <hjmck123> a square
[18:03] <jeem9157> why would i be sad?
[18:03] <FlyingAsparagus> :l
[18:04] <hjmck123> the floor
[18:04] <Padmay> I miss those skype calls ._.
[18:04] <LittleMissGrill> jeem isn't sad
[18:04] <LittleMissGrill> jeem is awesome
[18:04] <Padmay> they were the best
[18:04] <taylaahjanee> Me toooo
[18:04] <LittleMissGrill> oh it's retangle
[18:04] <jeem9157> oh
[18:04] <LittleMissGrill> classic little
[18:04] <Mannihalator> Pfft skype
[18:04] <jeem9157> meh
[18:04] <Mannihalator> Real life is bettar.
[18:04] <Padmay> just need to
[18:04] <hjmck123> jeem
[18:04] <Padmay> force jack into them
[18:04] <Padmay> yeah
[18:04] <jeem9157> yeah
[18:04] <hjmck123> u never say meh
[18:04] <hjmck123> time 2 rebuild whole thing
[18:04] <jeem9157> what do i say instead
[18:04] <jeem9157> lol
[18:04] <LittleMissGrill> stop cycoanalysing jeem haha
[18:04] <hjmck123> that
[18:04] <LittleMissGrill> psychoanalysing
[18:04] <jeem9157> that's only when it's one of my builsd though
[18:04] <LittleMissGrill> GOOD SPELLING ELIZA
[18:04] <hjmck123> so u dont care if little makes ugly build?
[18:04] <taylaahjanee> I used to have skype calls with Zac and Dread
[18:05] <LittleMissGrill> thanks hj
[18:05] <LittleMissGrill> :(
[18:05] <Mannihalator> Lul ur namez eliza
[18:05] <taylaahjanee> They were hilarious
[18:05] <jeem9157> i find that when it's not me making it, i don't obsess over it and so it doesn't look bad to me
[18:05] <Padmay> I used to do it with Kyle and Kyle and Kyle.
[18:05] <jeem9157> in fact i like other people's builsd more
[18:05] <Padmay> :C
[18:05] <taylaahjanee> Haha
[18:05] <Padmay> now I do it with Air.
[18:05] <hjmck123> pro
[18:05] <Padmay> Air is the best.
[18:05] <LittleMissGrill> whats wrong with my name being eliza
[18:05] <Padmay> Nice awkward silences.
[18:05] <Padmay> elizabeth?
[18:05] <taylaahjanee> mhmmm
[18:05] <LittleMissGrill> nope
[18:05] <LittleMissGrill> just eliza
[18:05] <Padmay> o_o
[18:05] <Mannihalator> Nuffing I just didn't no ur namez eliza
[18:05] <taylaahjanee> Least your name isn't Gus :)
[18:06] <jeem9157> i've honestly never heard that name until recently
[18:06] <Padmay> my name sucks C:
[18:06] <jeem9157> but i like it
[18:06] <hjmck123> rly j00m?
[18:06] <Mannihalator> Taylah is teh ghey.
[18:06] <jeem9157> yeah
[18:06] <hjmck123> no eliza thornbury
[18:06] <taylaahjanee> Says you
[18:06] <LittleMissGrill> eliza doolittle?
[18:06] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=grIBVSUTzLA
[18:06] <jeem9157> i know of nigel thornbury
[18:06] <Mannihalator> Why is there a H there...?
[18:06] <roberestarkk> for LM
[18:06] <FlyingAsparagus> You've never heard the name Eliza before? I know atleast 3 people named Eliza.
[18:06] <hjmck123> SMASHING
[18:06] <LittleMissGrill> also hj i'm still storming off from you
[18:06] <hjmck123> rly?
[18:06] <hjmck123> i did something?
[18:06] <hjmck123> :OOOOOO
[18:06] <jeem9157> well when people spell my name wrong, i'm like raelly? what bout jeremy clarkson?
[18:06] <jeem9157> a reference no american understands
[18:07] <hjmck123> americans dont kno top gear?
[18:07] <taylaahjanee> I don't understand it and I'm not American
[18:07] <LittleMissGrill> seee rob
[18:07] <LittleMissGrill> i tooold you i was evil
[18:07] <Padmay> I know Hj's full name C:
[18:07] <LittleMissGrill> this song even says so
[18:07] <hjmck123> i do 2
[18:07] <roberestarkk> lol
[18:07] <Padmay> sah proud
[18:07] <Mannihalator> So do I padmay
[18:07] <roberestarkk> ain't you short though?
[18:07] <Padmay> as in
[18:07] <Padmay> middle name too
[18:07] <jeem9157> nah americans don't really know top gear well
[18:07] <Mannihalator> Yep.
[18:07] <hjmck123> me 2
[18:07] <LittleMissGrill> me?!
[18:07] <jeem9157> we do have a bbc america which airs it though
[18:07] <roberestarkk> ja
[18:07] <LittleMissGrill> i'm average for a gurl
[18:07] <taylaahjanee> Harrison James? Mckenzie
[18:07] <taylaahjanee> I forget
[18:07] <FlyingAsparagus> Americans have their own Top Gear
[18:07] <jeem9157> mackenzie?
[18:07] <LittleMissGrill> 168cm
[18:07] <roberestarkk> what's a gurl?
[18:07] <Mannihalator> Fail.
[18:07] <Padmay> all sensibility lost.
[18:07] <FlyingAsparagus> It's significantly worse
[18:07] <LittleMissGrill> girl
[18:07] <jeem9157> don't talk about that flying!!!
[18:07] <jeem9157> it doesn't exist
[18:07] <hjmck123> wut doesnt exist
[18:08] <FlyingAsparagus> :l
[18:08] <jeem9157> american topgear
[18:08] <roberestarkk> Do you have long legs?
[18:08] <taylaahjanee> I'm 169cm1
[18:08] <hjmck123> oh
[18:08] <taylaahjanee> !*
[18:08] <LittleMissGrill> i don't know how to telllll
[18:08] <hjmck123> there was an australian topgear
[18:08] <Mannihalator> Lul 69
[18:08] <hjmck123> it was
[18:08] <Padmay> I haf long legs 8D
[18:08] <hjmck123> idk
[18:08] <taylaahjanee> That's how I remember ;D
[18:08] <LittleMissGrill> omg my sister was in a coles ad
[18:08] <hjmck123> never bothered watchin it
[18:08] <Mannihalator> 183-185 <3
[18:08] <hjmck123> wuts 183
[18:08] <taylaahjanee> So tall
[18:08] <taylaahjanee> jeeez
[18:08] <Mannihalator> cm
[18:08] <Padmay> 158-160 :C
[18:09] <hjmck123> hes not talking about his height
[18:09] <hjmck123> hes talking about his length
[18:09] <taylaahjanee> ...
[18:09] <Mannihalator> XD
[18:09] <jeem9157> no hj, his girth
[18:09] <Padmay> ewwwwwwwww
[18:09] <Mannihalator> Yes hj. Yes.
[18:09] <jeem9157> lol
[18:09] <hjmck123> :P
[18:09] <taylaahjanee> You're disgusting
[18:09] <Padmay> gross
[18:09] <Padmay> bad hj
[18:09] <hjmck123> what did i say?
[18:09] <LittleMissGrill> girth>...
[18:09] <LittleMissGrill> wait
[18:09] <taylaahjanee> Your husband..
[18:09] <LittleMissGrill> why are we having this converation
[18:09] <Padmay> get back in your cage you vicious disgusting monster
[18:09] <jeem9157> i don't know
[18:09] <LittleMissGrill> good
[18:09] <LittleMissGrill> i'm glad no one knows
[18:09] <hjmck123> rob knows
[18:09] <roberestarkk> I know
[18:09] <FlyingAsparagus> :l
[18:09] <roberestarkk> I know everything
[18:09] <hjmck123> see
[18:09] <taylaahjanee> because hj has loose screws
[18:10] <Padmay> pewp
[18:10] <LittleMissGrill> rob knows everyothing though
[18:10] <jeem9157> LoM tends to get further and further from pg as the day progresses
[18:10] <Padmay> yes
[18:10] <Padmay> of course
[18:10] <LittleMissGrill> i think its my fault sometimes :(
[18:10] <hjmck123> Ma screws be tight as manni on maddi
[18:10] <Padmay> especially with hj around
[18:10] <taylaahjanee> OMG
[18:10] <jeem9157> brb
[18:10] <taylaahjanee> HAHAHA
[18:10] <roberestarkk> @jeem that's because we never get new people, and everyone is slowly getting older
[18:10] <BunnyX360> lol
[18:10] <Padmay> EWWWW
[18:10] <Padmay> pfft
[18:10] <Padmay> there's a 10 year old member
[18:10] <hjmck123> jeems getting younger
[18:10] <Padmay> not me
[18:10] <hjmck123> hes like benjamin button
[18:10] <taylaahjanee> Could say something ;D
[18:11] <hjmck123> no
[18:11] <hjmck123> you cant
[18:11] <LittleMissGrill> i tell kids at work i'm 139?
[18:11] <FlyingAsparagus> You mean ginnne Padmay?
[18:11] <taylaahjanee> Where do you work?
[18:11] <hjmck123> is it true
[18:11] <Padmay> no
[18:11] <LittleMissGrill> on a tall ship
[18:11] <LittleMissGrill> teaching kids to sail
[18:11] <FlyingAsparagus> He's young
[18:11] <Padmay> ginnne is older than me o_o
[18:11] <taylaahjanee> Oh cool
[18:11] <FlyingAsparagus> How young are you? o.O
[18:11] <Mannihalator> Wait wtf. Hj said something about Maddi D:<
[18:11] <taylaahjanee> I work at Woolworths :(
[18:11] <hjmck123> 2
[18:11] <Padmay> he turned 13 a few weeks ago..
[18:11] <hjmck123> yes manni
[18:11] <hjmck123> its a good thing tho
[18:11] <hjmck123> for u
[18:12] <hjmck123> maybe
[18:12] <jeem9157> according to wolframalpha i'm 170 cm
[18:12] <Padmay> nononononono
[18:12] <Mannihalator> I get the feeling it's not
[18:12] <Padmay> shhh hj
[18:12] <Padmay> shhhhh
[18:12] <Padmay> shhhhhhhhhhhhhhhhhhh oppa
[18:12] <Padmay> Wot
[18:12] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=wOtLbwjKhOg
[18:12] <hjmck123> thats how science works
[18:12] <roberestarkk> Greatest
[18:12] <roberestarkk> Song
[18:12] <roberestarkk> Ever
[18:12] <Padmay> yt broke
[18:12] <hjmck123> bugger off?
[18:12] <taylaahjanee> tl;dw
[18:13] <roberestarkk> Haha yup
[18:13] <Padmay> pewp
[18:13] <Padmay> facebook is spamming me
[18:13] <LittleMissGrill> tell it to stop being a pewp
[18:13] <Mannihalator> Yay facebookt
[18:13] <jeem9157> been listening to that nightwish song for the last three hours rob
[18:13] <jeem9157> on and off
[18:13] <taylaahjanee> Facebooks been boring lately
[18:14] <roberestarkk> lol nice
[18:14] <Mannihalator> I had a 2 1/2 hour convo with Tonu on facebook last night -.-"
[18:14] <LittleMissGrill> i've been bored of tummblr lately
[18:14] <LittleMissGrill> which is a first :O
[18:14] <hjmck123> dat tonu
[18:14] <taylaahjanee> I never get bored of tumblr :o
[18:14] <hjmck123> jeem
[18:14] <jeem9157> yeah
[18:14] <hjmck123> skeleton with a hat
[18:14] <taylaahjanee> hj and tonu would make a great couple
[18:14] <Padmay> dafooq
[18:14] <LittleMissGrill> lets set them up
[18:14] <hjmck123> get hiim
[18:14] <Padmay> denjar randomly comes along
[18:14] <jeem9157> i'm blind
[18:14] <hjmck123> hes behind
[18:14] <Padmay> and looks over my shoulder
[18:14] <taylaahjanee> YES
[18:14] <hjmck123> little house
[18:14] <hjmck123> pillar
[18:15] <Padmay> at my facebook news feed
[18:15] <hjmck123> near front door
[18:15] <Padmay> stupid annoying idiot =.=
[18:15] <hjmck123> :D
[18:15] <jeem9157> dead
[18:15] <hjmck123> i am your spotter
[18:15] <hjmck123> u r snipa
[18:15] <jeem9157> lol
[18:15] <taylaahjanee> I have those annoying shoe photos in my newsfeed at the moment -.-
[18:15] <hjmck123> skele
[18:15] <Padmay> Is LoM becoming a dating group? D:
[18:15] <jeem9157> wit yo spotting scope
[18:15] <Padmay> Same
[18:15] <taylaahjanee> yeeee
[18:15] <Padmay> It's so bloody annoying
[18:15] <LittleMissGrill> nuhuh i'm not dating anyone on lom i'm special love me
[18:15] <hjmck123> whos datting who doing wut
[18:15] <taylaahjanee> padmay and jak
[18:15] <taylaahjanee> tonu and hj
[18:16] <Padmay> WOOOOOAAAHhh
[18:16] <FlyingAsparagus> Taylah and Manni
[18:16] <roberestarkk> http://live365.com/bluegrasshills
[18:16] <Padmay> 7 year difference
[18:16] <taylaahjanee> NO EW
[18:16] <Padmay> ehehehehhem
[18:16] <hjmck123> loool
[18:16] <FlyingAsparagus> 2gether4ever
[18:16] <taylaahjanee> NOOOO
[18:16] <jeem9157> internet marriage is for runescape
[18:16] <FlyingAsparagus> ;D
[18:16] <taylaahjanee> ewewew
[18:16] <LittleMissGrill> runescape?
[18:16] <Padmay> I already got "married" to him on fb o_o
[18:16] <taylaahjanee> Argh i hate you
[18:16] <Padmay> since I had this weird thing
[18:16] <Mannihalator> would not go there lol
[18:16] <Padmay> that did weird stuff
[18:16] <LittleMissGrill> sometimes i think about what would happen
[18:16] <Padmay> I play RuneScape jeem D:
[18:16] <hjmck123> manni + maddi
[18:16] <LittleMissGrill> if it was like
[18:16] <jeem9157> i used to runescape
[18:16] <LittleMissGrill> lom gathering!
[18:16] <hjmck123> jeem + skele
[18:16] <LittleMissGrill> and everyone met somewhere
[18:16] <taylaahjanee> thats right
[18:16] <jeem9157> lol hj
[18:16] <LittleMissGrill> i dunno if i could deal with that
[18:16] <jeem9157> that would be a terrible idea
[18:16] <taylaahjanee> That'd be so awk lm
[18:16] <hjmck123> u guys have
[18:16] <hjmck123> a master bond
[18:17] <hjmck123> :P
[18:17] <roberestarkk> lol
[18:17] <LittleMissGrill> i feel like
[18:17] <Padmay> jeem + vaho C:
[18:17] <LittleMissGrill> it'd be totally different
[18:17] <jeem9157> she's half my age
[18:17] <roberestarkk> that happens like every year
[18:17] <Padmay> IDC
[18:17] <LittleMissGrill> really?!
[18:17] <hjmck123> jeem + gab
[18:17] <BunnyX360> loooooooool
[18:17] <hjmck123> actually
[18:17] <hjmck123> no
[18:17] <jeem9157> she's half my age
[18:17] <LittleMissGrill> where's my invite
[18:17] <Padmay> You spend so much time with her C:
[18:17] <hjmck123> manni + gab
[18:17] <BunnyX360> I should tell her that
[18:17] <roberestarkk> Supanova
[18:17] <LittleMissGrill> stop paring jeem up with children!
[18:17] <Padmay> ROOOOOB
[18:17] <roberestarkk> erryone meets up there
[18:17] <taylaahjanee> In Sudney
[18:17] <Padmay> SUPANOVA?!!!!!!!!!!
[18:17] <LittleMissGrill> oh
[18:17] <roberestarkk> except me
[18:17] <Padmay> ogae7g8rwugw9a
[18:17] <taylaahjanee> Sydney*
[18:17] <roberestarkk> I'm an introvert
[18:17] <Mannihalator> Manni + Maddi. Ends there. No more.
[18:17] <LittleMissGrill> we should do one where it's not at supernova
[18:17] <taylaahjanee> Oh soon it'll be Hall's wedding
[18:17] <Padmay> aww
[18:17] <LittleMissGrill> AND ROB COMES
[18:17] <Padmay> Manni + every girl except me C:
[18:17] <roberestarkk> lol
[18:17] <LittleMissGrill> cos he's going to make friends and be awesome
[18:17] <roberestarkk> sif
[18:18] <FlyingAsparagus> Hahahah, the creepiest people go to supernova
[18:18] <hjmck123> lolz
[18:18] <Padmay> No :C
[18:18] <jeem9157> gale goes to supanova
[18:18] <Padmay> The best people go :C
[18:18] <hjmck123> y jak so creepy
[18:18] <taylaahjanee> Ikr!
[18:18] <hjmck123> jeem
[18:18] <Padmay> jak ain't creepeh
[18:18] <hjmck123> creeper
[18:18] <jeem9157> hj
[18:18] <FlyingAsparagus> I know a lot of people who go
[18:18] <LittleMissGrill> robs going to start going to events with my friends
[18:18] <LittleMissGrill> aren't you rob
[18:18] <BunnyX360> Jeem, age is not a prob
[18:18] <LittleMissGrill> aren't you
[18:18] <hjmck123> :O
[18:18] <Padmay> I'm going next year
[18:18] <jeem9157> it despawned?
[18:18] <FlyingAsparagus> They are the creepiest of the creeps
[18:18] <BunnyX360> it's about deh feelings :P
[18:18] <taylaahjanee> We can all meet up at that thing in Sydney
[18:18] <hjmck123> lolz
[18:18] <Padmay> and maybe I'll see you Sam XP
[18:18] <roberestarkk> define: events
[18:18] <taylaahjanee> Luna Parkt
[18:18] <hjmck123> spider then
[18:18] <taylaahjanee> Just cause i wanna go
[18:18] <LittleMissGrill> yeah lets go to luna park!
[18:18] <Padmay> eewwww
[18:18] <FlyingAsparagus> Why not meet up somewhere awesome, like SoundWave?
[18:18] <Padmay> ewwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
[18:18] <LittleMissGrill> after 6 it's $20 unlimited rides
[18:18] <jeem9157> i know of this luna park
[18:19] <taylaahjanee> Yes Soundwave!
[18:19] <jeem9157> is that the one with the giant face with the giant mouth?
[18:19] <LittleMissGrill> okay padmay we get it
[18:19] <hjmck123> unlimited rides?!
[18:19] <jeem9157> as a gate?
[18:19] <Padmay> luna park sucks
[18:19] <taylaahjanee> Always wanted to go
[18:19] <LittleMissGrill> yes jeem haha
[18:19] <taylaahjanee> Ueah jeem
[18:19] <taylaahjanee> Yeah*
[18:19] <jeem9157> i spend some time on google earth :p
[18:19] <LittleMissGrill> why don't we just meet up in like newtown or something
[18:19] <FlyingAsparagus> Went this year and it was godly
[18:19] <Padmay> eeeeewwwwwww
[18:19] <Padmay> eeeeeeeeeewwwwwwwwwww
[18:19] <taylaahjanee> Or Adelaide
[18:19] <LittleMissGrill> or the city in hyde park
[18:19] <Padmay> eeeeeeeeew
[18:19] <taylaahjanee> Or Melbourne
[18:19] <Padmay> eeeew
[18:19] <hjmck123> hyde park
[18:19] <LittleMissGrill> or melbourne!
[18:19] <hjmck123> ull get
[18:19] <hjmck123> butt smexed
[18:19] <LittleMissGrill> padmay constructive conversation please
[18:19] <Padmay> botanical gardens :)
[18:19] <FlyingAsparagus> Or Melbourne
[18:19] <taylaahjanee> Melbournes grreat
[18:19] <jeem9157> new zealand!
[18:19] <jeem9157> :p
[18:19] <FlyingAsparagus> Everyone loves Melbourne
[18:19] <Padmay> best location
[18:19] <LittleMissGrill> jeeem come to australia :(
[18:20] <taylaahjanee> I'm kiwi so yesssss
[18:20] <hjmck123> melbourne sux
[18:20] <jeem9157> i want to i want to i want to dman it
[18:20] <LittleMissGrill> when jeem comes to australia we'll have huge party
[18:20] <taylaahjanee> you suck
[18:20] <LittleMissGrill> do it!
[18:20] <hjmck123> NO
[18:20] <LittleMissGrill> free accomodation
[18:20] <BunnyX360> anyone haz 1 extra glass?
[18:20] <Padmay> And I won't be invited :C
[18:20] <roberestarkk> @LM, There's totally a plan in place to Celebrate Peppy's arrival!
[18:20] <taylaahjanee> Everyones invited
[18:20] <Padmay> pffft
[18:20] <LittleMissGrill> PEPPY IS COMING TO AUSTRALIA?!
[18:20] <jeem9157> i'll come with peppy
[18:20] <taylaahjanee> When's he coming?
[18:20] <LittleMissGrill> do it jeeem :(
[18:20] <hjmck123> neva
[18:20] <Padmay> when have I ever been invited to anything
[18:20] <roberestarkk> No idea
[18:20] <roberestarkk> But there's a plan
[18:20] <roberestarkk> just in case
[18:20] <taylaahjanee> He said he would but i don't think he will for a while
[18:20] <jeem9157> thanks
[18:20] <LittleMissGrill> jeem needs to come to australia
[18:20] <taylaahjanee> He's going to Hall's wedding
[18:21] <jeem9157> yeah i'll wait till i'm well out of college
[18:21] <Padmay> I have only ever received two invitations in my life o_o
[18:21] <jeem9157> so i can atleast afford airfare
[18:21] <roberestarkk> Isn't that in Bali?
[18:21] <LittleMissGrill> no do it now :(
[18:21] <taylaahjanee> Well this is your third Padmay
[18:21] <jeem9157> that or i'll sail there myself
[18:21] <taylaahjanee> If it is, i'm so coming
[18:21] <Padmay> I won't be allowed to go :C
[18:21] <taylaahjanee> Always wanted to go to Bali!
[18:21] <LittleMissGrill> what if neither of us are on lom when you're out of college
[18:21] <LittleMissGrill> what then!?
[18:21] <jeem9157> don't know nothing bout sailing, but know celestial navigation well
[18:21] <roberestarkk> I've been to Bali many a time
[18:21] <hjmck123> jeem
[18:21] <LittleMissGrill> i'll teach you!
[18:21] <roberestarkk> #just saying
[18:21] <hjmck123> JEEM
[18:21] <Padmay> Mum's reaction: YOU WANT TO GO TO BALI TO MEET STRANGERS?!
[18:21] <taylaahjanee> Lucky youuu
[18:21] <Padmay> PEDOPHILES
[18:21] <hjmck123> if you come to australia
[18:21] <hjmck123> by boat
[18:21] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=LU3QksH9EZA
[18:21] <taylaahjanee> Hahaha
[18:21] <hjmck123> b4 election
[18:21] <roberestarkk> This song legit makes me cry
[18:21] <hjmck123> u can stay
[18:22] <hjmck123> :D
[18:22] <taylaahjanee> mine too, don't worry :p
[18:22] <jeem9157> before election? lol
[18:22] <hjmck123> yes
[18:22] <hjmck123> come by boat
[18:22] <Padmay> this nail polish is unnerving :C
[18:22] <hjmck123> quick
[18:22] <LittleMissGrill> omg
[18:22] <jeem9157> what if i get turned away to PNG?
[18:22] <LittleMissGrill> someone griefed my build loook
[18:22] <hjmck123> just
[18:22] <LittleMissGrill> >.>
[18:22] <hjmck123> capsize
[18:22] <hjmck123> boat
[18:22] <jeem9157> i'll jump ship and swim
[18:22] <hjmck123> yes
[18:22] <LittleMissGrill> just keep the ship 45 degreees away from the wind
[18:22] <Padmay> doo eeet
[18:22] <LittleMissGrill> aim south west
[18:22] <jeem9157> and then get eaten or stung by some poisonous animal
[18:22] <LittleMissGrill> cross the ocean
[18:22] <jeem9157> in the water
[18:22] <LittleMissGrill> ???
[18:22] <LittleMissGrill> australia!
[18:23] <hjmck123> nek minnut tides moves jeem to india
[18:23] <Padmay> :C
[18:23] <LittleMissGrill> i sail around australia by counting light houses
[18:23] <taylaahjanee> Australia isn't as bad as people make it out to be :p
[18:23] <jeem9157> in which case i'd just go climb mt everest on a whim
[18:23] <hjmck123> yes
[18:23] <hjmck123> paraglide
[18:23] <hjmck123> from mt everest
[18:23] <hjmck123> to sydney
[18:23] <roberestarkk> @LM, I blame HJ
[18:23] <Padmay> ahahaha
[18:23] <jeem9157> sounds totally possible
[18:23] <hjmck123> @LM, I blame ROB
[18:23] <jeem9157> lol
[18:23] <LittleMissGrill> sydney to brisbane = turn left, count 9 light houses, turn left
[18:24] <Padmay> I get to brisbane by.. OH WAIT I NEVER LEAVE NSW
[18:24] <hjmck123> good
[18:24] <Padmay> o_o
[18:24] <BunnyX360> :D
[18:24] <hjmck123> you must never leave the bubble of good nsw
[18:24] <Padmay> writes* C:
[18:24] <roberestarkk> wot I do?
[18:24] <Mannihalator> I've been to every eastern state of aus :3
[18:24] <jeem9157> 45 degrees to the wind?
[18:24] <LittleMissGrill> hj said you did something i dunno
[18:24] <LittleMissGrill> away from the wind
[18:24] <jeem9157> ah
[18:24] <LittleMissGrill> if you're in a fore and aft boat
[18:24] <roberestarkk> Ah
[18:24] <LittleMissGrill> if you're in a square ship
[18:24] <Padmay> I've been to China, NSW, and Europe C:
[18:24] <roberestarkk> hj you're a twat
[18:25] <LittleMissGrill> you want the wind behind you
[18:25] <roberestarkk> much love
[18:25] <roberestarkk> robbeh
[18:25] <hjmck123> bollocks
[18:25] <taylaahjanee> I go to Melbourne every school Holidays by myself..
[18:25] <Padmay> :C
[18:25] <Padmay> jelly
[18:25] <Padmay> go visit D'Koda
[18:25] <hjmck123> melbourne
[18:25] <hjmck123> is ugly tho
[18:25] <taylaahjanee> Never spoken to him D:
[18:25] <taylaahjanee> You're ugly tho
[18:25] <hjmck123> silly trams everywhere
[18:25] <hjmck123> they take ages to go anywhere
[18:25] <Padmay> poor robby
[18:25] <LittleMissGrill> and sydney busses are so much better
[18:25] <hjmck123> and every1 smokes
[18:25] <taylaahjanee> My mum saw someone jump infront of a train at southern cross :|
[18:25] <FlyingAsparagus> Melbourne isn't ugly
[18:25] <roberestarkk> I love this song man
[18:26] <jeem9157> here we've got a "light rail"
[18:26] <taylaahjanee> Melbournes the best
[18:26] <LittleMissGrill> we have one of those too
[18:26] <Padmay> this song
[18:26] <Padmay> is so sad :C
[18:26] <roberestarkk> makes me cry everytime
[18:26] <jeem9157> cool
[18:26] <taylaahjanee> cause it has starbucks
[18:26] <Padmay> I'm going to cry
[18:26] <roberestarkk> it only starts sad!
[18:26] <Padmay> this whole song is sad
[18:26] <jeem9157> ground is too unstable to build a subway system here
[18:26] <roberestarkk> nono
[18:26] <LittleMissGrill> nooo rob stay still
[18:26] <roberestarkk> the end is happyface
[18:26] <Padmay> mine isn't
[18:26] <Padmay> sad song
[18:26] <Padmay> saaaaaad
[18:26] <hjmck123> jeem
[18:26] <roberestarkk> Protip: Listen to mine!
[18:26] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=LU3QksH9EZA
[18:26] <jeem9157> yeah
[18:26] <hjmck123> lets make
[18:26] <Padmay> oh hyunseung, yoseob, why you have to be so sad :C
[18:27] <hjmck123> jurrasic park
[18:27] <Padmay> YT is broken for me.
[18:27] <jeem9157> lol
[18:27] <jeem9157> how to go about making the dinosaurs/
[18:27] <jeem9157> the central attraction?
[18:27] <hjmck123> uh
[18:27] <hjmck123> we can
[18:27] <LittleMissGrill> ssh minor detail
[18:27] <hjmck123> uh
[18:27] <hjmck123> you do physics
[18:27] <hjmck123> so u can
[18:27] <hjmck123> make a robot
[18:27] <jeem9157> how does that help lol
[18:27] <Padmay> Tears are coming to my eyes
[18:27] <BunnyX360> Where where where?!
[18:27] <Padmay> why is this so sad
[18:27] <Padmay> whhhhhhhhy
[18:27] <jeem9157> ok
[18:27] <jeem9157> robot dinosaurs
[18:27] <jeem9157> with redstone
[18:27] <hjmck123> yep
[18:27] <BunnyX360> WHERE?!!!!
[18:28] <hjmck123> jurrasic park
[18:28] <LittleMissGrill> why are roof so difficult
[18:28] <LittleMissGrill> i have four builds where i just left the roof off
[18:28] <roberestarkk> dammit twins
[18:28] <hjmck123> jeem u build the park
[18:28] <hjmck123> and ill
[18:28] <roberestarkk> y u so similar looking?
[18:28] <hjmck123> stand in front and say
[18:28] <hjmck123> Welcome to Jurrasic Park!
[18:28] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=kIPj3hLNYls
[18:28] <hjmck123> and play epic music
[18:28] <jeem9157> ok
[18:28] <roberestarkk> Guns N' Roses on Harps
[18:28] <roberestarkk> s'pretty neat
[18:29] <hjmck123> and rob can b in charge of rampaging dinosaurs
[18:29] <hjmck123> n little can try kill em all
[18:29] <jeem9157> sounds like a high risk job
[18:29] <roberestarkk> rob §ois§r a rampaging dinosaur
[18:29] <LittleMissGrill> :O
[18:29] <LittleMissGrill> yay i get a job!
[18:29] <hjmck123> :P
[18:29] <LittleMissGrill> i'm really good at killin things
[18:29] <LittleMissGrill> remember that time i killed that thing
[18:29] <hjmck123> actually
[18:29] <hjmck123> no killing
[18:29] <LittleMissGrill> awh
[18:29] <hjmck123> u gotta get em back in cages
[18:29] <FlyingAsparagus> How did you italicise that "is" Rob?
[18:29] <LittleMissGrill> so no job for me :(
[18:29] <LittleMissGrill> awh
[18:29] <hjmck123> they cost alot of $
[18:29] <hjmck123> u still got job
[18:30] <roberestarkk> Sorcery
[18:30] <hjmck123> just 500x harder now
[18:30] <roberestarkk> wait no
[18:30] <Padmay> poop
[18:30] <Padmay> sad song ended
[18:30] <roberestarkk> §lSorcery§r!
[18:30] <LittleMissGrill> whyyyyy hj
[18:30] <jeem9157> tranquilizers
[18:30] <Padmay> to be replaced with
[18:30] <LittleMissGrill> :O
[18:30] <BunnyX360> &k adjasopdjaodoasndas
[18:30] <Padmay> a sadder song
[18:30] <BunnyX360> oops
[18:30] <BunnyX360> &ksadpasojdoaspjdoasjdoamd
[18:30] <FlyingAsparagus> [b]Shut it[/b]
[18:30] <FlyingAsparagus> Damn
[18:30] <Padmay> which has a slightly happy start
[18:30] <hjmck123> pro
[18:30] <roberestarkk> lolz
[18:30] <FlyingAsparagus> Not like text
[18:30] <FlyingAsparagus> :(
[18:30] <BunnyX360> &lbahahaha
[18:30] <Padmay> spamming is my job :C
[18:30] <BunnyX360> isn't working wtf?
[18:30] <jeem9157> used to play zoo tycoon and let the dinosaurs loose on visiters
[18:30] <FlyingAsparagus> *cake*
[18:30] <FlyingAsparagus> Damn
[18:30] <roberestarkk> Bunny is unloved
[18:30] <Padmay> ahahaha jeem
[18:30] <FlyingAsparagus> XD
[18:30] <Padmay> Hyper did that
[18:30] <Padmay> with dinosaurs
[18:30] <jeem9157> used to stage battles between dinosaurs and the tranquilizer people
[18:30] <FlyingAsparagus> I will get this
[18:31] <BunnyX360> unloved?
[18:31] <roberestarkk> §lUNLOOOOOOOVED§r
[18:31] <Padmay> wooooa
[18:31] <BunnyX360> &lNOOOOOOOOOoooooooooo.....................
[18:31] <BunnyX360> isn't working :/
[18:31] <Padmay> newb C:
[18:31] <hjmck123> &o poop
[18:31] <roberestarkk> §lYeeeeeeeeeessssssssssss.....
[18:31] <hjmck123> &o
[18:31] <jeem9157> hyper knows what's fun lol
[18:31] <Padmay> he had unicorns
[18:31] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[18:31] <FlyingAsparagus> &m poo
[18:31] <FlyingAsparagus> Damn
[18:32] <FlyingAsparagus> How u do dis?
[18:32] <hjmck123> l poop
[18:32] <hjmck123> l
[18:32] <Padmay> oh nuuuu
[18:32] <FlyingAsparagus> &3stupid
[18:32] <Padmay> guy is getting bashed up in this mv
[18:32] <Padmay> nuuuuuuuuuuuuu dun do it juhyun
[18:32] <Padmay> DON'T DO EEET D:
[18:32] <taylaahjanee> &osekfskdjfk
[18:32] <taylaahjanee> dammit
[18:32] <Padmay> wouldn't it be
[18:33] <Padmay> &a [insert something]?
[18:33] <Padmay> since there is 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 a b c d e f
[18:33] <Padmay> and that's all
[18:33] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[18:33] <jeem9157> wcb little
[18:33] <Mannihalator> Wb
[18:33] <FlyingAsparagus> blah
[18:33] <hjmck123> &kWalrus
[18:33] <Padmay> wb
[18:33] <FlyingAsparagus> brb
[18:33] <hjmck123> we have to
[18:33] <hjmck123> kidnap
[18:33] <Padmay> I wanna learn the guitar
[18:33] <hjmck123> rob
[18:33] <Padmay> ohwait
[18:33] <LittleMissGrill> ty!
[18:34] <Padmay> I learn it next week
[18:34] <taylaahjanee> #colour_chat
[18:34] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:34] <taylaahjanee> D:
[18:34] <jeem9157> hey regox
[18:34] <Padmay> hai reg
[18:34] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[18:34] <Regox> Hey
[18:34] <hjmck123> reg000x
[18:34] <hjmck123> how do u do
[18:34] <hjmck123> italics
[18:34] <hjmck123> n bold
[18:34] <hjmck123> n poop
[18:34] <Padmay> I woz the best fairy today
[18:34] <Regox> poopin be easy
[18:35] <Mannihalator> I waz the best bricklayer today
[18:35] <Regox> Just eat food, it'll happen
[18:35] <Padmay> I pretended to kill wild animals with a violin bow
[18:35] <jeem9157> well, it should happen
[18:35] <jeem9157> otherwise doctor
[18:35] <hjmck123> what if you have no anus
[18:35] <Padmay> Then I played the most sad song to happy people
[18:35] <hjmck123> then wheres it go
[18:35] <Padmay> WOAH
[18:35] <Padmay> HJ
[18:35] <taylaahjanee> &l jddf
[18:35] <Padmay> WOAH
[18:35] <Regox> Then you have problem
[18:35] <hjmck123> wut pad wut
[18:35] <taylaahjanee> &lfsfsf
[18:35] <Padmay> oh dear god
[18:35] <jeem9157> if you don't have an anus, you probably wouldn't have survived to your current age anyway
[18:35] <Padmay> but
[18:35] <hjmck123> u could have
[18:35] <Padmay> brittle stars
[18:35] <Padmay> don't have an anus
[18:35] <hjmck123> there cud be like
[18:35] <Padmay> and they like
[18:35] <Padmay> so long
[18:36] <hjmck123> a tobe
[18:36] <hjmck123> tube
[18:36] <Padmay> and they poop and piss through their mouth
[18:36] <hjmck123> where it wud be
[18:36] <hjmck123> rly?
[18:36] <taylaahjanee> why is this even a conversation
[18:36] <Padmay> and uhm
[18:36] <Padmay> uhm
[18:36] <LittleMissGrill> i remember when
[18:36] <Padmay> they push their stomach out of their mouth
[18:36] <hjmck123> how does one poop from mouth
[18:36] <Regox> Because this is LoM, and we're a srs business community
[18:36] <jeem9157> lol
[18:36] <LittleMissGrill> i got told off for saying s**t. and now this!?
[18:36] <Regox> Yep
[18:36] <jeem9157> LoMlogic
[18:36] <hjmck123> because thats not the scientific word
[18:36] <hjmck123> u have to say faeces
[18:37] <hjmck123> or however u spell it
[18:37] <BunnyX360> anyone at Detorah?
[18:37] <LittleMissGrill> oh
[18:37] <LittleMissGrill> my bad
[18:37] <LittleMissGrill> i'll remember that next time :3
[18:37] <Padmay> jeem
[18:37] <hjmck123> :)
[18:37] <jeem9157> yeah
[18:37] <LittleMissGrill> ty for your kind words of advice
[18:37] <Padmay> I can't find you on fb :C
[18:37] <hjmck123> im so kind
[18:37] <jeem9157> look for the one without a profile pic
[18:37] <Padmay> kay then
[18:37] <taylaahjanee> Oh so you add everyone but delete me..
[18:37] <taylaahjanee> :o
[18:37] <Padmay> no
[18:37] <taylaahjanee> I see how it is
[18:37] <LittleMissGrill> guys addd me
[18:37] <Padmay> I had to unadd all Lom people
[18:37] <LittleMissGrill> my url is "elizaisrad
[18:38] <Padmay> since my mum was going to add me
[18:38] <Padmay> then she didn'
[18:38] <Padmay> t
[18:38] <hjmck123> :OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
[18:38] <Padmay> so I just readded a few
[18:38] <hjmck123> burn her
[18:38] <Padmay> just in case
[18:38] <hjmck123> lawlz
[18:38] <jeem9157> i friended my mom
[18:38] <hjmck123> :OOOOOOOOOOO
[18:38] <jeem9157> lol
[18:38] <Padmay> o_o
[18:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[18:38] <jeem9157> hey jrr
[18:38] <hjmck123> jrr
[18:38] <Padmay> that is awkward
[18:38] <BunnyX360> jrrrr
[18:38] <jrr5556> Hallo
[18:38] <Padmay> hai jrrrrr
[18:38] <Padmay> you should tots get fb 8D
[18:38] <jeem9157> i mean
[18:38] <jeem9157> i have controversal things
[18:38] <hjmck123> jeem
[18:38] <hjmck123> i feel like
[18:38] <jeem9157> but my family is like minded so
[18:38] <hjmck123> superman
[18:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:39] <Padmay> jeem
[18:39] <jeem9157> yeah
[18:39] <LittleMissGrill> jeem you have nothing on your fb
[18:39] <jeem9157> lol
[18:39] <Padmay> listen to Midnight by B2ST :D
[18:39] <LittleMissGrill> you have a single picture of a rocket ship or soemthing
[18:39] <jeem9157> something like that
[18:39] <hjmck123> he is the rocket ship
[18:39] <LittleMissGrill> :O
[18:39] <jeem9157> yep
[18:39] <Padmay> I found LM :D
[18:39] <hjmck123> ive got like
[18:39] <LittleMissGrill> dont fight me
[18:39] <hjmck123> no pictures of me
[18:39] <hjmck123> on fb
[18:39] <hjmck123> lolz
[18:39] <LittleMissGrill> hj
[18:39] <Padmay> dat was easy
[18:39] <Regox> Not yet
[18:39] <Padmay> hj
[18:39] <jeem9157> yeah i'm not a facebook person really
[18:39] <Padmay> you suck :C
[18:39] <LittleMissGrill> add me haha
[18:39] <jeem9157> i just do it cause everyone does it
[18:39] <hjmck123> lul
[18:40] <jeem9157> because conformity
[18:40] <Padmay> even I posted a pic of myself :C
[18:40] <taylaahjanee> I hid all my photos from people on here..
[18:40] <Regox> I have it to stalk people, and update once a year
[18:40] <hjmck123> pro
[18:40] <Padmay> ahaha
[18:40] <Padmay> ermagahd
[18:40] <Padmay> now LM knows
[18:40] <Padmay> I'm asian
[18:40] <Padmay> ermagahd
[18:41] <LittleMissGrill> uhoh
[18:41] <jeem9157> meh i 've got a pic of ganymede on there
[18:41] <LittleMissGrill> i have
[18:41] <hjmck123> jeem sign
[18:41] <taylaahjanee> who what
[18:41] <LittleMissGrill> lots of pictures of myself
[18:41] <hjmck123> looky
[18:41] <Regox> pfff
[18:41] <LittleMissGrill> few selfies!
[18:41] <Padmay> Don't creep out my friends like Kyle does to people..
[18:41] <Regox> I've got pics of me with the Fat Controller
[18:41] <LittleMissGrill> yeah rob
[18:41] <taylaahjanee> he does?
[18:41] <jeem9157> i'm more active on youtube
[18:42] <LittleMissGrill> jack looks like a model on his fb profile pic
[18:42] <LittleMissGrill> he's like
[18:42] <Padmay> bak to scrolling through 7869 messages with Jak..
[18:42] <LittleMissGrill> swish
[18:42] <Padmay> ahahaha
[18:42] <Padmay> wot
[18:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:42] <Padmay> swish?
[18:42] <BunnyX360> Badummmmmmmmmmmm
[18:42] <taylaahjanee> Lol
[18:42] <BunnyX360> Dengarrrrrr
[18:42] <Padmay> I'll tell him
[18:42] <Dengar708> Not Dengar
[18:42] <Padmay> that you said
[18:42] <taylaahjanee> I had like a million with Gus
[18:42] <Padmay> he is like swish
[18:42] <BunnyX360> Danger iz dat u?
[18:42] <Mannihalator> Doongar
[18:42] <LittleMissGrill> excellent
[18:42] <LittleMissGrill> that is the only word that describes him
[18:42] <Mannihalator> Wait what
[18:42] <hjmck123> d000000000000000000000ng000000000000000000r
[18:42] <jeem9157> jack is FABULOUS
[18:42] <Dengar708> D00ngar*
[18:42] <jeem9157> though
[18:42] <taylaahjanee> hj
[18:42] <BunnyX360> ohhhhhhhh
[18:42] <hjmck123> wut
[18:43] <Dengar708> Hey hj
[18:43] <Mannihalator> Tay... I've never messaged you..?
[18:43] <LittleMissGrill> i wish you couldn't walk through people
[18:43] <Dengar708> Who wants gun wars?!
[18:43] <taylaahjanee> Oh shut up
[18:43] <LittleMissGrill> so i could stand on robs head
[18:43] <Dengar708> hey regox
[18:43] <Regox> Hey
[18:43] <hjmck123> tay poop
[18:43] <Mannihalator> XD
[18:43] <taylaahjanee> does anyone talk in that group chat anymore hj
[18:43] <hjmck123> wanna rejoin that lom
[18:43] <hjmck123> tlol
[18:43] <hjmck123> a bit
[18:43] <taylaahjanee> really?
[18:43] <hjmck123> more about weird stuff tho
[18:43] <jeem9157> someone needs to post something on the lom facebook page already
[18:43] <Dengar708> How goes the money making on RPG regox?
[18:43] <taylaahjanee> i thought it would've died
[18:43] <hjmck123> yes
[18:43] <jeem9157> it's stagnant
[18:43] <hjmck123> nope
[18:43] <Regox> Pretty good
[18:43] <taylaahjanee> doesn't surprise me
[18:43] <hjmck123> no1 left
[18:43] <Padmay> pewp
[18:43] <hjmck123> except u
[18:44] <taylaahjanee> I'll post something on it!
[18:44] <Padmay> I should tots administrate the LoM fb page 8D
[18:44] <hjmck123> pro
[18:44] <LittleMissGrill> add me too it :O
[18:44] <LittleMissGrill> i wanna be friendws with everyone
[18:44] <Padmay> and wot
[18:44] <Dengar708> Buy my unbreaking 1 pickaxe on RPG regox xD
[18:44] <Padmay> wot group
[18:44] <Padmay> I want to join groups
[18:44] <Padmay> :D
[18:44] <Mannihalator> oh god lm lol
[18:44] <Regox> I'm not a miner
[18:44] <LittleMissGrill> what manni!?
[18:44] <hjmck123> regox mine me a mine
[18:44] <hjmck123> >:D
[18:44] <hjmck123> mwhahaha
[18:44] <Dengar708> You can resell to someone who is
[18:44] <taylaahjanee> I added somethinggg
[18:44] <Mannihalator> You don't wanna be friends with everyone XD
[18:44] <LittleMissGrill> i wanna be friends with eveeeeryone
[18:44] <Mannihalator> NO
[18:44] <Padmay> 'cept me
[18:44] <LittleMissGrill> especially skeletoon but he's never online anymore
[18:45] <LittleMissGrill> i added you padmay!
[18:45] <Padmay> ahaha 8D
[18:45] <hjmck123> he was on rpg a bit
[18:45] <jeem9157> those peple with 5k facebook friends
[18:45] <hjmck123> he went to a movie
[18:45] <Mannihalator> You'll never find me lm :3
[18:45] <taylaahjanee> I have 1k...
[18:45] <LittleMissGrill> i haveee
[18:45] <Dengar708> hey penguin
[18:45] <taylaahjanee> His names Gus Roughley
[18:45] <LittleMissGrill> 800
[18:45] <LittleMissGrill> oh wait
[18:45] <Mannihalator> I have like 338
[18:45] <LittleMissGrill> jks
[18:45] <Dengar708> He is in Miani beach
[18:45] <LittleMissGrill> thats photos
[18:45] <hjmck123> i totally find no eliza
[18:45] <hjmck123> lolz
[18:45] <LittleMissGrill> i have 510
[18:45] <jeem9157> :O
[18:45] <Mannihalator> Thanks Taylah Stafford
[18:45] <hjmck123> :[]
[18:45] <LittleMissGrill> facebook com / elizaisrad
[18:45] <taylaahjanee> ...
[18:45] <hjmck123> dun hit meeeeeeeeeeeeeeeeee
[18:45] <taylaahjanee> Not even my name
[18:46] <LittleMissGrill> dengar don't
[18:46] <Padmay> teeeheeee
[18:46] <Padmay> I win
[18:46] <LittleMissGrill> come up in my house
[18:46] <LittleMissGrill> and hit my friends
[18:46] <Mannihalator> Yes it is
[18:46] <LittleMissGrill> dengar
[18:46] <BunnyX360> I said
[18:46] <taylaahjanee> Nope
[18:46] <LittleMissGrill> stop
[18:46] <BunnyX360> NO
[18:46] <Dengar708> okai
[18:46] <Mannihalator> Yep
[18:46] <LittleMissGrill> n_n ty
[18:46] <Dengar708> I was just pushing hj around
[18:46] <Dengar708> with magics
[18:46] <taylaahjanee> Finally Padmay :')
[18:46] <Dengar708> you can has foot
[18:46] <Dengar708> well not foot
[18:46] <Dengar708> just steak
[18:47] <hjmck123> wut
[18:47] <Dengar708> Hey rob
[18:47] <LittleMissGrill> what about meeee
[18:47] <jeem9157> why's there string on the ground?
[18:47] <Dengar708> Rob use the nuke
[18:47] <roberestarkk> hj left me a sign with specific instructions
[18:47] <jeem9157> has jank been here?
[18:47] <Padmay> pewp
[18:47] <hjmck123> u were meant to hug the zombie head
[18:47] <LittleMissGrill> haha no that was me
[18:47] <LittleMissGrill> yeah but i always ask for hugs
[18:47] <roberestarkk> no it was hj
[18:48] <LittleMissGrill> no the string was me
[18:48] <hjmck123> no it was jeem
[18:48] <jeem9157> no it was rob
[18:48] <Dengar708> it's okay
[18:48] <LittleMissGrill> ty dengar n_n
[18:48] <Padmay> awkwies
[18:48] <hjmck123> rob u must hug yourself
[18:48] <Padmay> denjar sucks at hugs C:
[18:48] <roberestarkk> why should I do that?
[18:48] <hjmck123> padmay
[18:48] <hjmck123> go hug
[18:48] <Padmay> nouuuu
[18:48] <hjmck123> hyper
[18:48] <hjmck123> >:D
[18:48] <Padmay> NOUUUU
[18:48] <Padmay> NO WAY
[18:48] <hjmck123> heheheh
[18:48] <Padmay> NO FREAKING WAY
[18:48] <Dengar708> nope nope nope
[18:48] <Padmay> NOOOOOOOOOO
[18:48] <LittleMissGrill> hj i added you expecting a photo
[18:48] <LittleMissGrill> but noooo
[18:48] <Padmay> I ain't going near that
[18:48] <Padmay> afro
[18:48] <jeem9157> nope hj is just like jeem
[18:48] <hjmck123> i totally told u
[18:48] <hjmck123> like
[18:48] <hjmck123> b4
[18:49] <Padmay> hj
[18:49] <LittleMissGrill> this adds to my conclusino that boys suck at fb
[18:49] <Padmay> post photos
[18:49] <Padmay> DO EET
[18:49] <jeem9157> facebook sucks at boys
[18:49] <hjmck123> 2 ugly
[18:49] <Padmay> *expects fat lazy bastard*
[18:49] <BunnyX360> IM NOT AFK OMG
[18:49] <hjmck123> ill break the web
[18:49] <taylaahjanee> that's right
[18:49] <taylaahjanee> hahahahah
[18:49] <Dengar708> jeem
[18:49] <jeem9157> yes
[18:49] <Dengar708> do the jump
[18:49] <Padmay> naaaw
[18:49] <Padmay> you won't hj
[18:49] <Padmay> trust me
[18:49] <Dengar708> naww
[18:49] <Padmay> do eet
[18:49] <hjmck123> except i dont spread cat disease
[18:49] <Dengar708> i can do properly
[18:49] <Padmay> ewww
[18:49] <Padmay> r00d
[18:49] <jeem9157> alright hj
[18:49] <roberestarkk> @LM, have you ever considered it's actually women that suck at FB?
[18:49] <taylaahjanee> When people don't have photos i just expect them to be ugly
[18:50] <hjmck123> im liek
[18:50] <jeem9157> :O
[18:50] <LittleMissGrill> define suck
[18:50] <hjmck123> 200kg
[18:50] <jeem9157> tay
[18:50] <hjmck123> dun judge me
[18:50] <jeem9157> check the self pic post thread
[18:50] <roberestarkk> and that guys are sensible for not posting pictures of themselves on the §ointernet§r of all
[18:50] <taylaahjanee> I did :p
[18:50] <roberestarkk> places?
[18:50] <Padmay> says you rob C:
[18:50] <Padmay> you post pics of yourself
[18:50] <LittleMissGrill> hahaha
[18:50] <roberestarkk> Yes
[18:50] <LittleMissGrill> this theory that posting photos of your face is going to ruin your life
[18:50] <roberestarkk> but none of them really look like me
[18:50] <LittleMissGrill> is an odd one which everyone seems to have
[18:50] <Padmay> pffft
[18:50] <jeem9157> when people say when people don't post pics i assume them to be ugly
[18:50] <jeem9157> i assume them to be judgemental!
[18:50] <hjmck123> it will completely ruin mine
[18:50] <hjmck123> :P
[18:51] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:51] <Padmay> pfft no hj
[18:51] <LittleMissGrill> nuhuh hj
[18:51] <taylaahjanee> Sorry Jeem :c
[18:51] <hjmck123> nek minnut
[18:51] <hjmck123> dies
[18:51] <hjmck123> hmm
[18:51] <hjmck123> ill have 2 wait for a day
[18:51] <Padmay> goddamnit hj
[18:51] <hjmck123> where my hair
[18:51] <hjmck123> n face
[18:51] <Padmay> I just broke iTunes because of you
[18:51] <hjmck123> is perfect
[18:51] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[18:51] <Dengar708> Hey flying
[18:51] <jeem9157> wcb flying
[18:51] <taylaahjanee> Which is neverrrrrrr
[18:51] <FlyingAsparagus> Danke
[18:51] <jeem9157> skele described me as the most normal among us
[18:51] <FlyingAsparagus> Hello Dengar
[18:52] <jeem9157> i have no idea how to interpret that
[18:52] <LittleMissGrill> you ARE
[18:52] <hjmck123> cuz i dont have cat fur coverin ma face
[18:52] <Padmay> sorry hj, but no one is perfect C:
[18:52] <LittleMissGrill> but you're also the nicest
[18:52] <Padmay> WOW R00D HJ
[18:52] <taylaahjanee> so so rude
[18:52] <hjmck123> wuts rude
[18:52] <jeem9157> alright
[18:52] <jeem9157> going for it
[18:52] <taylaahjanee> cat = fat
[18:52] <LittleMissGrill> rock that compliment
[18:52] <roberestarkk> LM, dem stairs are weird
[18:52] <LittleMissGrill> ssh
[18:52] <LittleMissGrill> they're a work in progress
[18:52] <hjmck123> gj jeem
[18:52] <hjmck123> IM BATMAN
[18:52] <jeem9157> base jumping
[18:52] <jeem9157> without a parachute
[18:53] <jeem9157> yep
[18:53] <hjmck123> omg i need a batman mask
[18:53] <hjmck123> then ill post a pic
[18:53] <Dengar708> You can buy one
[18:53] <Dengar708> or make one
[18:53] <taylaahjanee> the facebook page has a whole 51 likes!
[18:53] <hjmck123> 2 lazy
[18:53] <hjmck123> jeem
[18:53] <hjmck123> poke rob off
[18:53] <hjmck123> :P
[18:53] <Padmay> OHEMGEE
[18:53] <Padmay> 51 likes?!
[18:53] <taylaahjanee> Yes!
[18:53] <Padmay> My blog has more :)
[18:53] <LittleMissGrill> welp
[18:53] <taylaahjanee> and three girls writing something....
[18:53] <jeem9157> he did the work for me it seems
[18:54] <LittleMissGrill> is he afk?
[18:54] <FlyingAsparagus> What FB page?
[18:54] <hjmck123> hes always afk
[18:54] <taylaahjanee> Laws of minecraft
[18:54] <hjmck123> and when hes not
[18:54] <FlyingAsparagus> Oh
[18:54] <hjmck123> hes sleep walkin
[18:54] <jeem9157> there's a lot of red on it
[18:54] <FlyingAsparagus> ...I didn't like the page....
[18:54] <Padmay> I'll just redirect you to here: http://puddin-pecan blogspot com au/ C:
[18:54] <taylaahjanee> Well make it 52
[18:54] <Padmay> insert dots pls.
[18:54] <BunnyX360> Trolololo
[18:54] <hjmck123> the bunny is a troll!
[18:54] <LittleMissGrill> oh nooooo
[18:54] <BunnyX360> No
[18:54] <LittleMissGrill> rob is going to take all my stuff
[18:54] <BunnyX360> Imma bunneh
[18:54] <BunnyX360> :D
[18:54] <hjmck123> he already did
[18:55] <jeem9157> just taking advantage of opportuinty
[18:55] <Padmay> Still need to tell Jak something
[18:55] <LittleMissGrill> hank you!
[18:55] <jeem9157> opportunity*
[18:55] <LittleMissGrill> tel him i'm awesome
[18:55] <Padmay> it'll be a while before he gets back o_o
[18:55] <BunnyX360> NOT
[18:55] <Padmay> he's doing duh science
[18:55] <jeem9157> but
[18:55] <hjmck123> science?
[18:55] <LittleMissGrill> it looks like rob is spewing stuff onto me
[18:55] <jeem9157> susie is awesome?
[18:55] <Padmay> bunny sah r00d much?
[18:55] <BunnyX360> vat?
[18:55] <BunnyX360> meh being hyper
[18:56] <Padmay> you are my bro?
[18:56] <Padmay> WOT
[18:56] <hjmck123> hyper?
[18:56] <Dengar708> I help
[18:56] <Padmay> :C
[18:56] <LittleMissGrill> as if you can't have more than one awesome person on a server
[18:56] <Mannihalator> Lol
[18:56] <Padmay> NUUUUU
[18:56] <hjmck123> D:
[18:56] <Padmay> SAAAAAM
[18:56] <jeem9157> true
[18:56] <jeem9157> it's not susie is awesome exclusively
[18:56] <Padmay> JAK'S DONE~!
[18:56] <Dengar708> ooo
[18:56] <hjmck123> done what
[18:56] <LittleMissGrill> don't you guys find it weird calling each other by your real names
[18:57] <Dengar708> wooo*
[18:57] <LittleMissGrill> i called jeem his real name on fb chat
[18:57] <LittleMissGrill> and i was like
[18:57] <taylaahjanee> Nope
[18:57] <Dengar708> nope
[18:57] <roberestarkk> Not really
[18:57] <LittleMissGrill> that was weird
[18:57] <LittleMissGrill> okay
[18:57] <LittleMissGrill> just me then
[18:57] <jeem9157> I like my real name
[18:57] <hjmck123> JEREMY
[18:57] <roberestarkk> that being said
[18:57] <Padmay> JEREMY
[18:57] <taylaahjanee> I'd rather call people why their names than their usernames
[18:57] <jeem9157> :)
[18:57] <roberestarkk> only Padmay and tonu tend to call me by my real name
[18:57] <LittleMissGrill> no ones ever called me eliza!
[18:57] <Dengar708> I forget peoples real names
[18:57] <Padmay> SAAAAM
[18:57] <hjmck123> tay
[18:57] <Dengar708> so I just use username
[18:57] <hjmck123> your name
[18:57] <roberestarkk> and I ignore Padmay mostly because I'm still not used to it and assume people are talking
[18:57] <roberestarkk> to tassam
[18:57] <hjmck123> is samee
[18:57] <jeem9157> hi eliza
[18:57] <Dengar708> I name them by what I remeber bout them
[18:57] <taylaahjanee> Harry
[18:57] <BunnyX360> Padmay r00d much eh?
[18:57] <Mannihalator> I only call people by their real names if I am actually talking to them about something outside the
[18:57] <Mannihalator> server lol
[18:57] <taylaahjanee> I know but
[18:57] <LittleMissGrill> hi jeremy :3
[18:57] <Padmay> HEY SAAAAAM sha- woops
[18:58] <taylaahjanee> nnon
[18:58] <jeem9157> why am i getting a phone call at 4:58 am?
[18:58] <Dengar708> Wby not?
[18:58] <LittleMissGrill> sry
[18:58] <hjmck123> dont answer
[18:58] <Padmay> big diff between Sam here and Sam tassam.
[18:58] <hjmck123> pretend your normal
[18:58] <BunnyX360> iz a scammmmm
[18:58] <Dengar708> Rob
[18:58] <Mannihalator> Except Tonu
[18:58] <Dengar708> invis really?
[18:58] <Padmay> SS and SG.
[18:58] <Mannihalator> because tonu is tonu
[18:58] <jeem9157> must be them foreigners
[18:58] <hjmck123> its me calling obv
[18:58] <LittleMissGrill> must be us
[18:58] <roberestarkk> what's wrong with invis?
[18:58] <LittleMissGrill> *lom group call to jeem
[18:58] <roberestarkk> helps the mobs ignore me
[18:58] <Padmay> I know nearly everyone here's name
[18:58] <Padmay> I know Bunny's name C:
[18:58] <BunnyX360> tell me >:D
[18:59] <Padmay> Justino.
[18:59] <jeem9157> thought it was kind of rediculous that
[18:59] <roberestarkk> I'm not playing in creative
[18:59] <BunnyX360> uhhhhhhhhhhhhhhh
[18:59] <jeem9157> i had to take a training course on what i wasn't allowed to share with
[18:59] <Padmay> oh snap
[18:59] <BunnyX360> How didjew know!!!! AHHHHHHHHHH
[18:59] <jeem9157> "foreign nationals"
[18:59] <Dengar708> why not?
[18:59] <jeem9157> in my job
[18:59] <Padmay> I know cause my cousin knows you
[18:59] <BunnyX360> my privacy, my cover's blown
[18:59] <Padmay> C:
[18:59] <LittleMissGrill> i'm going to be a sociologist. i can't get over that n_n
[18:59] <FlyingAsparagus> Where is this?
[18:59] <Padmay> your fault for asking me to tell you
[18:59] <BunnyX360> Padmay
[18:59] <BunnyX360> You will regret >:D
[18:59] <taylaahjanee> Justino
[19:00] <Padmay> pfft
[19:00] <Mannihalator> Taywah
[19:00] <Padmay> I regret nothing
[19:00] <BunnyX360> I comit suicide
[19:00] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[19:00] <Mannihalator> Sam :D
[19:00] <taylaahjanee> woo i know nearly everyones name
[19:00] <Padmay> SAAAAAAAAM
[19:00] <hjmck123> sam
[19:00] <Padmay> SAAAAAAAM
[19:00] <tassam380> Heyhey
[19:00] <roberestarkk> wat?
[19:00] <FlyingAsparagus> Hey Sam
[19:00] <hjmck123> xD
[19:00] <Mannihalator> XD gotcha rob
[19:00] <tassam380> Oh Wait, This isn
[19:00] <taylaahjanee> Theres two
[19:00] <Padmay> wrong sam
[19:00] <tassam380> isnt RPG... XD
[19:00] <Padmay> SAAAAAM
[19:00] <Padmay> SAAAAAAAM
[19:00] <taylaahjanee> lol
[19:00] <Mannihalator> gj
[19:00] <LittleMissGrill> woah
[19:00] <LittleMissGrill> hj
[19:00] <LittleMissGrill> did yous et a home here
[19:00] <Padmay> Mayn
[19:00] <hjmck123> no
[19:00] <Padmay> d00d
[19:00] <Dengar708> That is
[19:00] <Padmay> you ignored me last time
[19:00] <hjmck123> i set a jeem here
[19:00] <Dengar708> my sniper rifle skillz
[19:00] <Dengar708> no scope headshots
[19:00] * Padmay was kicked from #main by Server
[19:00] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[19:01] <LittleMissGrill> remember when jeem had homes in my builds
[19:01] <Dengar708> 4 in a row
[19:01] <jeem9157> well here i am!
[19:01] <Mannihalator> Seems legit
[19:01] <FlyingAsparagus> XD
[19:01] <tassam380> Oh Thankyou.
[19:01] <BunnyX360> LOL
[19:01] <jeem9157> yes
[19:01] <LittleMissGrill> thank you
[19:01] <jeem9157> cause you were building a space shuttle
[19:01] <FlyingAsparagus> lel
[19:01] <jeem9157> and therefore i had to get involved
[19:01] <LittleMissGrill> yes
[19:01] <hjmck123> did u finish it?
[19:01] <LittleMissGrill> i liked you being involved!
[19:01] <LittleMissGrill> jank didn't
[19:01] <FlyingAsparagus> Cheers Dengar
[19:01] <LittleMissGrill> no
[19:01] <taylaahjanee> is that for real or
[19:01] <Dengar708> too mlg as hyper would say
[19:01] <Mannihalator> duh it is
[19:01] <roberestarkk> I found a secret hj cave near LM's house
[19:01] <Mannihalator> But rob will unban in few hours like always :3
[19:01] <roberestarkk> kiiiinda creepy
[19:01] <hjmck123> yes
[19:01] <Dengar708> :OOOOO
[19:01] <taylaahjanee> sh
[19:01] <Dengar708> can i see?
[19:02] <hjmck123> the cave was thgere b4 house started
[19:02] <LittleMissGrill> nuhuh
[19:02] <roberestarkk> u-huh
[19:02] <LittleMissGrill> hj stalks me
[19:02] <taylaahjanee> lol few hours
[19:02] <hjmck123> D:
[19:02] <hjmck123> its dengar!
[19:02] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[19:02] <Mannihalator> High doongar
[19:02] <hjmck123> hi dengar
[19:02] <Dengar708> it is padmay
[19:02] <LittleMissGrill> it's padmay
[19:02] <hjmck123> no
[19:02] <hjmck123> it clearly says dengar
[19:02] <jeem9157> last time you built a cave got you enslaved?
[19:02] <Mannihalator> No it's doongar. It clearly says it
[19:02] <hjmck123> see even manni knows
[19:02] <taylaahjanee> oh dear.
[19:02] <hjmck123> dat d00ng00r
[19:02] <Mannihalator> :3
[19:02] <BunnyX360> ...
[19:03] <Dengar708> That hj
[19:03] <LittleMissGrill> why do you refuse to come on
[19:03] <Mannihalator> Taywah. y so sirius
[19:03] <Dengar708> is about to get a hole in head
[19:03] <roberestarkk> because she's banned
[19:03] <taylaahjanee> i'm not serious
[19:03] <hjmck123> jeem
[19:03] <hjmck123> shield me
[19:03] <Mannihalator> i said sirius
[19:03] <jeem9157> yeah
[19:03] <Mannihalator> not serious
[19:03] <Mannihalator> :P
[19:03] <jeem9157> sirius is a star
[19:03] <taylaahjanee> i'm not sirius
[19:03] <jeem9157> the brightest in the sky in fact
[19:03] <LittleMissGrill> but that doesn't that mean that we're not letting her come on, not the otherway
[19:03] <Dengar708> he wants shield from bullet
[19:03] <Mannihalator> oh
[19:03] <Mannihalator> k
[19:03] <taylaahjanee> lel
[19:03] <FlyingAsparagus> Manni why don't you and Taylah just go make babies already
[19:03] <FlyingAsparagus> ?
[19:03] <Mannihalator> Cant afford babies
[19:04] <taylaahjanee> Because that's gross
[19:04] <Mannihalator> i ish broke
[19:04] <FlyingAsparagus> Lol
[19:04] <jeem9157> because babies
[19:04] <taylaahjanee> and i'm 17..
[19:04] <FlyingAsparagus> Manni thinking about the funds
[19:04] <taylaahjanee> can't stand kids
[19:04] <Mannihalator> XD
[19:04] <taylaahjanee> ughhh
[19:04] <LittleMissGrill> dengar wtf
[19:04] <Dengar708> Y u no say stop
[19:04] <hjmck123> MURDER
[19:04] <LittleMissGrill> i totally told you to not kill my friends in my build
[19:04] <hjmck123> lolz
[19:04] <roberestarkk> hj is totally a punching bag
[19:04] <Dengar708> you said not to push him off
[19:04] <Mannihalator> Hi hj
[19:04] <Dengar708> Well technically
[19:04] <taylaahjanee> so glad im not the only one who thinks so
[19:04] <LittleMissGrill> no i said you can't kill my friends
[19:04] <Mannihalator> Aww u left
[19:04] <Dengar708> he was my shooting toy before
[19:04] <hjmck123> i left?
[19:05] <Dengar708> xD
[19:05] <Mannihalator> I was at spawn
[19:05] <taylaahjanee> thanks?
[19:05] <hjmck123> dat free $
[19:05] <Dengar708> DAMNIT MONEY THING
[19:05] <taylaahjanee> hahahah
[19:05] <Dengar708> can I has the money back tay xD
[19:05] <LittleMissGrill> oh wait was it dengar or someone else i told not to kill my friends
[19:05] <taylaahjanee> wooo got $2000
[19:05] <LittleMissGrill> i can't rremember now haha
[19:05] <taylaahjanee> oh :(
[19:05] <Dengar708> it sends to everyone with hj in name xD
[19:05] <jeem9157> when's the election anyway?
[19:05] <Dengar708> fine you can keeps
[19:05] <LittleMissGrill> saturday week
[19:05] <hjmck123> idk
[19:05] <taylaahjanee> thanks gus
[19:05] <Dengar708> I can just make more anyways
[19:05] <Mannihalator> :3
[19:05] <roberestarkk> early next month
[19:05] <FlyingAsparagus> How do I get a copy of my own head?
[19:05] <roberestarkk> like the 7th
[19:05] <LittleMissGrill> 7th of septemberrrr
[19:05] <taylaahjanee> free money from everyone, yaaay
[19:05] <BunnyX360> dis is BUNNEH!!
[19:05] <Mannihalator> Rob, when's 1.7 due to come out?
[19:05] <jeem9157> ok
[19:05] <LittleMissGrill> rob i'm having a party where we get drunk on the 7th and you should come
[19:06] <hjmck123> never
[19:06] <Dengar708> Soon
[19:06] <roberestarkk> When it's ready
[19:06] <LittleMissGrill> except i can't drink
[19:06] <Mannihalator> k
[19:06] <taylaahjanee> CAN I COME
[19:06] <LittleMissGrill> YES!
[19:06] <Dengar708> You can on the RPG server
[19:06] <hjmck123> alcohol is bad
[19:06] <LittleMissGrill> can you be in sydney
[19:06] <roberestarkk> @LM, I abhor drunkenness
[19:06] <Mannihalator> Yes u can cum tay.
[19:06] <taylaahjanee> YAY!
[19:06] <hjmck123> burn it
[19:06] <jeem9157> I have very selective taste in alcohol
[19:06] <FlyingAsparagus> y not asparagus?
[19:06] <LittleMissGrill> but i'll be sober
[19:06] <taylaahjanee> ew you gross thing
[19:06] <FlyingAsparagus> Lol
[19:06] <hjmck123> tay
[19:06] <jeem9157> can i come?
[19:06] <Mannihalator> I drink anyfing mostly
[19:06] <hjmck123> stahp cummin
[19:06] <taylaahjanee> what
[19:06] <Dengar708> Penguin
[19:06] <LittleMissGrill> yes come@
[19:06] <jeem9157> can i skip school?
[19:06] <roberestarkk> but we'll both be surrounded by drunk people
[19:06] <LittleMissGrill> quick
[19:06] <Dengar708> Play Penguin slap?
[19:06] <Mannihalator> Except exotic vodka crap
[19:06] <BunnyX360> me me me me me!!
[19:06] <roberestarkk> WOOO!
[19:06] <roberestarkk> A TONU!
[19:06] <LittleMissGrill> they won't be durnk
[19:06] <hjmck123> tonu playing
[19:06] <Dengar708> :O
[19:06] <LittleMissGrill> they be tipsy
[19:06] <hjmck123> minecrap
[19:07] <jeem9157> mike's hard lemonade
[19:07] <hjmck123> yay
[19:07] <taylaahjanee> I have a bottle of vodka in my room that hasn't been touced, i ned to open it!
[19:07] <jeem9157> angry orchard hard cider
[19:07] <hjmck123> no u dont
[19:07] <LittleMissGrill> i'm on spleen watch
[19:07] <taylaahjanee> touched* need* oops.
[19:07] <LittleMissGrill> as in my spleen might decide to explode soon
[19:07] <hjmck123> u dont need to
[19:07] <hjmck123> u want to
[19:07] <LittleMissGrill> so it might be cancelled anyway
[19:07] <taylaahjanee> Yes
[19:07] <Mannihalator> Tay, I would help. But I know what happens when I drink vodka
[19:07] <taylaahjanee> i need to
[19:07] <taylaahjanee> Yeah.. i do.. haha
[19:07] <hjmck123> want
[19:07] <Mannihalator> :P
[19:07] <taylaahjanee> need and want
[19:07] <hjmck123> not need
[19:07] <taylaahjanee> sh
[19:07] <hjmck123> nou
[19:07] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee) has joined #main
[19:08] <Dengar708> brb
[19:08] <hjmck123> tonu
[19:08] <jeem9157> hey tonu
[19:08] <Dengar708> Hey tonu
[19:08] <BunnyX360> INK SAC!!!
[19:08] <Mannihalator> TONU! <#
[19:08] <BunnyX360> hi Tonu
[19:08] <Mannihalator> <3*
[19:08] <tonuTurtlee> okay ^^
[19:08] <jeem9157> those spleens...
[19:08] <Dengar708> you should go on RPG server tonu
[19:08] <LittleMissGrill> heya tonu
[19:08] <roberestarkk> Hai tonu!
[19:08] <tonuTurtlee> haii :D
[19:08] <jeem9157> it's my spleen which is killing my platelettes
[19:08] <FlyingAsparagus> Greetings tonu
[19:08] <hjmck123> say no to alcohol!
[19:08] <Dengar708> You can see your dungeon in action
[19:08] <tonuTurtlee> what's on rpg?
[19:08] <tonuTurtlee> :P
[19:08] <LittleMissGrill> spleens are stupid
[19:08] <jeem9157> indeed
[19:08] <LittleMissGrill> and mine is painful
[19:08] <Dengar708> Magic
[19:08] <Mannihalator> pfft rpg
[19:08] <Dengar708> and murder
[19:08] <Mannihalator> nothing interesting
[19:08] <FlyingAsparagus> Err I don't think anyone's on rpg
[19:08] <Dengar708> brb
[19:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:08] <hjmck123> tonu dengar likes u
[19:08] <tonuTurtlee> did anyone go through my dungeon yet?
[19:08] <tonuTurtlee> lmao XD
[19:08] <hjmck123> see
[19:09] <FlyingAsparagus> LOL
[19:09] <hjmck123> dat deng
[19:09] <taylaahjanee> Tonu Hj likes you
[19:09] <Mannihalator> "git on mc fgt" "u wot m8" typical woman.
[19:09] <hjmck123> i do?
[19:09] <hjmck123> kay
[19:09] <tonuTurtlee> lmao XD
[19:09] <taylaahjanee> yee
[19:09] <Mannihalator> :3
[19:09] <taylaahjanee> never said ya didn't
[19:09] <taylaahjanee> what happened to burak
[19:09] <hjmck123> do u like tonu
[19:09] <hjmck123> burak
[19:09] <tonuTurtlee> i fell down the ihord dungeon
[19:09] <hjmck123> exploded
[19:09] <roberestarkk> LOL
[19:09] <taylaahjanee> what
[19:09] <roberestarkk> LOL!
[19:09] <tonuTurtlee> what colour? :D
[19:10] <Mannihalator> doongar is a woman
[19:10] <Mannihalator> 'tis official
[19:10] <hjmck123> doongar wut u on about
[19:10] <tonuTurtlee> lmao
[19:10] <tonuTurtlee> XD
[19:10] <taylaahjanee> typical female XD
[19:10] <hjmck123> oryl
[19:10] <hjmck123> jeem
[19:10] <jeem9157> yes
[19:10] <hjmck123> actually
[19:10] <hjmck123> tonu
[19:10] <tonuTurtlee> i have a nail polish that looks like meth
[19:10] <tonuTurtlee> :D
[19:10] <hjmck123> jeem needs cookies
[19:10] <jeem9157> jeem, tonu easy to get confused
[19:10] <taylaahjanee> 'I PAINTED MY NAILSSSS'
[19:10] <tonuTurtlee> cookies?
[19:10] <taylaahjanee> XD
[19:10] <hjmck123> jeem is dyin of starvation
[19:11] <hjmck123> he needs em fast
[19:11] <tonuTurtlee> oh ok
[19:11] <hjmck123> bad jeem
[19:11] <hjmck123> flesh bad
[19:11] <jeem9157> lol
[19:11] <taylaahjanee> Why do you know what meth looks like? :o
[19:11] <hjmck123> donngar?
[19:11] <Mannihalator> lul
[19:11] <tonuTurtlee> breaking bad
[19:11] <tonuTurtlee> XD
[19:11] <jeem9157> :D
[19:11] <taylaahjanee> Ah XD
[19:11] <Mannihalator> Tonu is into everyfing
[19:11] <hjmck123> wut is selca
[19:11] <jeem9157> thanks tonu
[19:11] <roberestarkk> http://www.youtube.com/watch?v=rBHxuMAwSak
[19:11] <tonuTurtlee> selca, selfie same thing
[19:11] <Mannihalator> new drug comes out, next day, tonu's tried it
[19:11] <Mannihalator> new drug comes out, next day, tonu's tried it
[19:11] <tonuTurtlee> np :3
[19:11] <Mannihalator> ARGH
[19:11] <Mannihalator> lag
[19:11] <BunnyX360> spam much
[19:11] <BunnyX360> bahahaa
[19:12] <Mannihalator> Wasn't my fault lol
[19:12] <FlyingAsparagus> Liar
[19:12] <taylaahjanee> BAN HIM FOR CHAT SPAM!
[19:12] <FlyingAsparagus> Banbanban
[19:12] <Mannihalator> Do u want to die tay?
[19:12] <taylaahjanee> Yis
[19:12] <FlyingAsparagus> Threats now!
[19:12] <taylaahjanee> Come at me brah
[19:12] <FlyingAsparagus> XD
[19:12] <FlyingAsparagus> Doubleban
[19:12] <taylaahjanee> ^
[19:12] <Mannihalator> She agreed...
[19:12] <roberestarkk> -.-
[19:13] <Mannihalator> "come at me brah" seems a viable agreement to me
[19:13] <FlyingAsparagus> Hahaha
[19:13] <taylaahjanee> Well you wouldn't really come to Sa so.. yeah
[19:13] <hjmck123> it was jeem
[19:13] <BunnyX360> s
[19:13] <hjmck123> i swear
[19:13] <BunnyX360> oops
[19:13] <FlyingAsparagus> Tell that to the judge
[19:13] <Mannihalator> y
[19:13] <taylaahjanee> :o
[19:13] <hjmck123> incoming manni
[19:13] <FlyingAsparagus> wut
[19:13] <hjmck123> :OOOOO
[19:13] <Mannihalator> hi hj
[19:13] <Mannihalator> <3
[19:13] <hjmck123> dont make me eat u
[19:13] <taylaahjanee> so gay
[19:13] <Mannihalator> Have some melons
[19:13] <LittleMissGrill> hj why do you eat people
[19:13] <roberestarkk> MET UNT MIEZEN!
[19:13] <hjmck123> y not?
[19:14] <jeem9157> it's how he shows his affection
[19:14] <LittleMissGrill> D;
[19:14] <LittleMissGrill> he never eats me
[19:14] <roberestarkk> WE SHOULD TOTALLY PLAY PINK PONG!
[19:14] <LittleMissGrill> HOW do you play
[19:14] <tonuTurtlee> pink pong?
[19:14] <LittleMissGrill> yessssss
[19:14] <taylaahjanee> ./ping
[19:14] <LittleMissGrill> friendship n_n
[19:14] <roberestarkk> Aureylian invented it
[19:14] <LittleMissGrill> but everyone on the server should see it
[19:14] <BunnyX360> BAAAADUMMMM
[19:14] <Mannihalator> *sticky keys comes up
[19:14] <Mannihalator> balls
[19:14] <BunnyX360> I hate sticky keys but idk how to disable it :/
[19:14] <jeem9157> this is why it's impossible to teabag in minecraft
[19:14] <hjmck123> who will win
[19:15] <jeem9157> that damn sticky keys
[19:15] <hjmck123> cookies or melons
[19:15] <LittleMissGrill> get a mac
[19:15] <LittleMissGrill> i mean
[19:15] <LittleMissGrill> wat
[19:15] <jeem9157> lol
[19:15] <LittleMissGrill> who is in my house????
[19:15] <roberestarkk> @jeem, totally disable Sticky Keys
[19:15] <roberestarkk> I AM!
[19:15] <FlyingAsparagus> Me
[19:15] <hjmck123> ^
[19:15] <LittleMissGrill> there's
[19:15] <roberestarkk> and TAWN-YU IS!
[19:15] <jeem9157> will do
[19:15] <LittleMissGrill> four of you
[19:15] <Mannihalator> macs are crap for gaming lawl
[19:15] <hjmck123> ^
[19:15] <FlyingAsparagus> I am in your house.
[19:15] <Mannihalator> The apps are good though
[19:15] <LittleMissGrill> i only plaay mc
[19:15] <FlyingAsparagus> Practicing my ninja training
[19:15] <LittleMissGrill> guys i leave you alone for like 5 seconds
[19:16] <roberestarkk> I wonder if tonu would mind if I killed her...
[19:16] <hjmck123> little want a housewarming gift
[19:16] <Mannihalator> Haven't done anything bad lm XD
[19:16] <LittleMissGrill> COOOKIES
[19:16] <LittleMissGrill> I LOVE THOSE THINGS
[19:16] <BunnyX360> ME TOO
[19:16] <tonuTurtlee> as long as sugarpuff goes untouched im happy to die
[19:16] <tonuTurtlee> :3
[19:16] <hjmck123> wut bout the cookies
[19:16] <tonuTurtlee> dunno
[19:16] <hjmck123> MELON
[19:16] <hjmck123> zombie melon
[19:17] <hjmck123> gimmi 2 cobble
[19:17] <hjmck123> sum1
[19:17] <jeem9157> zombie heads for everyone
[19:17] <LittleMissGrill> ty jeem
[19:18] <LittleMissGrill> i knew i liked you for a reason
[19:18] <jeem9157> :)
[19:18] <hjmck123> i caught rob
[19:18] <LittleMissGrill> this shall forever be called the zombie melon room
[19:18] <hjmck123> :D
[19:18] <LittleMissGrill> yaaaay!
[19:18] <tonuTurtlee> :D
[19:18] <hjmck123> rob will neva escape
[19:18] <hjmck123> or not
[19:18] <hjmck123> manni
[19:18] <FlyingAsparagus> l:
[19:19] <hjmck123> sniff him out
[19:19] <taylaahjanee> are you pingu?
[19:19] <Mannihalator> yep
[19:19] <jeem9157> lol
[19:19] <Mannihalator> hoo
[19:19] <jeem9157> vaho thought i was pingu also
[19:19] <taylaahjanee> jeem
[19:19] <roberestarkk> PINGU!
[19:19] <Mannihalator> He's right there
[19:19] <jeem9157> nope just a penguin with a bowtie
[19:19] <LittleMissGrill> piiingu piingu
[19:19] <taylaahjanee> you look like pingu
[19:19] <roberestarkk> Pingu doesn't wear a bowtie
[19:19] <taylaahjanee> oh
[19:19] <LittleMissGrill> i'm a princesssss =)
[19:19] <tonuTurtlee> looks more like the dude from happy feet
[19:19] <LittleMissGrill> i wanna be a lady ninja though
[19:19] <taylaahjanee> I'm something?
[19:19] <taylaahjanee> idk
[19:19] <BunnyX360> Easy
[19:20] <taylaahjanee> sorry tonu
[19:20] <LittleMissGrill> how did you guys et in here though
[19:20] <hjmck123> nein
[19:20] <taylaahjanee> I was going for Hj
[19:20] <hjmck123> it was open b4
[19:20] <LittleMissGrill> giant
[19:20] <LittleMissGrill> octopus?
[19:20] <Mannihalator> Walked in through open roof lm
[19:20] <tonuTurtlee> no worries c:
[19:20] <tonuTurtlee> i was going for hj too
[19:20] <hjmck123> :O
[19:20] <taylaahjanee> you have the healing thing? :O
[19:20] <taylaahjanee> no fair
[19:20] <LittleMissGrill> roof are hard so i skip them
[19:21] <LittleMissGrill> rob is checking out hjs butt
[19:21] <hjmck123> how cud u rob
[19:21] <tonuTurtlee> hah XD
[19:21] <taylaahjanee> mini zombie wtf
[19:21] <tonuTurtlee> d'aww
[19:21] <Mannihalator> Dammit tonu
[19:21] <tonuTurtlee> so cute
[19:22] <tonuTurtlee> how are mini zombies made?
[19:22] <tonuTurtlee> o.O
[19:22] <taylaahjanee> since when did they appear? :O
[19:22] <Mannihalator> Stahp giving birth to giants
[19:22] <hjmck123> jeem
[19:22] <LittleMissGrill> well
[19:22] <jeem9157> birth defect
[19:22] <hjmck123> we must choose one person
[19:22] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[19:22] <hjmck123> to cannibalise
[19:22] <LittleMissGrill> when a mummy zombie and daddy zombie love each other
[19:22] <tonuTurtlee> do they just spawn randomly? XD
[19:22] <LittleMissGrill> a whooole lot
[19:22] <taylaahjanee> dick? :o
[19:22] <Mannihalator> Lol
[19:22] <taylaahjanee> tut tut
[19:22] <roberestarkk> nothing happens because zombies have no blood
[19:22] <tonuTurtlee> lmao
[19:22] <tonuTurtlee> XD
[19:22] <Mannihalator> "love each other"
[19:22] <roberestarkk> and therefore no reproduction
[19:22] <Mannihalator> That is a good joke!
[19:22] <jeem9157> tay gets right down to the source
[19:22] <taylaahjanee> i <3 the d? wow
[19:22] <LittleMissGrill> but d stands for
[19:22] <hjmck123> pro
[19:22] <LittleMissGrill> all these things
[19:23] <taylaahjanee> OH
[19:23] <tonuTurtlee> donuts
[19:23] <LittleMissGrill> i love the dolphin
[19:23] <LittleMissGrill> nothing bad about that
[19:23] <taylaahjanee> and dick is on there.. lovelyyy
[19:23] <roberestarkk> dragons>dolphins
[19:23] <tonuTurtlee> krispy kreme doughnuts :3
[19:23] <LittleMissGrill> you shoulda seen what it was yesterday
[19:23] <taylaahjanee> wish we had them in SA
[19:23] <jeem9157> lol
[19:23] <LittleMissGrill> are we talking about dolphins or dicks taylaah
[19:23] <LittleMissGrill> cos
[19:23] <Mannihalator> Dammit tonu
[19:23] <roberestarkk> ping
[19:23] <taylaahjanee> LOL
[19:23] <LittleMissGrill> pong!
[19:23] <roberestarkk> dammit australian internet
[19:23] <taylaahjanee> we have dicks here
[19:23] <Mannihalator> I told you to stop giving birth to giants
[19:23] <taylaahjanee> hahahah
[19:23] <taylaahjanee> i was talking about krispy kremes
[19:24] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[19:24] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[19:24] <tonuTurtlee> you dont get krispy kreme doughnuts?
[19:24] <taylaahjanee> Please don't ban me for saying dick
[19:24] <tonuTurtlee> XD
[19:24] <taylaahjanee> Nein
[19:24] <FlyingAsparagus> I love krispy kreme
[19:24] <hjmck123> jeem new sign
[19:24] <tonuTurtlee> woah
[19:24] <taylaahjanee> We have nothing here
[19:24] * taylaahjanee was kicked from #main by Server
[19:24] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:24] <hjmck123> :O
[19:24] <jeem9157> lol
[19:24] <tonuTurtlee> lmao XD
[19:24] <FlyingAsparagus> LOL
[19:25] <Mannihalator> heeeheee
[19:25] <LittleMissGrill> D;
[19:25] <LittleMissGrill> omg
[19:25] <roberestarkk> lol
[19:25] <roberestarkk> sorry
[19:25] <LittleMissGrill> iw ould cry if you did that to me
[19:25] <roberestarkk> I honestly thought it would ban 'tay'
[19:25] <LittleMissGrill> plz don't
[19:25] <hjmck123> tay
[19:25] <hjmck123> log in
[19:25] <hjmck123> :P
[19:25] <tonuTurtlee> oh boy
[19:25] <hjmck123> hehehehehehehheheheeheh
[19:25] <tonuTurtlee> i remember hall used to ban me
[19:25] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:25] <tonuTurtlee> t'was fun
[19:25] <taylaahjanee> you're an asshole
[19:25] <hjmck123> XD
[19:25] <taylaahjanee> oops sorry
[19:25] <Mannihalator> Lawl
[19:26] <FlyingAsparagus> Taylah you have a question that I'm pretty certain Manni asked.
[19:26] <FlyingAsparagus> >.>
[19:26] <taylaahjanee> YEAH RIGHT
[19:26] <FlyingAsparagus> <.<
[19:26] <taylaahjanee> lemme check
[19:26] <Mannihalator> DON'T BLAME IT ON ME
[19:26] <FlyingAsparagus> Hahahah
[19:26] <LittleMissGrill> i see u
[19:26] <LittleMissGrill> lets play hide and seek!
[19:26] <hjmck123> here?
[19:26] <LittleMissGrill> i dunno
[19:26] <taylaahjanee> Oh ma gawd
[19:26] <Mannihalator> tonu u has a message i fink
[19:27] <tonuTurtlee> i do?
[19:27] <LittleMissGrill> stahp
[19:27] <hjmck123> im hidin
[19:27] <LittleMissGrill> oooh
[19:27] <Mannihalator> :3
[19:27] <LittleMissGrill> sssh
[19:27] <LittleMissGrill> i'ma go hide in my private rooom mwahahah
[19:28] <hjmck123> nek minnut
[19:28] <LittleMissGrill> rob
[19:28] <Mannihalator> Oh gawd flying XD
[19:28] <hjmck123> rob just opens door
[19:28] <roberestarkk> ya?
[19:28] <LittleMissGrill> what did you do
[19:28] <roberestarkk> whaddya mean?
[19:28] <FlyingAsparagus> Good.
[19:28] <LittleMissGrill> these signs
[19:28] <LittleMissGrill> do you think those are appropriate?
[19:28] <FlyingAsparagus> I was checking for abnormalities
[19:28] <roberestarkk> I swapped dinosaur and dragon
[19:28] <roberestarkk> and I added a catdog thing
[19:28] <jeem9157> you moved my sign??
[19:28] <roberestarkk> that's all =P
[19:28] <taylaahjanee> I bet
[19:28] <FlyingAsparagus> Now you know Manni, she's not deformed
[19:28] <LittleMissGrill> okay cool
[19:28] <LittleMissGrill> just making sure they were appropriate
[19:28] <taylaahjanee> Oh my god. hahahha
[19:28] <Mannihalator> XD
[19:29] <roberestarkk> Yes my child?
[19:29] <FlyingAsparagus> She could still give you one hell of a hj
[19:29] <roberestarkk> Heh
[19:29] <roberestarkk> oh you
[19:29] <hjmck123> wut
[19:29] <FlyingAsparagus> hahahahaha
[19:29] <taylaahjanee> No Rob.. no..
[19:29] <hjmck123> D:
[19:29] <LittleMissGrill> who are you talking to rob
[19:29] <tonuTurtlee> took me a few shots
[19:29] <tonuTurtlee> XD
[19:29] <taylaahjanee> WHAT
[19:29] <roberestarkk> Asparagus
[19:29] <taylaahjanee> HAHAHAH
[19:29] <LittleMissGrill> oh
[19:29] <FlyingAsparagus> l:
[19:29] <hjmck123> D:
[19:30] <taylaahjanee> dunno why i laughed at that. hahah
[19:30] <hjmck123> zombies blew like everything up
[19:30] <jeem9157> lol
[19:30] <hjmck123> T_T
[19:30] <LittleMissGrill> what are they looking at
[19:30] <FlyingAsparagus> Poor hjmck thinks we're talking about him
[19:30] <tonuTurtlee> whatd they blow up?
[19:30] <tonuTurtlee> D:
[19:30] <taylaahjanee> LOL
[19:30] <hjmck123> i do?
[19:31] <taylaahjanee> hj
[19:31] <FlyingAsparagus> Yes.
[19:31] <hjmck123> w0t
[19:31] <taylaahjanee> hj..
[19:31] <hjmck123> w0t
[19:31] <FlyingAsparagus> Hand j
[19:31] <FlyingAsparagus> ...
[19:31] <tonuTurtlee> oh
[19:31] <hjmck123> lolz
[19:31] <tonuTurtlee> i thought it was head
[19:31] <taylaahjanee> Naughty Tonu!
[19:31] <roberestarkk> HAH
[19:31] <tonuTurtlee> LOL
[19:31] <hjmck123> tonu
[19:31] <FlyingAsparagus> HAHAHAHAHA
[19:31] <tonuTurtlee> hand is still just as bad
[19:31] <LittleMissGrill> where did you guys goo
[19:31] <tonuTurtlee> XD
[19:31] <hjmck123> im right next 2 u
[19:31] <Mannihalator> nah
[19:31] <FlyingAsparagus> Tonu, that's blow job
[19:32] <FlyingAsparagus> jeeze
[19:32] <tonuTurtlee> youre invisible :(
[19:32] <taylaahjanee> I don't think so but
[19:32] <Mannihalator> head is worse tonu :P
[19:32] <hjmck123> lul
[19:32] <FlyingAsparagus> Head is better****
[19:32] <LittleMissGrill> oh this cave
[19:32] <LittleMissGrill> this is an excellent cave look
[19:32] <FlyingAsparagus> ftfy
[19:32] <Mannihalator> shh
[19:32] <LittleMissGrill> oh srry
[19:32] <hjmck123> jeem epic msuic
[19:32] <roberestarkk> fail hj
[19:32] <roberestarkk> fail
[19:32] <jeem9157> ok
[19:32] <taylaahjanee> I hope everyones above 16
[19:32] <hjmck123> y is it fail
[19:32] <LittleMissGrill> nope
[19:32] <roberestarkk> I'm 12 and what is this?
[19:32] <Mannihalator> XD
[19:32] <LittleMissGrill> jeeem
[19:32] <FlyingAsparagus> The end of your dreams
[19:33] <Mannihalator> Tonu is youngest online, then tay... then me :(
[19:33] <FlyingAsparagus> Or atleast the end of your happy ones
[19:33] <taylaahjanee> sorrrrry
[19:33] <LittleMissGrill> ow hahah
[19:33] <roberestarkk> tonu is the youngest?
[19:33] <roberestarkk> really?
[19:33] <taylaahjanee> Sorry Lm D:
[19:33] <taylaahjanee> really?
[19:33] <tonuTurtlee> dunno
[19:33] <jeem9157> halloween theme?
[19:33] <hjmck123> yesh
[19:33] <taylaahjanee> I'm 17..
[19:33] <hjmck123> its like
[19:33] <hjmck123> kewl
[19:33] <FlyingAsparagus> I think tonu is youngest
[19:33] <Mannihalator> yisss
[19:33] <taylaahjanee> oh yeah hjs 18
[19:33] <LittleMissGrill> where you guys all stuck in there cos you didn't want to break those wood things?
[19:33] <FlyingAsparagus> How old are you hj?
[19:33] <hjmck123> 94
[19:33] <Mannihalator> Pfft tonu
[19:33] <Mannihalator> Pfft tonu
[19:33] <taylaahjanee> 18
[19:33] <LittleMissGrill> i'm 475
[19:33] <Mannihalator> Argh
[19:33] <Mannihalator> Argh
[19:33] <FlyingAsparagus> Yep tonu
[19:34] <jeem9157> you a vulcan little?
[19:34] <LittleMissGrill> duh
[19:34] <roberestarkk> oh it's only been a half hour since I banned padmay?
[19:34] <FlyingAsparagus> Lol you banned her for spam
[19:34] <LittleMissGrill> use my heal sign
[19:34] <tonuTurtlee> you banned her?
[19:34] <roberestarkk> I did indeed
[19:34] <tonuTurtlee> XD
[19:34] <FlyingAsparagus> Did she complain on the forums?
[19:34] <taylaahjanee> Who gave it to you Lm?
[19:34] <roberestarkk> not so far
[19:34] <LittleMissGrill> peppy
[19:34] <tonuTurtlee> what for? o:
[19:34] <taylaahjanee> Peppy?
[19:34] <taylaahjanee> What a surprise XD
[19:34] <LittleMissGrill> haha
[19:35] <roberestarkk> lol
[19:35] <Mannihalator> WOAH
[19:35] <LittleMissGrill> i think it's cos i keep dying??
[19:35] <taylaahjanee> Hahaha
[19:35] <taylaahjanee> aw
[19:35] <taylaahjanee> probably
[19:35] <Mannihalator> Padmay made a facebook group convo with us in it tay
[19:35] <taylaahjanee> I REALIZED
[19:35] <LittleMissGrill> is she sooking
[19:35] <taylaahjanee> my phone just vibrated for like a minute
[19:35] <Mannihalator> lol
[19:35] <roberestarkk> @LM, I can almost guarantee that
[19:35] <taylaahjanee> lol
[19:36] <LittleMissGrill> why are you all so still
[19:36] <roberestarkk> because https://www.youtube.com/watch?v=LU3QksH9EZA
[19:36] <LittleMissGrill> hj and jeem are talking to each other
[19:36] <tonuTurtlee> i got a stupid cold and its pissing me off omg
[19:36] <roberestarkk> ye cannae dance AND computer
[19:36] <jeem9157> i just dance with my fingers
[19:36] <tonuTurtlee> how do i turn off a nose?
[19:36] <Mannihalator> hee hee hee
[19:37] <jeem9157> resulting in the strange jerky motions you might see
[19:37] <roberestarkk> Lol
[19:37] <LittleMissGrill> this is a nice song rob n_n
[19:37] <roberestarkk> It's So nice!
[19:37] <roberestarkk> Makes me cry everytime
[19:37] <LittleMissGrill> i like that no one wheres armour anymore
[19:38] <taylaahjanee> i broke all mine
[19:38] <roberestarkk> Also, I just legitimately tried to spelle everytime incorrectly and failed
[19:38] <roberestarkk> I'm wearing a full suit...
[19:38] <LittleMissGrill> classic rob
[19:38] <jeem9157> got feathers
[19:38] <jeem9157> i'm good
[19:38] <LittleMissGrill> i liked jeems checkerboard one or whatever
[19:38] <LittleMissGrill> that was the coolest
[19:38] <roberestarkk> @jeem, do you have OP CoS Gear?
[19:39] <jeem9157> somewhere in a chest
[19:39] <roberestarkk> lol
[19:39] <LittleMissGrill> i doooo :3
[19:39] <roberestarkk> you don't actually LM =P
[19:39] <roberestarkk> You have regular gear
[19:39] <LittleMissGrill> :O
[19:39] <LittleMissGrill> oh
[19:39] <roberestarkk> the OP gear is what those spawn recipe's make
[19:39] <LittleMissGrill> notcool enough for you
[19:39] <LittleMissGrill> ohhh
[19:39] <LittleMissGrill> right
[19:40] <roberestarkk> except jeem gets some for free for a reason I have forgotten
[19:40] <hjmck123> jeem?
[19:40] <roberestarkk> but I'm sure it was perfectly valid
[19:40] <LittleMissGrill> cos jeem is excellent?
[19:40] <jeem9157> lol
[19:40] <hjmck123> what is a jeem
[19:40] <hjmck123> define it for me
[19:40] <LittleMissGrill> ssh hj
[19:40] <roberestarkk> But why are they in a chest jeem?
[19:40] <jeem9157> i did once help you test a gun
[19:40] <hjmck123> NOH
[19:40] <jeem9157> and you offered me a free thing
[19:40] <roberestarkk> no, that was a different hing
[19:40] <jeem9157> ah
[19:40] <jeem9157> then i don't remember either
[19:41] <jeem9157> lol hj
[19:41] <roberestarkk> But why are they in a chest? D=
[19:41] <hjmck123> wuts in a chest
[19:41] <jeem9157> pull them out when i nneed them
[19:41] <taylaahjanee> well that fb chat is gayyyyyyy
[19:41] <LittleMissGrill> omg pyjama times
[19:41] <hjmck123> is it?
[19:41] <jeem9157> otherwise i do the safe thing and go naked
[19:41] <roberestarkk> lolz
[19:41] <roberestarkk> how is that safe? =S
[19:42] <jeem9157> lol
[19:42] <jeem9157> safe for my items
[19:42] <jeem9157> not for me
[19:42] <roberestarkk> I should totally make a life-saving one like Siodhachan has!
[19:43] <jeem9157> wcb tonu
[19:43] <tonuTurtlee> ty :P
[19:43] <hjmck123> oink
[19:43] <roberestarkk> ewww tomorrow is such a bad day
[19:44] <jeem9157> why's that
[19:44] <roberestarkk> 9Am Start, 6PM Finish
[19:44] <tonuTurtlee> damn
[19:44] <tonuTurtlee> what for?
[19:44] <roberestarkk> http://www.amnesiarazorfish.com.au/
[19:44] <hjmck123> bad jee,
[19:44] <Mannihalator> i can c in robs soul
[19:44] <LittleMissGrill> i might be getting my spleen out tomorrow *shrug*
[19:44] <taylaahjanee> HHAAH
[19:44] <hjmck123> MURDER
[19:44] <taylaahjanee> oops
[19:44] <taylaahjanee> total accident
[19:45] <hjmck123> send the guard
[19:45] <hjmck123> call the cops
[19:45] <LittleMissGrill> wrong server
[19:45] <hjmck123> alert the FBA
[19:45] <LittleMissGrill> owww
[19:45] <hjmck123> I
[19:45] <hjmck123> fbi*
[19:45] <taylaahjanee> soz
[19:46] <LittleMissGrill> jeem check
[19:46] <LittleMissGrill> fb
[19:46] <hjmck123> JEEM
[19:46] <hjmck123> oink
[19:46] <roberestarkk> Anyone know off the top of their head which Hogwarts house Luna Lovegood was in?
[19:46] <LittleMissGrill> hj get out of jeem
[19:46] <LittleMissGrill> ravenclaw
[19:47] <roberestarkk> Woo Ravenclaw!
[19:47] <LittleMissGrill> i'm hufflepuff!
[19:47] <LittleMissGrill> and you're definitely a ravenclaw rob
[19:47] <roberestarkk> RabenCwaw!
[19:47] <LittleMissGrill> maybe a little slitherin
[19:47] <LittleMissGrill> jeem is gryffendor
[19:47] <roberestarkk> Youwha?
[19:47] <jeem9157> i'd go ravenclaw
[19:47] <jeem9157> lol
[19:47] <LittleMissGrill> you could be ravenclaw to
[19:47] <LittleMissGrill> cos you're super smart but modest
[19:47] <roberestarkk> That's so Ravenclaw
[19:47] <hjmck123> harry
[19:47] <jeem9157> lol
[19:47] <hjmck123> potter
[19:47] <LittleMissGrill> modest is defs a ravenclaw trait, and one you have
[19:48] <LittleMissGrill> hmm
[19:48] <taylaahjanee> so are we all in the chat?
[19:48] <roberestarkk> lol I totes don't
[19:48] <LittleMissGrill> that's why i'm thinking slytherin for you
[19:48] <roberestarkk> Lol
[19:48] <jeem9157> sometimes i worry that i come off as an ass to peple
[19:48] <jeem9157> honestly
[19:48] <FlyingAsparagus> Modesty isn't Ravenclaw
[19:48] <FlyingAsparagus> Modesty is Hufflepuff
[19:48] <roberestarkk> I never worry that! I know I do ^^
[19:48] <tonuTurtlee> why do you think that?
[19:48] <tonuTurtlee> o:
[19:48] <LittleMissGrill> cos the difference between ravenclaw and slytherin is cos of modesty
[19:48] <taylaahjanee> Why Jeem?
[19:48] <FlyingAsparagus> No
[19:48] <LittleMissGrill> no hufflepuff is kindness and fairness
[19:48] <jeem9157> eh i dunno
[19:48] <FlyingAsparagus> Ravenclaw is based around logic and intelligence
[19:49] <FlyingAsparagus> Slytherin is based around Cunning
[19:49] <tonuTurtlee> its okay to be an asshole
[19:49] <tonuTurtlee> we're all friends here
[19:49] <tonuTurtlee> :3
[19:49] <FlyingAsparagus> Gryffindor is based on Bravery
[19:49] <FlyingAsparagus> Hufflepuff is based on kindness
[19:49] <hjmck123> manni needs his own house
[19:49] <hjmck123> based on swag
[19:49] <roberestarkk> I've always thought Gryffindor were less humble than Slytherin
[19:50] <roberestarkk> Manni's house is a grave.
[19:50] <FlyingAsparagus> Only Hufflepuff is truly humble
[19:50] <LittleMissGrill> slytherin and gryffendor area ctually very similiar
[19:50] <hjmck123> jeem
[19:50] <jeem9157> hj
[19:50] <hjmck123> dats not french
[19:50] <FlyingAsparagus> The rest are full of pride
[19:50] <LittleMissGrill> except slytherin are a bit more out for themselves
[19:50] <jeem9157> lol
[19:50] <jeem9157> ferris buellers day off
[19:50] <LittleMissGrill> nooo, pottermore talks a lot about how humble ravenclaw is with their intelligence
[19:50] <taylaahjanee> How do you know that stuff about Harry potter? :|
[19:50] <LittleMissGrill> it's my favourite series
[19:50] <FlyingAsparagus> No, Ravenclaw is very proud of their intelligence
[19:51] <tonuTurtlee> XD
[19:51] <FlyingAsparagus> They gloat about it
[19:51] <roberestarkk> You know who the greatest Wizard named Harry is?
[19:51] <jeem9157> hj
[19:51] <hjmck123> jeem
[19:51] <jeem9157> the bird is the word
[19:51] <FlyingAsparagus> Hufflepuff is humble, hence why they have characters like Cedric Digory
[19:51] <hjmck123> ik
[19:51] <hjmck123> does any1 require
[19:51] <hjmck123> any pokemon info
[19:51] <Mannihalator> potato
[19:51] <roberestarkk> Anyone?
[19:51] <FlyingAsparagus> Source: Former potter nerd
[19:52] <tonuTurtlee> cedric digory?
[19:52] <tonuTurtlee> the
[19:52] <hjmck123> dies
[19:52] <tonuTurtlee> vampire guy?
[19:52] <hjmck123> lol
[19:52] <FlyingAsparagus> Yes, the one who was killed by Voldemort
[19:52] <Mannihalator> Flying, why u impersonate me on tay's ask fm :(
[19:52] <tonuTurtlee> ah
[19:52] <tonuTurtlee> edward
[19:52] <FlyingAsparagus> Hahaha
[19:52] <FlyingAsparagus> I didn't
[19:52] <FlyingAsparagus> It was all you
[19:52] <hjmck123> omg
[19:52] <hjmck123> time 2 ask
[19:52] <Mannihalator> yes u did
[19:52] <FlyingAsparagus> >.>
[19:52] <hjmck123> tay a Q
[19:52] <taylaahjanee> Yes, yes you did
[19:52] <FlyingAsparagus> <.<
[19:52] <hjmck123> manni
[19:52] <LittleMissGrill> haha of course hufflepuff is humble
[19:52] <hjmck123> giimmi link
[19:52] <taylaahjanee> Please dont
[19:52] <hjmck123> i have 2 now
[19:52] <taylaahjanee> i dun care about pokemon
[19:53] <hjmck123> ill make u care
[19:53] <LittleMissGrill> but i'm sure ravenclaw is too, and that's why hermione was actually a cross between slytherin
[19:53] <Mannihalator> on group chat on fb I will hj
[19:53] <LittleMissGrill> and gryffendor
[19:53] <FlyingAsparagus> Hahah, Sorry, I thought I made it obvious it wasn't Manni.
[19:53] <FlyingAsparagus> Harry was a cross between slytherin
[19:54] <hjmck123> there we go
[19:54] <FlyingAsparagus> I think Hermione was just straight Gryffindor
[19:54] <LittleMissGrill> maybe i'm getting that mixed up
[19:54] <LittleMissGrill> i should reread the series
[19:54] <taylaahjanee> you made it pretty obvious
[19:54] <tonuTurtlee> im off minecraft ^^
[19:54] <roberestarkk> I'll give y'all a clue, it's not Harry Potter
[19:54] <tonuTurtlee> baii
[19:54] <LittleMissGrill> i thought there was a scene where hermione admitted the sorting hat wanted her slytherine
[19:54] * tonuTurtlee (tonuTurtlee@tonuTurtlee§r) Quit (§etonuTurtlee left the game.)
[19:54] <hjmck123> :OOO
[19:54] <FlyingAsparagus> That's why the hat was confused when harry kept saying "Not slytherin"
[19:55] <LittleMissGrill> hj
[19:55] <Mannihalator> by tonu <3
[19:55] <hjmck123> yas
[19:55] <FlyingAsparagus> Lol that was definately Harry not Hermione
[19:55] <LittleMissGrill> oh okay
[19:55] <LittleMissGrill> nvm
[19:55] <FlyingAsparagus> Due to the scar, which was his connection to Voldemort who was in Slytherin
[19:55] <FlyingAsparagus> Which confused the hat
[19:56] <LittleMissGrill> :O where's hj i dunno
[19:56] <hjmck123> hidin
[19:56] <hjmck123> :P
[19:56] <FlyingAsparagus> Sorry, I'm not trying to argue or anything. I'm just trying to get things clear. XD
[19:56] <roberestarkk> @FA, the hat doesn't get confused!
[19:57] <FlyingAsparagus> I mean he's confused by why Harry didn't want to go to Slytherin
[19:57] <hjmck123> harry was an arse
[19:57] <hjmck123> dats y
[19:57] <hjmck123> had 2 be difficult
[19:57] <roberestarkk> He's confused by why Harry didn't want to go to Slytherin because he doesn't understand
[19:57] <roberestarkk> the human prejudice against it
[19:57] <FlyingAsparagus> That's why in the 2nd book he asks him if he regrets his decision
[19:57] <roberestarkk> he only weighs qualities
[19:58] <hjmck123> jeem
[19:58] <jeem9157> yes
[19:58] <hjmck123> your a lymph node
[19:58] <jeem9157> i fight infection?
[19:58] <LittleMissGrill> jeeeem
[19:58] <LittleMissGrill> so
[19:58] <hjmck123> yep
[19:58] <LittleMissGrill> 5 days?
[19:58] <jeem9157> yeah
[19:58] <jeem9157> pretty much
[19:58] <hjmck123> find me littlemisssssssssssss
[19:58] <LittleMissGrill> :(
[19:58] <LittleMissGrill> okay
[19:58] <Mannihalator> I will fite u with a cookie hj
[19:59] <Mannihalator> come on
[19:59] <LittleMissGrill> :(
[19:59] <jeem9157> this semester
[19:59] <taylaahjanee> are you guys obsessed with HP?
[19:59] <jeem9157> i take the last of my difficult courses though
[19:59] <hjmck123> hp?
[19:59] <LittleMissGrill> found you!
[19:59] <hjmck123> lol
[19:59] <LittleMissGrill> and then you can be online foreverrrr?
[19:59] <hjmck123> i was behind u whole time
[19:59] <taylaahjanee> Harry Potter
[19:59] <LittleMissGrill> what if i trap you
[19:59] <Mannihalator> hp... ewwy
[19:59] <jeem9157> so gonna put all energy into it
[19:59] <taylaahjanee> I like it but
[19:59] <taylaahjanee> i don't know everything about it
[19:59] <jeem9157> and then
[20:00] <LittleMissGrill> mwahhaa
[20:00] <jeem9157> it's just a matter if
[20:00] <LittleMissGrill> now he can't leave
[20:00] <roberestarkk> The answer to the question I asked earlier that no-one has even tried to guess at is:
[20:00] <roberestarkk> Harry Blackstone Copperfield Dresden
[20:00] <jeem9157> getting the rest of those general arts and sciences requirments out of the way
[20:00] <jeem9157> all that filler which makes me "well rounded"
[20:00] <Mannihalator> backflip*
[20:00] <LittleMissGrill> i can help you with the arts!
[20:00] <Mannihalator> -.-
[20:00] <LittleMissGrill> choose sociology n_n
[20:00] <LittleMissGrill> stop
[20:00] <jeem9157> but until then
[20:00] <LittleMissGrill> you can not leave
[20:00] <jeem9157> physics physics more physics, and math
[20:01] <roberestarkk> eww Math
[20:01] <LittleMissGrill> stay
[20:01] <LittleMissGrill> bad penguin
[20:01] <jeem9157> ok
[20:01] <jeem9157> lol
[20:01] <LittleMissGrill> goodboy
[20:01] <LittleMissGrill> jeeeem
[20:01] <LittleMissGrill> do something
[20:01] <LittleMissGrill> :O
[20:01] <LittleMissGrill> who did that
[20:01] <hjmck123> lol
[20:01] <Mannihalator> hehe
[20:01] <Mannihalator> cookie fight :3
[20:01] <LittleMissGrill> okay you can leave
[20:01] <roberestarkk> STAHP FIGHTING!
[20:01] <jeem9157> no i'm not leaving
[20:01] <LittleMissGrill> it's my house tho
[20:02] <jeem9157> :(
[20:02] <jeem9157> ok
[20:02] <LittleMissGrill> yaaay
[20:02] <roberestarkk> Humphrey! We're Leaving!
[20:02] <LittleMissGrill> jeem leavs in my house forever
[20:02] <LittleMissGrill> chachiiiiing
[20:02] <Mannihalator> Aww
[20:02] <Mannihalator> XD
[20:02] <hjmck123> mwhaha
[20:02] <taylaahjanee> ooh an unlocked chest
[20:02] <jeem9157> no!!
[20:02] <hjmck123> use mien tp!
[20:02] <taylaahjanee> yay
[20:02] <hjmck123> lolz
[20:03] <Mannihalator> k
[20:03] <hjmck123> :O
[20:03] <LittleMissGrill> nooo
[20:03] <Mannihalator> gimme melonz
[20:03] <LittleMissGrill> i trust you guys
[20:03] <LittleMissGrill> don't be mean
[20:03] <hjmck123> tay ate the melons
[20:03] <Mannihalator> u win cookie
[20:03] <hjmck123> she tooook em
[20:03] <hjmck123> D:
[20:03] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=TRKYsao2ciY
[20:03] <roberestarkk> Lol, Monty Python
[20:03] <Mannihalator> Tay u fatty
[20:04] <hjmck123> catty*
[20:04] <roberestarkk> summing up the average intelligence of a sportsman quite nicely
[20:04] <Mannihalator> fatty.
[20:04] <hjmck123> or kitty
[20:04] <taylaahjanee> So rude
[20:04] <jeem9157> NFL intelligence is the lowest no doubt
[20:04] <Mannihalator> u stole my melonz
[20:04] <hjmck123> y not afl
[20:05] <FlyingAsparagus> AFL requires skill
[20:05] <hjmck123> how
[20:05] <Mannihalator> Fanks <3
[20:05] <FlyingAsparagus> Therefore greater intelligence is needed
[20:05] <Mannihalator> But u still owe me more
[20:05] <taylaahjanee> and a life is needed too.
[20:05] <taylaahjanee> :D
[20:05] <FlyingAsparagus> Because the gameplay is more strategy based
[20:05] <Mannihalator> So now I get to pick on you even more now :3
[20:05] <taylaahjanee> idc
[20:06] <FlyingAsparagus> You need to actively make decisions and constantly change formations rather than playing only one
[20:06] <FlyingAsparagus> formation out
[20:06] <FlyingAsparagus> per stoppage
[20:06] <hjmck123> well
[20:06] <taylaahjanee> who asked the jesus question !?
[20:06] <hjmck123> computer games r better then
[20:06] <FlyingAsparagus> Active decisions > passive decisions
[20:07] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:07] <jeem9157> hey mana
[20:07] <hjmck123> manalishinator
[20:07] <Manalishi> Howdy lads
[20:07] <Mannihalator> mana <3
[20:07] <FlyingAsparagus> Hey Manalishi
[20:08] <roberestarkk> Ahoy Mana!
[20:08] <Manalishi> Howdy
[20:08] <hjmck123> oink
[20:09] <Manalishi> anyone got an enchant table I could use?
[20:09] <hjmck123> me
[20:09] <hjmck123> 1 sec
[20:09] <Manalishi> Cool
[20:09] <Manalishi> kk
[20:09] <roberestarkk> @Mana I'm pretty sure there's one in the Library at the CoS HQ
[20:09] <Manalishi> lvl 30?
[20:09] <hjmck123> yes
[20:09] <Manalishi> I'm not there though Rob :P
[20:10] <roberestarkk> you can easily get there though ^^
[20:10] <FlyingAsparagus> Taylah you didn't answer Jesus' question. He tells me he is dissapoint.
[20:10] <hjmck123> wut was jesus Q?
[20:10] <roberestarkk> Also! I'm thinking of taking over your battleground and turning it into a CoS Training Facility
[20:10] <Manalishi> Blast
[20:10] <hjmck123> lolz
[20:10] <Manalishi> Okay
[20:10] <FlyingAsparagus> I live in that facility
[20:10] <FlyingAsparagus> :/
[20:10] <Manalishi> You'll be a test subject
[20:10] <roberestarkk> Whaddya mean "Blast"?
[20:10] <Manalishi> It's fine
[20:10] <FlyingAsparagus> darn
[20:11] <Manalishi> Nevermind Rob
[20:11] <taylaahjanee> I did sorta Flying. lol
[20:11] <hjmck123> he totally planted mines everywhere
[20:11] <FlyingAsparagus> nope
[20:11] <LittleMissGrill> why is everyone so still
[20:11] <roberestarkk> awww tellmeh!
[20:11] <hjmck123> y not
[20:11] <LittleMissGrill> what shoudl i build next?!
[20:11] <jeem9157> getting
[20:11] <FlyingAsparagus> Jesus tells me that answer isn't acceptable.
[20:11] <jeem9157> very tired
[20:11] <roberestarkk> we're distracted by Facebook shenanigans
[20:11] <FlyingAsparagus> :I
[20:11] <LittleMissGrill> oh yeah!
[20:11] <Mannihalator> Tay how you have not blocked me on facebook I do not know XD
[20:11] <taylaahjanee> Me neither
[20:12] <hjmck123> i blame pootis
[20:12] <LittleMissGrill> this valley needs a pub
[20:12] <hjmck123> this house
[20:12] <Manalishi> THAT'S WHAT I FORGOT.
[20:12] <hjmck123> needs a roof first
[20:12] <LittleMissGrill> sssh
[20:12] <LittleMissGrill> roofs are hard
[20:12] <taylaahjanee> I will one day!
[20:12] <LittleMissGrill> i'll never be elite cos i stop at the roof
[20:12] <LittleMissGrill> but hey
[20:13] <jeem9157> you can do more than you think
[20:13] <LittleMissGrill> nope
[20:13] <LittleMissGrill> comfort zones and stuff
[20:13] <hjmck123> wut
[20:13] <taylaahjanee> shit
[20:13] <LittleMissGrill> what?
[20:13] <Mannihalator> swear wordz
[20:14] <taylaahjanee> Sorry
[20:14] <jeem9157> gotta have a good balance of successes and failures
[20:14] <hjmck123> jeem
[20:14] <jeem9157> yeah
[20:14] <hjmck123> do u have work 2morrow
[20:14] <hjmck123> or today
[20:14] <jeem9157> nope
[20:14] <hjmck123> cool
[20:14] <jeem9157> tomorrow my stuff is being presented in boston
[20:14] <hjmck123> wut time
[20:14] <hjmck123> is it
[20:14] <jeem9157> without me
[20:14] <jeem9157> because the didn't pay for me to go
[20:14] <hjmck123> :O
[20:14] <LittleMissGrill> whaaaat
[20:14] <hjmck123> did u do all le work?
[20:14] <taylaahjanee> Where do you work
[20:14] <jeem9157> nah i just did a bit of stuff
[20:15] <jeem9157> I work at
[20:15] <jeem9157> LASP
[20:15] <jeem9157> laboratory for atmospheric and sphace physics
[20:15] <taylaahjanee> dunno what tat is
[20:15] <jeem9157> internship
[20:15] <hjmck123> los angeles special people
[20:15] <taylaahjanee> oh
[20:15] <hjmck123> oh
[20:15] <jeem9157> lol
[20:15] <jeem9157> i don'[t even live in los angeles though
[20:15] <hjmck123> sh
[20:15] <hjmck123> u fly to work every day
[20:15] <hjmck123> and wuts time
[20:15] <jeem9157> yeah ina space ship :p
[20:15] <jeem9157> time is 6:15 am
[20:16] <hjmck123> thats
[20:16] <hjmck123> when ppl
[20:16] <hjmck123> wake up
[20:16] <hjmck123> some
[20:16] <taylaahjanee> come to aussieland in the space ship
[20:16] <jeem9157> yeah
[20:16] <jeem9157> i want to
[20:16] <LittleMissGrill> ssh hj don't encourage him
[20:16] <LittleMissGrill> tay you can encourage him
[20:16] <hjmck123> jeem
[20:16] <hjmck123> wait
[20:16] <jeem9157> yeah
[20:16] <hjmck123> b4 this build
[20:16] <taylaahjanee> Goodo
[20:16] <hjmck123> goes any further
[20:16] <hjmck123> make sure
[20:16] <hjmck123> it fits jeem specifications
[20:17] <LittleMissGrill> i think it's too narrow
[20:17] <LittleMissGrill> but it invlves work to make it deeper
[20:17] <taylaahjanee> why are we all talking on facebook and here..? :o
[20:17] <hjmck123> idk
[20:17] <LittleMissGrill> cos ssh
[20:17] <jeem9157> i like to make my builds have odd dimensions
[20:17] <jeem9157> that way they can come to a point
[20:17] <jeem9157> if i make a roof
[20:17] <hjmck123> is this odd
[20:17] <hjmck123> or ever
[20:17] <jeem9157> yes
[20:17] <hjmck123> even
[20:18] <LittleMissGrill> 13!
[20:18] <jeem9157> 7 x 13
[20:18] <hjmck123> is this a pub thing
[20:18] <LittleMissGrill> perfect
[20:18] <LittleMissGrill> yes
[20:18] <hjmck123> it better sell
[20:18] <hjmck123> chicken schnitzel
[20:18] <LittleMissGrill> done
[20:18] <LittleMissGrill> it will also have a stable to put your horses
[20:18] <hjmck123> with gravey
[20:18] <jeem9157> chicken schmatz
[20:18] <hjmck123> chipz
[20:18] <LittleMissGrill> and a beer garden for the young people
[20:18] <hjmck123> salt
[20:18] <hjmck123> salad
[20:18] <hjmck123> more chips
[20:18] <jeem9157> soup
[20:18] <hjmck123> even more salt
[20:18] <hjmck123> NO
[20:18] <hjmck123> well
[20:19] <hjmck123> not in same meal
[20:19] <hjmck123> we rnt americans we dun eat heaps
[20:19] <jeem9157> salad with ginger dressing :D
[20:19] <LittleMissGrill> ginger? :O
[20:19] <jeem9157> the edible kind
[20:19] <jeem9157> :p
[20:19] <hjmck123> never had ginger dressing b4
[20:19] <LittleMissGrill> oay thats allowed
[20:19] <jeem9157> it's my favorite
[20:19] <hjmck123> usually ranch caesar or sum olive oil thingz
[20:20] <hjmck123> jeem do u eat
[20:20] <hjmck123> olives
[20:20] <jeem9157> don't like em
[20:20] <LittleMissGrill> :O
[20:20] <hjmck123> oh
[20:20] <jeem9157> that went well
[20:20] <LittleMissGrill> nooo :(
[20:20] <jeem9157> the thing i tried to defend you from ended up kiling me
[20:20] <hjmck123> HE GOT A WOOD
[20:21] <jeem9157> after making me misfire and kill you
[20:21] <LittleMissGrill> D;
[20:21] <LittleMissGrill> stop defending people
[20:21] <hjmck123> woa
[20:21] <hjmck123> he got all 13 wood
[20:21] <LittleMissGrill> how did you get this wood haha
[20:21] <hjmck123> you
[20:21] <hjmck123> were killing
[20:21] <hjmck123> stuff
[20:22] <LittleMissGrill> fairypuff
[20:22] <jeem9157> lol
[20:22] <hjmck123> lol
[20:22] <Mannihalator> Yay
[20:22] <LittleMissGrill> byt she didn't complain on the forum?
[20:22] * Manalishi was kicked from #main by Server
[20:22] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:22] <taylaahjanee> shocking
[20:22] <Mannihalator> Didn't needd to
[20:22] <hjmck123> D:
[20:22] <LittleMissGrill> sorry!
[20:22] <LittleMissGrill> my trackpad glitched out
[20:23] <LittleMissGrill> ahhh bed for me i think
[20:23] <jeem9157> same
[20:23] <hjmck123> do u haz
[20:23] <hjmck123> uni
[20:23] <Mannihalator> Night lm
[20:23] <LittleMissGrill> no i go to hospital tomorrow
[20:23] <LittleMissGrill> but usually yes
[20:23] <hjmck123> where is spleen
[20:23] <jeem9157> good luck with everything
[20:23] <LittleMissGrill> in me right now
[20:23] <hjmck123> and y u remove eet
[20:23] <LittleMissGrill> thank you!
[20:24] <LittleMissGrill> cos it hurt me :(
[20:24] <Mannihalator> oh and tay, btw that last question was me :3
[20:24] <taylaahjanee> I know XD
[20:24] <taylaahjanee> Good luckkk!
[20:24] <Mannihalator> XD
[20:24] <LittleMissGrill> byeeee :3
[20:24] <taylaahjanee> i'm not a racist i swear
[20:24] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[20:24] <hjmck123> dun die
[20:24] <hjmck123> :P
[20:24] <jeem9157> i'm out
[20:24] <hjmck123> jeem
[20:24] <taylaahjanee> bai
[20:24] <hjmck123> jeeeeem
[20:24] <jeem9157> yeah?
[20:24] <hjmck123> if aliens come
[20:24] <hjmck123> dont hide in the white house
[20:24] <hjmck123> :)
[20:24] <jeem9157> lol
[20:24] <jeem9157> reminds me
[20:25] <jeem9157> last night i dreamed
[20:25] <jeem9157> i was fighting aliens
[20:25] <hjmck123> :S
[20:25] <jeem9157> with peppy and others
[20:25] <hjmck123> u fight them
[20:25] <hjmck123> alot
[20:25] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[20:25] <hjmck123> u n your weird dreams..
[20:25] <jeem9157> well
[20:25] <jeem9157> i watched a bunch of chronicles of riddick
[20:25] <taylaahjanee> Oh damn
[20:25] <hjmck123> my chests?!
[20:25] <jeem9157> and played a bunch of minecraft
[20:25] <jeem9157> so i have weird dreams like that
[20:25] <taylaahjanee> too late
[20:25] <hjmck123> lul
[20:25] <Mannihalator> i already checked them lm :3
[20:25] <hjmck123> i took all the obsidian
[20:25] <hjmck123> n everything
[20:26] <Mannihalator> XD
[20:26] <jeem9157> alright i'm out
[20:26] <jeem9157> cya
[20:26] <hjmck123> baai
[20:26] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[20:26] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[20:26] <jeem9157> cya little
[20:26] <hjmck123> your already gone..
[20:26] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[20:26] <Manalishi> Rob
[20:26] <hjmck123> n000
[20:26] <Manalishi> When will you kit this out to be a training place thingy
[20:26] <Mannihalator> Now
[20:27] <Mannihalator> To move this wood
[20:27] <hjmck123> lol
[20:27] <taylaahjanee> lol
[20:27] <hjmck123> omg we shud
[20:27] <hjmck123> totally move it like
[20:27] <hjmck123> 5 blocks
[20:27] <Mannihalator> XD
[20:27] <taylaahjanee> Read the last one Gus
[20:27] <taylaahjanee> ugh
[20:27] <Mannihalator> LOL
[20:27] <taylaahjanee> gross.
[20:28] <Mannihalator> Backdoor....
[20:28] <hjmck123> wut
[20:28] <taylaahjanee> nothing
[20:28] <hjmck123> oh
[20:28] <hjmck123> lolz
[20:28] <hjmck123> manni
[20:28] <hjmck123> how did it die
[20:28] <Mannihalator> wot
[20:28] <taylaahjanee> It wasn't him.
[20:28] <Mannihalator> Lawl
[20:28] <Mannihalator> XD
[20:29] <hjmck123> it is now
[20:29] <Mannihalator> I'd never ask anything to do with the backdoor. ewwwwyy
[20:29] <taylaahjanee> Do you want to rethink what you just said?
[20:29] <hjmck123> who
[20:29] <Mannihalator> Not particularly
[20:29] <taylaahjanee> Gus
[20:29] <Mannihalator> y
[20:29] <taylaahjanee> well that statement is false
[20:30] <hjmck123> it is?
[20:30] <Mannihalator> I asked once and that wasn't for real XD
[20:30] <Mannihalator> Wait
[20:30] <taylaahjanee> I know, but you did ask XD
[20:30] <Mannihalator> I didn't even ask
[20:30] <Mannihalator> I was like "Would you consider anal"
[20:30] <Mannihalator> I didn't actually ask for it XD
[20:30] <taylaahjanee> It's still asking about it..
[20:30] <taylaahjanee> Oh, i know
[20:30] <taylaahjanee> lol
[20:30] <hjmck123> spooderman
[20:30] <taylaahjanee> i thought you meant asking in general
[20:30] <Mannihalator> Barely counts, barely counts
[20:31] <Mannihalator> Mana! <3
[20:31] <Manalishi> Howdy
[20:31] <taylaahjanee> did you just do that again or was that someone else
[20:31] <Mannihalator> wot
[20:31] <taylaahjanee> So confusing
[20:31] <Mannihalator> That wasn't me... XD
[20:31] <taylaahjanee> Asked the question we were just talking about
[20:32] <Mannihalator> I have been trying to think of a question for like the past 10 minutes...
[20:32] <taylaahjanee> oh
[20:32] <taylaahjanee> lol
[20:32] <hjmck123> want me 2 ask 1?
[20:32] <Mannihalator> sure
[20:32] <taylaahjanee> no
[20:32] <hjmck123> ill go with manni
[20:32] <hjmck123> :)
[20:32] <Mannihalator> XD
[20:33] <hjmck123> hmm
[20:33] <hjmck123> now i cant think of wut 2 ask
[20:33] <taylaahjanee> nothing
[20:33] <Mannihalator> Now you know how I feel XD
[20:33] <Mannihalator> I'm trying to think of something PG
[20:33] <hjmck123> PG?
[20:33] <Mannihalator> so god damn difficult
[20:33] <hjmck123> y pg
[20:34] <Mannihalator> Well
[20:34] <taylaahjanee> no pokemon shit
[20:34] <Mannihalator> I think she's had enough MA rated stuff for today
[20:34] <hjmck123> fineeee
[20:34] <taylaahjanee> Oh yeah
[20:34] <hjmck123> star wars gud enuf?
[20:34] <taylaahjanee> no
[20:34] <hjmck123> D:
[20:34] <hjmck123> then wut
[20:35] <taylaahjanee> nuffink
[20:35] <hjmck123> okay
[20:35] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[20:35] <hjmck123> halla
[20:35] <FlyingAsparagus> Back
[20:35] <Manalishi> Welcome back
[20:35] <FlyingAsparagus> Thanks
[20:37] <hjmck123> NO
[20:37] <FlyingAsparagus> Yes.
[20:37] <hjmck123> D:
[20:37] <hjmck123> dont make
[20:37] <hjmck123> post linkz
[20:37] <FlyingAsparagus> ?
[20:37] <hjmck123> dats it
[20:38] <taylaahjanee> WHAT
[20:38] <FlyingAsparagus> HAHAHAHAH
[20:38] <FlyingAsparagus> I can so relate to that
[20:38] <taylaahjanee> Some kid nearly lost his from climbing on his bunk bed
[20:38] <hjmck123> u hump benches?
[20:38] <taylaahjanee> and it got caught in something and he was left hanging..
[20:38] <hjmck123> lolz
[20:38] <taylaahjanee> :|
[20:38] <FlyingAsparagus> Bitches/Benches same thing
[20:39] <Mannihalator> Pfft
[20:39] <Mannihalator> Scariest moment I've had was teeth touch :o
[20:39] <hjmck123> dem teeth
[20:39] <FlyingAsparagus> Teeth touch?
[20:39] <Mannihalator> yep
[20:39] <hjmck123> on your wing wang?
[20:39] <taylaahjanee> Lol
[20:39] <Mannihalator> XD
[20:39] <taylaahjanee> Hahahaha
[20:40] <taylaahjanee> wing wang!?
[20:40] <hjmck123> yep
[20:40] <FlyingAsparagus> Oh
[20:40] <taylaahjanee> wow
[20:40] <FlyingAsparagus> Don't use teeth Taylah.
[20:40] <Mannihalator> You get what I mean flying? XD
[20:40] <taylaahjanee> I don't?
[20:40] <Mannihalator> I nearly shit myself :(
[20:40] <FlyingAsparagus> Manni doesn't like it
[20:40] <hjmck123> oh look robs still here
[20:40] <hjmck123> lolz
[20:40] <taylaahjanee> ...
[20:40] <taylaahjanee> ew
[20:40] <FlyingAsparagus> By the way
[20:41] <FlyingAsparagus> I didn't post the anal thing
[20:41] <FlyingAsparagus> That was legitimately Manni this time
[20:41] <FlyingAsparagus> Creeper
[20:41] <FlyingAsparagus> XD
[20:41] <Mannihalator> I didn't post it? XD
[20:41] <FlyingAsparagus> Liar
[20:41] <taylaahjanee> Yeah, i'm sure
[20:41] <hjmck123> then theres only one suspect..
[20:41] <Mannihalator> Like I would...
[20:42] <Manalishi> wb
[20:42] <Manalishi> Rob
[20:42] <Manalishi> When will you kit this out to be a training place thingy
[20:42] <hjmck123> he neva will
[20:42] <hjmck123> hes 2 lazy
[20:42] <Manalishi> >:O
[20:42] <taylaahjanee> Who's the suspect?
[20:42] <hjmck123> BOB
[20:43] <taylaahjanee> I asked myself...
[20:43] <Manalishi> The suspect for what?
[20:43] <taylaahjanee> Nothing
[20:43] <hjmck123> suspect is one of mannis
[20:43] <roberestarkk> Oh I won't do it to the original
[20:43] <Mannihalator> Mazda 2 -.-"
[20:43] <roberestarkk> I saved a copy
[20:43] <hjmck123> personalities
[20:43] <Manalishi> O.o
[20:43] <taylaahjanee> they're cute :(
[20:43] <hjmck123> it was little johnny
[20:43] <taylaahjanee> i'm a girl, if you haven't noticed
[20:43] <hjmck123> who?
[20:43] <Mannihalator> You could have a lamborghini... it's Bill Gates' money xD
[20:43] <Mannihalator> XD*
[20:43] <taylaahjanee> I wouldn't want one of those
[20:44] <FlyingAsparagus> Manni is a guy, you two would go good together
[20:44] <hjmck123> wut about maddi
[20:44] <taylaahjanee> Why are you trying so hard to get us together? :|
[20:44] <Mannihalator> ...
[20:44] <taylaahjanee> It's never going to happen
[20:44] <FlyingAsparagus> Lies
[20:44] <FlyingAsparagus> One day
[20:44] <taylaahjanee> It isn't
[20:44] <FlyingAsparagus> You two will look back on this
[20:44] <FlyingAsparagus> And think, Asparagus was right about us
[20:45] <Mannihalator> It's not going to happen... XD
[20:45] <hjmck123> lolz
[20:45] <taylaahjanee> I don't think so
[20:45] <hjmck123> mista asparagus
[20:45] <FlyingAsparagus> He knew that it'd work and we could have been shebangalangin' all this time
[20:45] <hjmck123> i shalt donate $2 to your cause
[20:45] <Mannihalator> For once I'm actually legitimately happy with someone :P
[20:45] <FlyingAsparagus> Thank you hj, your contribution will certainly help
[20:45] <hjmck123> yes
[20:46] <hjmck123> that $2 could buy a plastic ring
[20:46] <taylaahjanee> And I'm happy being single. :D
[20:46] * Manalishi (Manalishi@Manalishi§r) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:46] <hjmck123> n get em married while u drug em
[20:46] <taylaahjanee> I
[20:46] <FlyingAsparagus> Hahaha
[20:46] <taylaahjanee> 'm never getting married so..
[20:46] <hjmck123> not even if u find sum1 u love?
[20:46] <taylaahjanee> Nope
[20:46] <Mannihalator> LOL
[20:47] <hjmck123> so if they propose
[20:47] <hjmck123> wut u do
[20:47] <FlyingAsparagus> She'll say no
[20:47] <Mannihalator> "I'm happy being single" The single biggest lie ever told
[20:47] <taylaahjanee> Divorces are expensive
[20:47] <FlyingAsparagus> Unless they're Manni
[20:47] <FlyingAsparagus> Then she'll say Yes
[20:47] <taylaahjanee> I say no
[20:47] <taylaahjanee> No
[20:47] <Mannihalator> Y don't u try Flying
[20:47] <taylaahjanee> Go f*ck yourselffff
[20:47] <FlyingAsparagus> She couldn't handle me
[20:47] <hjmck123> lol
[20:47] <taylaahjanee> Hahahah
[20:48] <Mannihalator> She handled me during my worst times. She could handle you easily :3
[20:48] <taylaahjanee> I did?
[20:48] <hjmck123> mannis worst time = op on classic
[20:48] <Mannihalator> Yep. Back when we were talking like two months ago
[20:48] <hjmck123> NO
[20:48] <taylaahjanee> Oh
[20:48] <Mannihalator> I was so freaking depressed lol
[20:48] <FlyingAsparagus> I doubt your worst times could compare to mine.
[20:48] <taylaahjanee> Yeah
[20:48] <taylaahjanee> What's your worst times?
[20:49] <FlyingAsparagus> That's personal.
[20:49] <hjmck123> wanna kno mine?
[20:49] <hjmck123> ive had none l0l
[20:49] <taylaahjanee> You couldn't beat someone on pokemon?
[20:49] <taylaahjanee> Hahah
[20:49] <Mannihalator> XD
[20:49] <hjmck123> tay
[20:49] <hjmck123> egg!
[20:49] <taylaahjanee> ..
[20:49] <hjmck123> pro
[20:49] <FlyingAsparagus> :l
[20:49] <taylaahjanee> why would you do that
[20:49] <taylaahjanee> i nearly died :o
[20:49] <hjmck123> nu uh
[20:50] <hjmck123> u stabbed me 2 death like 50 times
[20:51] <taylaahjanee> Hahahah
[20:51] <hjmck123> now tats just murder
[20:51] <taylaahjanee> It was pretty funny though
[20:51] <hjmck123> oryl?
[20:51] <taylaahjanee> Yeah
[20:51] <hjmck123> i shud go get a gun
[20:51] <taylaahjanee> go on
[20:51] <Mannihalator> yay
[20:52] <hjmck123> pro manni
[20:52] <FlyingAsparagus> I'm watching embaressing bodies
[20:52] <hjmck123> y
[20:52] <taylaahjanee> ew
[20:52] <Mannihalator> y not
[20:52] <Mannihalator> Hehe I'm inside tay
[20:52] <FlyingAsparagus> Some chick poops by sticking her fingers in her vagina and pushing it out
[20:52] <taylaahjanee> ...
[20:52] <taylaahjanee> That's disgusting
[20:53] <FlyingAsparagus> It's nasty
[20:53] <hjmck123> y does she do that?
[20:53] <Mannihalator> Tay likes it
[20:53] <taylaahjanee> I lost my remote so no tv for me :c
[20:53] <hjmck123> cant she poop like a normal person
[20:53] <FlyingAsparagus> Why no TV?
[20:53] <taylaahjanee> I lost my tv and austar remotes. lol
[20:53] <FlyingAsparagus> Just go push the + Channel button and it should turn on if it's on standby
[20:53] <taylaahjanee> what about changing the austar channel?
[20:54] <taylaahjanee> its kay i found them anyway
[20:54] <FlyingAsparagus> Asparagus, performing miracles since today
[20:54] <taylaahjanee> What the hell are you doing to me
[20:54] <FlyingAsparagus> Everything :)
[20:54] <FlyingAsparagus> hehehe
[20:54] <taylaahjanee> :o
[20:54] <FlyingAsparagus> I mean
[20:54] <FlyingAsparagus> What?
[20:54] <FlyingAsparagus> That's clearly Manni's job
[20:55] <Mannihalator> Lawl
[20:55] <hjmck123> sh
[20:55] <Mannihalator> <3
[20:55] <hjmck123> we r super spies
[20:55] <taylaahjanee> nope, no it isn't
[20:55] <Mannihalator> k
[20:55] <FlyingAsparagus> Some guy has a moldy bum
[20:55] <FlyingAsparagus> XD
[20:55] <taylaahjanee> ew
[20:56] <taylaahjanee> is it on 120?
[20:58] <FlyingAsparagus> 120...?
[20:58] <hjmck123> pootis
[20:58] <FlyingAsparagus> We have very different channels
[20:58] <taylaahjanee> go awayyy
[20:59] <hjmck123> neva
[20:59] <FlyingAsparagus> I'm watching Channel 9
[20:59] <taylaahjanee> On Austar?
[20:59] <FlyingAsparagus> On foxtel
[20:59] <FlyingAsparagus> lel
[20:59] <FlyingAsparagus> Channel 9 is a public channel
[20:59] <taylaahjanee> No.
[20:59] <FlyingAsparagus> Yes.
[20:59] <Mannihalator> u suck
[20:59] <taylaahjanee> you're going to tp to me and let hj tp to you
[20:59] <taylaahjanee> No
[21:00] <Mannihalator> Gawd np
[21:00] <Mannihalator> no*
[21:00] <taylaahjanee> yes
[21:00] <Mannihalator> He can work out how to get his own revenge XD
[21:00] <Mannihalator> I couldn't care less tbh
[21:00] <taylaahjanee> SEE
[21:00] <hjmck123> wut makes u think
[21:00] <hjmck123> i cant get in
[21:00] <taylaahjanee> You can get in, at the back
[21:01] <Mannihalator> I haven't done anything...
[21:01] <taylaahjanee> I got hit
[21:02] <taylaahjanee> you little shit.
[21:02] <hjmck123> like u didnt kill me b4
[21:02] <Mannihalator> Tay
[21:02] <Mannihalator> do u want diamond armour?
[21:03] <taylaahjanee> Nah its cool
[21:03] <Mannihalator> k
[21:03] <taylaahjanee> i threw all mine into lava
[21:03] <taylaahjanee> I hate you flying.
[21:05] <hjmck123> where u goin manni
[21:05] <Mannihalator> iunno
[21:08] <Mannihalator> I c taylah's head
[21:08] <hjmck123> who r black head
[21:08] <hjmck123> n orange ehad
[21:08] <taylaahjanee> i see roys and peppys
[21:08] <taylaahjanee> and oextars
[21:08] <FlyingAsparagus> Is that a swastika?
[21:08] <taylaahjanee> yes
[21:08] <FlyingAsparagus> Right
[21:08] <FlyingAsparagus> Who's in the middle?
[21:08] <hjmck123> peppy
[21:08] <taylaahjanee> Peppy
[21:09] <taylaahjanee> do you guys remember the house i made out of diamonds
[21:09] <Mannihalator> yep
[21:09] <taylaahjanee> There was a couple of people annoyed about that..
[21:10] <Mannihalator> heehee
[21:10] <Mannihalator> sumo restling hj
[21:10] <Mannihalator> I win
[21:10] <hjmck123> O
[21:11] <hjmck123> :O
[21:11] <FlyingAsparagus> Taylah there's a sign out the front of your house by the way
[21:11] <Mannihalator> teehee
[21:11] <FlyingAsparagus> It speaks the truth
[21:12] <Mannihalator> Tay's head is empty
[21:12] <taylaahjanee> I know
[21:12] <Mannihalator> :P
[21:12] <taylaahjanee> thats why i said i hated you
[21:12] <FlyingAsparagus> :P
[21:12] <Mannihalator> Damn I ran out of weed
[21:12] <FlyingAsparagus> Wait
[21:12] <FlyingAsparagus> Which one did you see?
[21:12] <taylaahjanee> ...
[21:13] <taylaahjanee> Taylah <3 Manni
[21:13] <FlyingAsparagus> Oh lol
[21:13] <FlyingAsparagus> That's not the one
[21:13] <Mannihalator> Lul
[21:13] <taylaahjanee> theres another one?
[21:13] <taylaahjanee> UGH
[21:13] <hjmck123> flyin
[21:13] <FlyingAsparagus> There's 4
[21:13] <taylaahjanee> awesome
[21:13] <hjmck123> your bods so noice
[21:13] <Mannihalator> Well
[21:13] <FlyingAsparagus> I know
[21:13] <taylaahjanee> ew
[21:13] <FlyingAsparagus> That's why the ladies want me
[21:13] <Mannihalator> At least I get the woman out of the 4 of us
[21:14] <FlyingAsparagus> But I say "No ladies, you musn't only like me for my bod."
[21:14] <Mannihalator> heehee
[21:14] <taylaahjanee> i don't want women
[21:14] <FlyingAsparagus> But then I let them ravage me anyway
[21:14] <FlyingAsparagus> :)
[21:14] <taylaahjanee> can't find the other 2
[21:14] <FlyingAsparagus> hahahaha
[21:14] <taylaahjanee> I don't know what he looks like.....?
[21:15] <taylaahjanee> wheres the other two
[21:15] <FlyingAsparagus> Sexy, that's all you need to know
[21:15] <taylaahjanee> Oh I'm sure
[21:15] <FlyingAsparagus> l:
[21:16] <taylaahjanee> where are they -.-
[21:16] <FlyingAsparagus> Tell me when you give up
[21:16] <taylaahjanee> i give up
[21:16] <hjmck123> y there a house on your house
[21:16] <FlyingAsparagus> Okay
[21:16] <taylaahjanee> oextar did it
[21:17] <FlyingAsparagus> Brb
[21:18] <hjmck123> blah sleep poopz
[21:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[21:18] <taylaahjanee> stupid doors
[21:18] <FlyingAsparagus> I'm back
[21:19] <FlyingAsparagus> Did you find the sign yet?
[21:19] <taylaahjanee> nope
[21:19] <FlyingAsparagus> Oh okay
[21:19] <FlyingAsparagus> lol
[21:19] <FlyingAsparagus> Do you give up?
[21:19] <taylaahjanee> are you serious
[21:19] <FlyingAsparagus> Yes
[21:20] <Mannihalator> u weak tay
[21:21] <taylaahjanee> not my fault i don't have armour
[21:21] <Mannihalator> I offered.. :P
[21:21] <taylaahjanee> i'm swarmed by zombies :(
[21:21] <FlyingAsparagus> Taylah do you want me to tell you where the sign is
[21:21] <FlyingAsparagus> ?
[21:21] <taylaahjanee> Yes.
[21:21] <FlyingAsparagus> Okay
[21:21] <taylaahjanee> Can someone kill these zombies
[21:22] <FlyingAsparagus> brb again
[21:22] <taylaahjanee> kthanks
[21:23] <Mannihalator> I would help but you keep saying "ew" about me so nah :P
[21:23] <taylaahjanee> Look at the stuff you say to me!
[21:24] <Mannihalator> Pfft
[21:24] <Mannihalator> What stuff?
[21:24] <taylaahjanee> 'Look at yourself'
[21:24] <taylaahjanee> 'fatty'
[21:24] <taylaahjanee> Cant think of anything else. hahaha
[21:24] <Mannihalator> XD
[21:24] <Mannihalator> Well
[21:24] <Mannihalator> Still not helping :3
[21:24] <FlyingAsparagus> Back
[21:25] <Mannihalator> Wb
[21:25] <FlyingAsparagus> Thanks
[21:25] <FlyingAsparagus> Taylah... did you find the sign yet?
[21:25] <taylaahjanee> Idc
[21:25] <taylaahjanee> killed them with my axe
[21:25] <FlyingAsparagus> :)
[21:25] <taylaahjanee> NO.
[21:25] <FlyingAsparagus> Do you give up?
[21:25] <taylaahjanee> I said i did ages ago
[21:26] <FlyingAsparagus> Would you like me to tell you where it is?
[21:26] <taylaahjanee> Well yeah
[21:26] <FlyingAsparagus> Oh, that's good to know.
[21:26] <FlyingAsparagus> :)
[21:26] <Mannihalator> XD
[21:26] <taylaahjanee> Arghhh
[21:26] <taylaahjanee> I don't care about the stupid sign
[21:27] <FlyingAsparagus> Did you find the sign yet Taylah?
[21:27] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[21:27] <FlyingAsparagus> Taylah
[21:27] <Mannihalator> Lol
[21:27] <FlyingAsparagus> Aww
[21:27] <FlyingAsparagus> Lol
[21:27] <Mannihalator> Ragequit
[21:27] <FlyingAsparagus> There is no sign
[21:27] <Mannihalator> Well done
[21:27] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[21:27] <FlyingAsparagus> XD
[21:27] <FlyingAsparagus> Shh
[21:27] <Mannihalator> XD
[21:27] <taylaahjanee> fucking knew it!
[21:27] <FlyingAsparagus> DAMN IT
[21:27] <FlyingAsparagus> HAHAHAHAHA
[21:28] <Mannihalator> Dynmap
[21:28] <Mannihalator> ugh
[21:28] <FlyingAsparagus> Oh well
[21:28] <taylaahjanee> I knew as soon as i left he'd say that!
[21:28] <FlyingAsparagus> jokes on you
[21:28] <FlyingAsparagus> I was going to tell you anyway
[21:28] <taylaahjanee> yeah rigt
[21:28] <taylaahjanee> right*
[21:28] <FlyingAsparagus> That's why I said Aww
[21:28] <FlyingAsparagus> lol
[21:29] <FlyingAsparagus> I should have said it's in the lake
[21:29] <taylaahjanee> I wouldn't of checked
[21:29] <FlyingAsparagus> Lies
[21:29] <taylaahjanee> its probably something stupid about Gus and I..
[21:29] <taylaahjanee> What the hell.
[21:29] <Mannihalator> Wow k
[21:29] <taylaahjanee> Sorry
[21:30] <taylaahjanee> i didn't actually mean that
[21:30] <Mannihalator> I had like two hearts left XD
[21:30] <taylaahjanee> soz
[21:30] <Mannihalator> Nah it's all good. I'll get mi revenge later ;)
[21:30] <FlyingAsparagus> Why would it be about that?
[21:30] <taylaahjanee> :o
[21:30] <taylaahjanee> because it's you
[21:30] <FlyingAsparagus> Or is that simply what you want it to be?
[21:30] <taylaahjanee> and you wrote it
[21:30] <FlyingAsparagus> ;D
[21:30] <taylaahjanee> Nope
[21:30] <taylaahjanee> its because you wrote it
[21:30] <Mannihalator> ur obsessed about us two.. XD
[21:30] <taylaahjanee> Yep
[21:31] <FlyingAsparagus> Hahaha I'm not obsessed, you two just respond the best
[21:31] <taylaahjanee> Lets jut ignore him :D
[21:31] <taylaahjanee> just*
[21:31] <Mannihalator> Well I can't exactly deny it... ;)
[21:31] <FlyingAsparagus> If I started this with someone like hj and tonu, they'd get offended or something
[21:31] <taylaahjanee> Yeah.. true
[21:32] <Mannihalator> Yeah well it takes a fair amount for me to get offended
[21:32] <taylaahjanee> Same
[21:32] <Mannihalator> Though there was one time when jrr wouldn't stop implying I was gay and I nearly ragequitted
[21:32] <FlyingAsparagus> I was about to try... but then I realised that that's bad juujuu beans on the public chat
[21:32] <FlyingAsparagus> But you are gay
[21:32] <taylaahjanee> Lol
[21:32] <FlyingAsparagus> Gay for Taylah
[21:32] <Mannihalator> Nope :D
[21:33] <taylaahjanee> No..
[21:33] <FlyingAsparagus> HAHAHAHA
[21:33] <taylaahjanee> So annoyinggggg
[21:33] <Mannihalator> I am high on life... but far from gay :P
[21:33] <FlyingAsparagus> You love it
[21:33] <taylaahjanee> I'm a lesbian?
[21:33] <FlyingAsparagus> Liar
[21:33] <taylaahjanee> I am..
[21:33] <Mannihalator> you'd never get a girlfriend
[21:33] <Mannihalator> You'd be worse than 15 year old me
[21:33] <taylaahjanee> Wow, that's a tad rude
[21:34] <Mannihalator> Besides, I know you ain't lesbian :3
[21:34] <FlyingAsparagus> Lol if you were 15 year old me you'd be very happy as a lesbian
[21:34] <Mannihalator> I know what you've done
[21:34] <FlyingAsparagus> Also wash your mouth out
[21:34] <Mannihalator> ;)
[21:34] <taylaahjanee> you have a sook about the shit i say to you but you say stuff just as bad -.-
[21:34] <Mannihalator> I never sooked XD
[21:34] <taylaahjanee> You don't know what I've done..
[21:35] <Mannihalator> I just use it as an excuse to get out of stuff
[21:35] <taylaahjanee> sh
[21:35] <FlyingAsparagus> I feel left out
[21:35] <Mannihalator> Oh so there's stuff worse than what I know you've done? :P
[21:35] <Mannihalator> Rob! :D
[21:35] <FlyingAsparagus> Rob
[21:36] <FlyingAsparagus> Yes...? No...?
[21:36] <taylaahjanee> What do you know about what I've done?
[21:36] <Mannihalator> I'm not saying it on here... XD
[21:36] <taylaahjanee> Oh I don't care
[21:36] <taylaahjanee> I swear I haven't told you anything
[21:36] <Mannihalator> No... I'm not saying it on here lol
[21:36] <taylaahjanee> but my memory is shit.
[21:36] <Mannihalator> You have
[21:36] <Mannihalator> Just trust me
[21:36] <taylaahjanee> What have I told you that's so bad..?
[21:37] <taylaahjanee> Argh
[21:37] <taylaahjanee> I'd say inbox me on facebook but i deleted you. :)
[21:37] <Mannihalator> I didn't directly say anything you've done was bad XD
[21:37] <Mannihalator> Meh, like I said. One less hoe :)
[21:37] <FlyingAsparagus> Taylah, did you take it up the bum?
[21:37] <taylaahjanee> What'd you mean by stuff worse?
[21:37] <taylaahjanee> Nooooo
[21:37] <taylaahjanee> that's gross
[21:38] <FlyingAsparagus> Okay, glad we sorted that out
[21:38] <taylaahjanee> I'm not a hoe ya faggot
[21:38] <Mannihalator> You deleted me. Therefore instant hoe
[21:38] <taylaahjanee> k
[21:38] <Mannihalator> Sorry but that's the way it is
[21:38] <Mannihalator> Unless you friend me again? ;)
[21:38] <taylaahjanee> Kay
[21:38] <Mannihalator> *doesn't actually expect a friend request
[21:39] <Mannihalator> *got one
[21:39] <Mannihalator> XD
[21:39] <taylaahjanee> Oh.. well..
[21:39] <FlyingAsparagus> Guess what
[21:39] <FlyingAsparagus> If you were to add me
[21:39] <Mannihalator> 340 friends. Fanks :3
[21:39] <FlyingAsparagus> I'd reject you
[21:39] <FlyingAsparagus> :)
[21:39] <taylaahjanee> That's okay
[21:39] <FlyingAsparagus> In the nicest way possible of course
[21:39] <taylaahjanee> I wouldn't add you anyway :)
[21:40] <FlyingAsparagus> You just want me for my bod Taylah
[21:40] <taylaahjanee> Well nah
[21:40] <FlyingAsparagus> I should have known, your eyes are for Manni
[21:40] <Mannihalator> ^^
[21:40] <taylaahjanee> Oh my goddddddd
[21:40] <taylaahjanee> no
[21:40] <FlyingAsparagus> Says the girl who added Manni on facebook
[21:41] <FlyingAsparagus> ehhhhh
[21:41] <FlyingAsparagus> :)
[21:41] <taylaahjanee> Cause i want to know what i apparently told him?
[21:41] <FlyingAsparagus> Was it how many fingers?
[21:41] <taylaahjanee> Nope
[21:41] <FlyingAsparagus> Dissapointing
[21:42] <taylaahjanee> I wouldn't tell anyone that..
[21:42] <FlyingAsparagus> Liar
[21:42] <FlyingAsparagus> It's 4 isn't it?
[21:42] <taylaahjanee> I wouldn't
[21:42] <Mannihalator> ...
[21:43] <Mannihalator> rob D:
[21:43] <Mannihalator> Hey flying guess what?
[21:43] <FlyingAsparagus> WHAT MANNI?!
[21:43] <Mannihalator> Nothing
[21:43] <FlyingAsparagus> WHAT IS IT?!
[21:43] <FlyingAsparagus> Liar
[21:45] <taylaahjanee> ....
[21:46] <Mannihalator> wot
[21:46] <taylaahjanee> creep
[21:46] <Mannihalator> pfft
[21:46] <Mannihalator> I've got nothing on flyin'
[21:47] <taylaahjanee> Hahah
[21:47] <FlyingAsparagus> Nobody has anything on flying
[21:48] <FlyingAsparagus> I should know
[21:48] <FlyingAsparagus> I'm me
[21:49] <Mannihalator> "Refuses sex for two weeks, wonders why you finish so fast" ahahahahahaha!
[21:49] <taylaahjanee> lol
[21:50] <FlyingAsparagus> Wut?
[21:52] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main
[21:52] <BunnyX360> hey guyzzzz
[21:52] <taylaahjanee> Hey
[21:52] <FlyingAsparagus> Hey
[21:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:53] <taylaahjanee> Ugh, so bored
[21:54] <BunnyX360> Commit suicide:D
[21:54] <FlyingAsparagus> Jeeze, that's a bit dark...
[21:54] <taylaahjanee> :O
[21:54] <FlyingAsparagus> You sound like those kids who went out and killed a man because they were bored
[21:55] <taylaahjanee> That's so messed up
[21:55] <taylaahjanee> And one was like 15..
[21:55] <Mannihalator> could not kill...
[21:55] <BunnyX360> ...
[21:55] <BunnyX360> LUL
[21:55] <FlyingAsparagus> I hope they get life for that
[21:56] <taylaahjanee> Same
[21:57] <taylaahjanee> Augustus
[21:57] <taylaahjanee> Did I spell that right?
[21:57] <BunnyX360> ?
[21:57] <FlyingAsparagus> Augustus Caesar?
[21:57] <BunnyX360> ...
[21:57] <Mannihalator> dafuq u want
[21:57] <taylaahjanee> Augustus Roughley
[21:57] <FlyingAsparagus> LOL
[21:57] <taylaahjanee> Forgot your middle name
[21:58] <Mannihalator> it's very generic
[21:58] <FlyingAsparagus> Your full name is Augustus?
[21:58] <Mannihalator> u'll figure it out
[21:58] <taylaahjanee> David?
[21:58] <Mannihalator> yeah
[21:58] <Mannihalator> close
[21:58] <Mannihalator> it start with d
[21:58] <Mannihalator> XD
[21:58] <taylaahjanee> Daniel
[21:58] <Mannihalator> ^^
[21:58] <taylaahjanee> Oh
[21:58] <FlyingAsparagus> Why the hell do you call yourself Gus then?
[21:58] <Mannihalator> Because it's easier to spell and write and say
[21:58] <FlyingAsparagus> I'd run around telling everyone "I AM AUGUSTUS BOW BEFORE ME"
[21:58] <Mannihalator> and i like it better
[21:58] <taylaahjanee> I wouldn't..
[21:59] <FlyingAsparagus> You're a girl, if your name was Augustus it'd be weird
[21:59] <Mannihalator> I didn't have the most confidence for the first 12 years of school
[21:59] <taylaahjanee> I meant if I was a guy...
[21:59] <Mannihalator> so there's no way
[21:59] <taylaahjanee> I had too much confidence
[21:59] <FlyingAsparagus> I've always had confidence
[22:00] <FlyingAsparagus> Sometimes I abuse it.
[22:00] <FlyingAsparagus> Especially when I'm drunk
[22:00] <taylaahjanee> I'm shy when I drink.. It's weird
[22:00] <BunnyX360> i got killed for being afk
[22:00] <FlyingAsparagus> I am not afraid to ask a girl directly if I can grope her tit
[22:01] <Mannihalator> Oh god I am insane when I drink
[22:01] <FlyingAsparagus> They pretty much always say yes
[22:01] <FlyingAsparagus> It's great
[22:01] <Mannihalator> Vodka especially
[22:01] <taylaahjanee> Vodkas my fave.
[22:01] <Mannihalator> Holy crap that gets me going quick XD
[22:01] <FlyingAsparagus> Vodka is easy stuff
[22:01] <taylaahjanee> I get really violent with passion pop
[22:01] <BunnyX360> ikr
[22:01] <FlyingAsparagus> Tequila's where it's at
[22:02] <FlyingAsparagus> Passion pop lol
[22:02] <taylaahjanee> I had my firt shot of tequila like a month ago.. lol
[22:02] <Mannihalator> I know to drink vodka if I want to get laid
[22:02] <BunnyX360> O.o
[22:02] <taylaahjanee> I only drank it because I didn't have a job and i was broke!
[22:02] <Mannihalator> If I don't.. normally because I have a girlfriend, I'll stick to beer XD
[22:02] <BunnyX360> I drank Vodka cuz my father told me to
[22:02] <BunnyX360> and I'm only 13
[22:03] <taylaahjanee> ....
[22:03] <Mannihalator> My Dad never let me drink
[22:03] <BunnyX360> his like
[22:03] <BunnyX360> Tonight, your the man
[22:03] <Mannihalator> But I had my first drink at like.. 12?
[22:03] <taylaahjanee> I used to sneak out at 13 to go drink. sounds bad but yolooo
[22:03] <BunnyX360> Yolo rite?
[22:03] <BunnyX360> Nope
[22:03] <FlyingAsparagus> I had my first drink at 12 when camping with my older brother and his friend
[22:04] <BunnyX360> camping?
[22:04] <taylaahjanee> I've always wanted to go camping
[22:04] <BunnyX360> camping as in with a sniper in a video game or going out n stay for deh night in deh wild?
[22:04] <FlyingAsparagus> You can't go camping without drinking
[22:04] <FlyingAsparagus> :l
[22:04] <taylaahjanee> Oh my god wow
[22:04] <FlyingAsparagus> What the hell do you think?
[22:04] <BunnyX360> xD
[22:05] <taylaahjanee> Haaaa
[22:05] <taylaahjanee> Oh it was open.
[22:05] <BunnyX360> Lul
[22:05] <taylaahjanee> oops?
[22:05] <FlyingAsparagus> Domestic Violence!
[22:06] <taylaahjanee> Oh sh you
[22:06] <FlyingAsparagus> You're tearing this family apart Taylah!
[22:06] <Mannihalator> I beat her harder than that on a regular basis
[22:06] <Mannihalator> I mean
[22:06] <Mannihalator> What
[22:06] <BunnyX360> hmmm sweet memories
[22:06] <taylaahjanee> Fucksake
[22:06] <Mannihalator> <3
[22:06] <Mannihalator> I haven't been laid in a while, gimme a break
[22:06] <taylaahjanee> oh snap
[22:07] <taylaahjanee> Noo
[22:07] <FlyingAsparagus> So, the whole girlfriend thing isn't working out so well then?
[22:07] <Mannihalator> Cheater
[22:07] <taylaahjanee> Nope
[22:07] <Mannihalator> Using weapons
[22:07] <BunnyX360> awwww
[22:07] <FlyingAsparagus> Using weapons?!
[22:07] <taylaahjanee> yolo
[22:07] <FlyingAsparagus> Your girlfriend must be nuts
[22:07] <FlyingAsparagus> lel
[22:08] <BunnyX360> anyone at deltorah
[22:08] <Mannihalator> Lol she can wish she's my girlfriend
[22:08] <BunnyX360> ?
[22:08] <taylaahjanee> He's talking about Maddi
[22:08] <FlyingAsparagus> Hahahaha
[22:08] <taylaahjanee> let me get my hearts up
[22:08] <Mannihalator> Maddi... yeah she's nuts
[22:08] <taylaahjanee> i have only half..
[22:08] <Mannihalator> But I like it
[22:08] <FlyingAsparagus> But no sex 4 manni?
[22:08] <BunnyX360> awwww too bad :P
[22:08] <Mannihalator> Nope
[22:08] <taylaahjanee> She's a v-v-v-virgiiiiiin
[22:08] <FlyingAsparagus> Poor Manni
[22:09] <BunnyX360> I thought Manni's a "MAN"
[22:09] <FlyingAsparagus> Take her V-plates
[22:09] <Mannihalator> But we stilll do other things
[22:09] <Mannihalator> I'm going to eventually
[22:09] <Mannihalator> ;)
[22:09] <taylaahjanee> Are you gonna bang her on the back of your ute like the other girl?
[22:09] <FlyingAsparagus> Eventually never comes
[22:09] <BunnyX360> Manni ur a male rite?
[22:09] <taylaahjanee> No she's a female
[22:09] <Mannihalator> Yeah bunny lol
[22:09] <BunnyX360> scared me lol
[22:09] <BunnyX360> cuz i always thought ur a male and then someone calls u a female
[22:10] <BunnyX360> claims*
[22:10] <Mannihalator> Nah.. we've talked about it, she just wants to wait a while
[22:10] <FlyingAsparagus> Bunny she's in denial
[22:10] <taylaahjanee> Sucks to be you
[22:10] <Mannihalator> Until she's more comfortable :P
[22:10] <FlyingAsparagus> She's gay for Taylah
[22:10] <Mannihalator> Pfft
[22:10] <taylaahjanee> I'm straight soz
[22:10] <FlyingAsparagus> Taylah you're gay for Manni too
[22:10] <Mannihalator> If I was gay woman, I would not go for taylah
[22:10] <taylaahjanee> I like boys..
[22:10] <BunnyX360> Guaaaaaay
[22:10] <Mannihalator> who am I kidding, as a guy I wouldn't go for taylah
[22:11] <taylaahjanee> That just made me the happiest girl, thanks Gus
[22:11] <FlyingAsparagus> Prove it by having sex with her
[22:11] <taylaahjanee> Please don't
[22:11] <FlyingAsparagus> That'll learn her
[22:11] <BunnyX360> Lul
[22:11] <Mannihalator> It should..
[22:11] <Mannihalator> You don't like me anyway? XD
[22:11] <taylaahjanee> That's why i said it ya knob.
[22:11] <Mannihalator> And I don't get what you mean "Bang her on your ute like every other girl"?
[22:12] <taylaahjanee> I was being serious
[22:12] <Mannihalator> I've never had sex on my ute...
[22:12] <taylaahjanee> Oh nothing
[22:12] <taylaahjanee> You said you did
[22:12] <taylaahjanee> i swear
[22:12] <taylaahjanee> or you wanted to
[22:12] <Mannihalator> Her ute on the other hand...
[22:12] <taylaahjanee> Oh
[22:12] <Mannihalator> Yes.
[22:12] <taylaahjanee> OH YEAH
[22:12] <taylaahjanee> the 14 year old one
[22:12] <Mannihalator> 15... -.-"
[22:12] <taylaahjanee> 13
[22:12] <BunnyX360> ...
[22:12] <FlyingAsparagus> Peddddoooooo
[22:12] <FlyingAsparagus> 12
[22:12] <Mannihalator> I feel bad about her age enough.. don't make it worse
[22:12] <FlyingAsparagus> XD
[22:12] <taylaahjanee> Hahahah
[22:12] <BunnyX360> xD
[22:13] <Mannihalator> I have enough regrets about it lol
[22:13] <taylaahjanee> What about vodka girl
[22:13] <taylaahjanee> wasn't she 10?
[22:13] <Mannihalator> Older than me yes
[22:13] <taylaahjanee> Hahahaha, i'm laughing tooo much at this
[22:13] <taylaahjanee> I swear she was like 11
[22:13] <Mannihalator> She's 18 now...
[22:14] <Mannihalator> Stupid.
[22:14] <taylaahjanee> Hahaha
[22:14] <taylaahjanee> kay
[22:14] <Mannihalator> And she dates a 20 yr old
[22:14] <FlyingAsparagus> Manni you boned a little girl
[22:14] <FlyingAsparagus> :l
[22:14] <taylaahjanee> HAHAHAH
[22:14] <Mannihalator> Taylah just wants me to
[22:14] <taylaahjanee> She's a lesbian?
[22:14] <Mannihalator> Cause she's jealous
[22:14] <taylaahjanee> I'd rather off myself
[22:14] <Mannihalator> Good
[22:14] <Mannihalator> Then shut up
[22:14] <taylaahjanee> I think it's hilarious
[22:15] <taylaahjanee> But seriously
[22:15] <taylaahjanee> is she a lesbian?
[22:15] <Mannihalator> No.. she dates a 20 yr old guy...
[22:15] <BunnyX360> FUCAUSIc hSUIA caS
[22:15] <taylaahjanee> Oh
[22:15] <BunnyX360> WDF!!
[22:15] <taylaahjanee> I read that as a 20 year old girl whoops.
[22:15] <Mannihalator> -.-"
[22:16] <taylaahjanee> I thought you would've turned her
[22:16] <Mannihalator> Just cause she's a tomboy
[22:16] <Mannihalator> :P
[22:16] <Mannihalator> There, you can have a joke about that
[22:16] <taylaahjanee> turned her gay i mean
[22:16] <Mannihalator> What... you want my sloppy seconds?
[22:16] <taylaahjanee> Fuck no
[22:16] <Mannihalator> Then why do you want her to be gay?
[22:17] <taylaahjanee> Cover your 13 year old ears bunny
[22:17] <taylaahjanee> Because I thought you wrote 20 year old girl..
[22:17] <Mannihalator> Well you blind
[22:17] <Mannihalator> I wrote 20 yr old
[22:17] <taylaahjanee> I'm tired actually
[22:17] <Mannihalator> blind*
[22:17] <taylaahjanee> tired
[22:17] <Mannihalator> and blind*
[22:17] <taylaahjanee> k
[22:18] <Mannihalator> <3
[22:18] <taylaahjanee> gross
[22:18] <Mannihalator> Says you
[22:18] <taylaahjanee> See
[22:18] <Mannihalator> Meh
[22:18] <taylaahjanee> I dunno why i talk to you sometimes
[22:18] <Mannihalator> You wanna keep on making out that a girl who's a month off 16 is 12
[22:19] <Mannihalator> and you wanna make out that an 18 yr old is 11
[22:19] <taylaahjanee> They all look 12!
[22:19] <Mannihalator> She looks nothing like 12!
[22:19] <taylaahjanee> Well
[22:19] <taylaahjanee> Mikaylah did
[22:19] <FlyingAsparagus> a month off 16
[22:19] <Mannihalator> You only see pictures
[22:19] <FlyingAsparagus> You mean 15>?
[22:19] <taylaahjanee> Haha
[22:19] <Mannihalator> She's a facebook whore. Her pictures will always make her look younger
[22:20] <taylaahjanee> She's the reason I think you like 'em young :)
[22:20] <Mannihalator> Yet all of it was a complete mistake
[22:20] <taylaahjanee> Yep
[22:20] <Mannihalator> And I don't go for anyone under 16 anymore?
[22:20] <taylaahjanee> Anymore?
[22:21] <FlyingAsparagus> Anymore...
[22:21] <Mannihalator> And would gladly have a 25 yr old over a 15 yr old
[22:21] <taylaahjanee> But you're with one?
[22:21] <Mannihalator> She's 16 knobhead
[22:21] <taylaahjanee> Or is Mikaylah a month of 16?
[22:21] <Mannihalator> Yes..
[22:21] <BunnyX360> HEY
[22:21] <BunnyX360> im not afk!
[22:21] <taylaahjanee> I thought you were talking about Maddi
[22:21] <BunnyX360> damn it
[22:21] <Mannihalator> No
[22:21] <taylaahjanee> I cant keep up with all your bitches
[22:22] <Mannihalator> Wow.. 2 of them
[22:22] <taylaahjanee> theres vodka girl
[22:22] <Mannihalator> So freaking hard
[22:22] <taylaahjanee> and the 18 year old one
[22:22] <Mannihalator> She's not mine
[22:22] <BunnyX360> .'./.'
[22:22] <taylaahjanee> i think they might be the same person
[22:22] <Mannihalator> They're the same one
[22:22] <taylaahjanee> You're obviously getting annoyed :}
[22:22] <FlyingAsparagus> Manni it's okay
[22:22] <Mannihalator> Jesus christ I thought other people were stupid
[22:22] <Mannihalator> But you take the cake
[22:23] <taylaahjanee> Yep, annoyed :D
[22:23] <FlyingAsparagus> I boned a 14 year old...
[22:23] <Mannihalator> Yes. I'm annoyed. Because I'm sick and tired of shit that you give me. 3 months of it is enough
[22:23] <Mannihalator> thanks.
[22:23] <FlyingAsparagus> When I was 15
[22:23] <FlyingAsparagus> lel
[22:23] <FlyingAsparagus> Or she might have been 15 too
[22:23] <taylaahjanee> Oh because you never give it back?
[22:23] <FlyingAsparagus> Idk
[22:23] <FlyingAsparagus> She was younger
[22:23] <taylaahjanee> Okayyyy then Gus.
[22:23] <taylaahjanee> Quit talking to me if you don't like it. :D Simplw
[22:24] <taylaahjanee> Simple*
[22:24] <Mannihalator> Did.
[22:24] <Mannihalator> I don't take it nearly as far as you do.
[22:24] <BunnyX360> lol
[22:24] <taylaahjanee> How is me calling them 12 taking it far?
[22:24] <taylaahjanee> Wow, what a sook. hahaha
[22:24] <Mannihalator> Duh. Because you never ever stop
[22:24] <FlyingAsparagus> Manni, you are sooking.
[22:25] <taylaahjanee> Thanks :D
[22:25] <Mannihalator> Cool. I really don't give a flying fuck
[22:25] <taylaahjanee> Glad I'm not the only one to think so
[22:25] <FlyingAsparagus> Maybe you both should just admit you're filled with sexual frustration for each other
[22:25] <taylaahjanee> It's definitely not sexual
[22:25] <FlyingAsparagus> Lies
[22:25] <FlyingAsparagus> All frustration is sexual
[22:26] <taylaahjanee> I wouldn't go there if he was the last boy on earth
[22:26] <FlyingAsparagus> That's why he's the MANnihilator
[22:26] <FlyingAsparagus> Not the BOYnihilator
[22:26] <taylaahjanee> Since when are men sooks?
[22:27] <FlyingAsparagus> Since metrosexuals became a thing
[22:27] <taylaahjanee> Argh
[22:29] <taylaahjanee> dammit
[22:29] <BunnyX360> Penut
[22:32] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[22:32] <BunnyX360> Manni
[22:32] <Mannihalator> Yeah?
[22:33] <BunnyX360> Put all ur stuff in ur chest
[22:33] <Mannihalator> y
[22:33] <BunnyX360> do it first :D
[22:33] <Mannihalator> I gotta replant first
[22:33] <BunnyX360> k
[22:34] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[22:35] <BunnyX360> shi...
[22:35] <Mannihalator> XD
[22:35] <BunnyX360> xD
[22:35] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[22:35] <BunnyX360> wb
[22:36] <FlyingAsparagus> danke
[22:36] <BunnyX360> Flying
[22:36] <FlyingAsparagus> Yes?
[22:36] <BunnyX360> put all ur stuff in ur chest n come to me
[22:36] <BunnyX360> Hello Manni
[22:36] <Mannihalator> wut r we doin
[22:36] <BunnyX360> Muahahaha
[22:36] <BunnyX360> gud byeeee~ hav fun >:D
[22:37] <BunnyX360> Did you guys like it?
[22:37] <FlyingAsparagus> lol I just used /home
[22:37] <BunnyX360> .. lol
[22:38] <BunnyX360> y dun we fight deh dwagon?
[22:38] <Mannihalator> 'tis dead
[22:38] <BunnyX360> i see
[22:38] <BunnyX360> darn ti
[22:38] <BunnyX360> there should be a town in the end
[22:39] <Mannihalator> it gets reset
[22:39] <Mannihalator> so can't
[22:39] <BunnyX360> midgits!
[22:39] <BunnyX360> awww :/
[22:43] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:45] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[22:45] <BunnyX360> ooh babie zambeh
[22:46] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360§r) Quit (§eBunnyX360 left the game.)
[23:54] * BunnyX360 (BunnyX360@BunnyX360) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.